
  

СТУДЕНТСКО НАУЧНО ОЩЕСТВО                                                                                                                  
ПРИ УНИВЕРСИТЕТ ПО БИБЛИОТЕКОЗНАНИЕ И                                                           

ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ - СОФИЯ 
  

 
 

ПОКАЗАЛЕЦ НА КЛЮЧОВИТЕ ДУМИ 
 

 
 

Настоящият показалец представя свода от ключови думи в томове І-ІІ, ІV-VІІ на изданието. 
Структурата му е изградена от две (І-ІІ) части, в които систематизацията на ключовите думи е поднесена: 
- І. ПО НОМЕРА НА ПУБЛИКАЦИИТЕ;  
- ІІ. ПО АЗБУЧЕН РЕД: ТЕЗАУРУС.  
Първата (І) част е огледален образ на ключовите думи, представени от авторите в края на всяка публикация. 
Втората (ІІ) част представя поднасяния масив от ключови думи по азбучен ред.   
Тук е направен опит да се изгради тезаурус (гр.: thesauros; букв.: съкровище) на изданието.  
За целта се изхожда от позицията, че в съвременната лингвистика тезаурусът e особен вид речник с обща или специална 

лексика, в който се посочват семантични отношения (синоними, антоними, пароними и т.н.) между лексикалните единици. По 
този начин тезаурусът, особено в електронен формат, е ефективен инструмент за описание на сложни и постоянно трансформиращи 
се сфери на живота – каквато е информационно-комуникативната.  

За разлика от тълковния речник, тезаурусът позволява да се поясни смисълът на понятия и изрази не само с помощта на 
определение, но и чрез съотнасяне на думата с други понятия и техни групи, благодарение на което осъществената (в лоното на 
тезауруса) работа може да се използва в системите за създаване на изкуствен интелект на информационно-комуникативната 
сфера.  

Така втората част на настоящия показалец се явява и като плод на търсенето от редакционния екип на изданието на форма на 
адекватно естествено концептуално изражение на самата информационно-комуникативна сфера.  

Описваната и самоописващата се форма на информационно моделиране, възприета чрез настоящия показалец, се 
характеризира със следните черти:  

- предлага палитра от стратегии за търсене на термини и понятия, свързани по смисъл и лингвистична структура с една 
или друга информационна реалия, в чието семантично поле рефлектира многомерната и постоянно трансформираща се 
информационна реалност;  

- изгражда дърво на търсене на информация, което се визуализира чрез термините и връзките между тях като естествено 
разклоняващо се семантично цяло, чиито клони се преплитат;  

- позволява да бъдат избирани отделни клонове на дървото за търсене на информация, които са актуални в една или 
друга – различни! – информационно-търсещи културолого-феноменологични в основата си задачи, които зависят принципно от 
гледната точка не на архитектите на информационния масив, а – на ползвателите му.  

Инструментариумът за изграждане на описаната тук  втора част на настоящия показалец се съдържа в логиката на 
последователното преместване на елементите от веригите на ключовите думи от първата част на показалеца (гр.:  permutation – 
преместване, изменение), чрез което достигнатият ефект на пермутационния показалец (лат., англ.:  permutational index, keyword-in-
contex index, KWIC index) характеризира многообразно свода на разположените в азбучен ред ключови думи, съпровождани от пълния 
набор на всички ключови думи, отнасящи се към съответната публикация, с което максимално се отварят информационно-търсещите 
канали на моделиране към отразявания като системно и многомерно цяло продукт на томове І-ІІ, ІV-VІІ на изданието.  

  
Ето накратко правилата за подредба на Част II на Показалец на ключовите думи (Тезаурус) … 
 
Ключовите думи в тезауруса се подреждат по азбучен ред. 
 
Правила за описание на различни по характер ключови думи в тезауруса: 
 
1. Описание по име и фамилия на автор: 
 
1.1. Описание по име и фамилия на автор и аспект на изследване: 
 
Името и фамилията на автора се дават в инверсия. След това се посочват аспектите на изследването, отделени от името на 

автора със знак (–). Накрая се посочват видът на изследването, отделен със знак (:) и номерът на публикацията в Част I на показалеца. 
 
Примери: 
 
Абихт, Рудолф – философска картина: анализ 119  
 
Арсенков, Боян – персоналия – личен архив: изследване 353 
 
1.2.  Описание по име и фамилия на автор и конкретно произведение- обект на изследване: 
 
Името и фамилията на автора се дават в инверсия. След това се посочва произведението – обект на изследването, отделено от 

името на автора със знак (/) и мястото и година на издаване, отделени със знак (). Накрая се посочват видът на изследването, отделен със 
знак (:) и номерът на публикацията в Част I на показалеца. 

 
Пример:  
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Бакалов, Тодор / Нестинарката (София, 1995): рецензия 368  
 
2. Описание по име и фамилия на лице, когато името и фамилията са в заглавие на книга: 
 
2.1. Описание по име и фамилия на едно лице: 
 
Името и фамилията на лицето се дават в прав ред. След това се посочват аспектите на изследването, отделени от името на 

лицето със знак (–) и времевото ограничение на изследването, ако е налично, отделено със знак (). Накрая се посочват видът на 
изследването, ако е дефиниран, отделен със знак (:) и номерът на публикацията в Част I на показалеца. 

 
Примери: 
 
Беинса Дуно – Петър Димков – Николай Райнов – творчески гений – приказки – модерен наратив – богомилство – 

дъновизъм – окултни практики: изследване 401 
 
Петър Дънов – системно-структурна картина на произведенията – текуща национална библиография на България 

(1996-1999 г.) 327 
 
2.2. Описание по име и фамилия на няколко лица, когато имената и фамилиите на лицата са в заглавието на книга: 
 
Имената и фамилиите на лицата се дават в прав ред, отделени със знак (;). След всяко лице се посочват аспектите на 

изследването, отделени със знак (–). Накрая се посочват видът на изследването, ако е дефиниран, отделен със знак (:) и номерът на 
публикацията в Част I на показалеца. 

 
Пример: 
 
Петър Дънов – картина на природата; Вивиан Кроули; Силвър Рейвън Улф – природа – информационна картина: 

изследване 82 
 
Препратки: 
 
Основна форма на името е Петър Дънов. 
 
От Петър Дънов трябва да има препратка към Беинса Дуно (за случаите, в които П. Дънов е споменат като Беинса Дуно в 

описанието). 
 
Пример:  Вж и  Беинса Дуно 82, 327 или 401-82; 401-327  
 
3. Описание по имe на духовно лице / светец: 
   
3.1. Описание по име на духовно лице: 
Дават се малкото име на духовното лице и неговата духовна длъжност, отделени със знак (,). След това се  
посочват видът на изследването, ако е дефиниран, отделен със знак (:) и номерът на публикацията в Част I на  
показалеца. 
 
Пример:  
 
Адриан II, папа: културологичен дискурс 196 
 
3.1.1. Описание по име на светец: 
  
Пред името на лицето се изписва светец в съкратена форма (Св.) След името на светеца се посочва аспектът/  
аспектите на изследването, отделени със знак (–). Накрая се посочват видът на изследването, ако е дефиниран,  
отделен със знак (:) и номерът на публикацията в Част I на показалеца. 
 
Примери:  
 
Св. Ангеларий – биобиблиографска скица: проспект 191 
 
Св. Константин-Кирил Философ – текстологичен прочит – фреймова  библиографска картина – семантично ядро – 

Успение Кирилово – кратко житие: изследване 378 
 
4. Описание по заглавие на литературно произведение/ научно съчинение/ филм:     
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Изписва се пълното заглавие на литературното произведение/ научното съчинение/ филма, оградено в („”). След това се посочва 
авторът/ колективът, създал произведението, отделени от заглавието на произведението със знак (/).  Имената и фамилиите на авторите/ 
участниците в творческия колектив  се дават в прав ред, отделени със знак (;).След авторския колектив се посочва аспектът/ аспектите 
на изследването, отделени със знак (–). Накрая се посочват видът на изследването, ако е дефиниран, отделен със знак (:) и номерът на 
публикацията в Част I на показалеца. 

 
Примери:  
 
„Доктор Живаго”/ Борис Пастернак – съветска художествена литература: анализ 360 
 
„Долината на розите; тракийски владетели”/ Състав. Косьо Зарев; Авт. на текста Георги Китов и др. (Пловдив, 2001): 

рецензия 55, 282 
 
„Ритъмът на времето” (Нестинарството: Информ. карта) – Науч.-докум. филм/ Специализ. висше у-ще по 

библиотекознание и информ. технол.; Продуцент, идея и концепция: Стоян Денчев; Сценарий: Александра Куманова, Милен 
Куманов; Режисура: Александра Куманова, Андрей Алтъпармаков; Оператор: Стефан Алтъпармаков (София, 2008) – DVD – 
нестинарство: информационна карта – научно-документален филм: рецензия 346 

 
Забележка:  В някои случаи при описание по заглавие на дадено издание, когато заглавието на изданието може да се опише с 

няколко различни форми, е удачно да се посочат възможните форми на изписване на заглавието и мястото на издаване. 
 
Примери:  
 
булгарика – „България в чуждестранната литература” – Народна библиотека „Св. Св. Кирил и Методий”.  
Информационен център: рецензия 95, 261-95  
 
„Българистика (Bulgarica)” – информационен бюлетин – Българска академия на науките:  рецензия 96, 262-96 
 
 
5. Описание по географски обект (селище), културно-исторически обект и  историческа епоха:    
 
Изписва се наименованието на географския/ културно-историческия обект или историческата епоха, отделени, при 

необходимост, със знак (;). След това се посочват аспектите на изследването, отделени със знак (–). Накрая се посочват видът на 
изследването, ако е дефиниран, отделен със знак (:) и номерът на публикацията/ съответната препратка в Част I на показалеца. 

 
Примери:  
 
с. Сапарево, Кюстендилска област – училищно образование – история: анализ 364 
 
ротонда „Св. Георги” – София – информационна карта 76 215-76  
 
Златен век; цар Симеон Велики – политика; култура; история: културологичен дискурс 348 
  
6. Описание по предмет. 
 
Определя се водещото понятие/ предмета. След това се посочват аспектите, уточняващи понятието, отделени със знак (–). 

Накрая се посочват видът на изследването, ако е дефиниран, отделен със знак (:) и номерът на публикацията/ съответната препратка в 
Част I на показалеца. В рамките на съответната рубрика аспектите, определящи понятието, се подреждат в азбучен ред. 

 
Примери:  
 
информационни ресурси – исторически музей – музеология: рецензия 99, 265-99 
 
информационни системи – бази от данни: ресторантьорска система: изследване 425 
 
информационни системи – СВУБИТ – компютърна техника: текучество – бази от данни: изследване 427 
 
7. Описание по научни конференции. 
 
Изписва се заглавието на научната конференция. След това се посочват мястото и датата на провеждане,  
отделени със знак (,) и аспектите, в които се разглежда конференцията, отделени със знак (–). Ако съответната  
научна конференция е обект на изследване, се посочва видът на това изследване, отделен със знак (:).  
Описанието завършва с номера на публикацията в Част I на показалеца. 
 
Примери:  
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Международна научна конференция „Сто години от рождението на ...”, Варна, 5-7 октомври 2007 г. – доклади – 

информационно моделиране на проблематиката – Иван Дуйчев 292 
 
„От информация към знания” / СВУБИТ – ІІІ Студентска научна конференция и изложба: културология; технологично 

осигуряване: анализ 178 
 
 
 

І.  ПО  НОМЕРА  НА  ПУБЛИКАЦИИТЕ 
 
1 национална сигурност – културно-историческо наследство 
2 библиотекар – професия       
3 писмено слово – книги 
4 професионална реализация                                                                                                                
5 културно-историческо наследство – културология 
6 оптимизъм – бъдеще 
7 професионалната реализация    
8 културно-историческото наследство – национална и международна защита      
9 „Избери своето училище”: проект  
10 Любен Каравелов – концептуален анализ: фреймова картина  
11 книговедско-библиотековедски контекст / Българска книга: Енциклопедия / Състав.  А. Гергова: рецензия  
12 библиотековедски контекст / Българска книга: Енциклопедия / Състав.  А. Гергова: рецензия  
13 personalia – хуманитаристика с книговедски аспект / Българска книга: Енциклопедия / Състав. А. Гергова: рецензия 
14 България ХХ век – хроника / Таня Николова, Милен Куманов: рецензия  
15 царските колекции в българските музеи, архиви и библиотеки: издателска култура / Цветана Кьосева и др.: рецензия  
16 царските колекции в българските музеи, архиви и библиотеки: научна култура / Цветана Кьосева и др.: рецензия  
17  социология – разбиране на себе си и другия / Appelbaum, Richard P. et al. Sociology (New York, 1995): рецензия 
18 художествена литература – читателският интерес – читателската аудитория: препоръки  
19 Специализираното висше училище по библиотекознание и информационни технологии – Музей на съвременната българска 
духовност: персоналии: проф. Тодор Боров (1901-1993 г.)  
20 социология: информационна картина на библиографското моделиране по темата: „Arts and Humanities”  
21 възпитание на детето: панорама по проблема: онлайновият каталог на Народната библиотека „Св. Св. Кирил и Методий”  
22 електронни публикации: периодичен печат: Journal of Information Technology Education. – 2006; Informing Science. – 2006.  
23 приказки: библиографското моделиране по темата  
24 търговската фирма за офис-продукти и услуги по каталог „Престиж”: електронна продукция  
25 информационни технологии: библиографско изследване  
26 социология: моментна компактна картина по международната универсална библиография и онлайновия каталог на 
Библиотеката на Софийския университет „Св. Климент Охридски”  
27 Библиография на българската археология. 1924-1960. – София, 1961: вторичнодокументално моделиране  
28 списание „Българска мисъл” (1925-1935 г.): рубрики: библиографска картина  
29 геология: международно и национално трасе на вторичнодокументалната структура на инфосферата  
30 резерватите в България: по онлайновия каталог на библиотеката на Софийския университет „Св. Климент Охридски”: 
вторичнодокументално отражение  
31 пътеводител за селище (Голяма Раковица, Софийска област): методология  
32 рецензиране: информационно моделиране (Милтенова, М. По следите на изгубеното. – Орхание,  2005.)  
33 колопроктология: информационна картина (по концепцията на проф. д.м.н. д-р Николай Яръмов)  
34 издателски форми / Българска книга: Енциклопедия / Състав. А. Гергова: рецензия  
35 визуални пространства на информацията / Българска книга: Енциклопедия / Състав. А. Гергова: рецензия  
36 книгознанието в България / Българска книга: Енциклопедия / Състав. А. Гергова: рецензия 
37 книжен каталог – читалищна библиотека „Васил Левски” (Горна Малина, Софийска област): библиографско системно-
структурно измерение 
38 интернет-агенцията в сферата на информационните технологии и услуги ICN – Information Communications Networks: 
информационна картина  
39 информационно осигуряване: Ask-Net Sofia (Private Company) (Компютри, локални мрежи, интернет): електронно 
моделиране   
40 средства за масова комуникация в България – новинарски рубрики: типологична картина 
41 публична сфера, публична дейност, публична администрация: същност, изисквания, управление  
42 минерална вода „Thorn spring”: системна картина на производството 
43 бяла и черна техника: търговия: социопсихология  
44 мода и моден грим в България: феноменология 
45 електронна търговия – българският пазар: системен обхват  
46 оn line обучението по български език и литература: класификация на българските електронни сайтове  
47 екология: глобални и национални аспекти  
48 информационно разнообразие на света: феноменология  
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49 „Нет Инфо Бг Ад”: цялостни онлайн стратегии за интегрирано комуникационно присъствие на клиенти в сайтовете  
50 Президентството; Министерството на вътрешните работи: България; Италия: електронни сайтове  
51 „Ей Ай Джи Лайф (България)” – информационно трасе за България: животозастрахователна компания  
52 калкулирането на месечните цени за храна на домашен социален патронаж: технологични аспекти  
53 социологически проучвания, маркетинг и анализ в областта на елелктронната информационна индустрия: продукция на 
българската фирма-представител на компанията „MBMD”  
54 Сборяново – картография / Състав. Боряна Матева, Живка Михайлова, Валентин Минев (Пловдив, 2002): рецензия  
55 Долината на  розите; тракийски владетели / Състав. Косьо Зарев; Авт. на текста Георги Китов и др. (Пловдив, 2001): 
рецензия  
56 българска цивилизация – енциклопедии / А. Стаматов и др.; Под общ. ред. на Александър Фол (София, 2005): рецензия 
57 български традиционен календар – енциклопедии / БАН, Центр. библ. и др.; Вера Маринкова и др. (Пловдив, 2004): рецензия    
58 Несебър – стар град / Състав. Димо Кожухаров, Валентин Минев (Пловдив, 2004): рецензия 
59 медийното пространство – насилие: социално-психологически аспекти 
60 висше образование: учебен процес – диагностика картина: социални пречки         
61 жената в България – професионалното израстване: социален портрет  
62 хранене – култура на обществото 
63 спортните облекла – култура на обществото  
64 бензиностанция – социалните типове хора: класификация                                
65 куриерската култура – информационната култура на обществото  
66 универсален хранителен магазин „Мерси”: информационна картина на типовете клиенти  
67 абецедар – фреймово моделиране: изследване 
68 буква „и” – фреймово моделиране: изследване 
69 апокрифи – феноменология: анализ 
70 старобългарски азбуки (глаголица – кирилица) – византийско културно влияние – европейска (християнска) историческа 
памет: анализ 
71 авари – културологичен дискурс: анализ 
72 „Азбучна молитва” / Константин Преславски – акростих: анализ 
73 богомилска книжнина – интерпретация: изследване 
74 Кирило-Методиевска книжнина – историко-географска карта; Аквилейска патриаршия: изследване  
75 антифони – класификационни построения: изследване 
76 София – информационна карта; ротонда „Св. Георги” 
77 Сердика – Средец – София – информационна карта 
78 София след 1878 г. – информационна карта 
79 София – панорама – съвременен маршрут 
80 София – историческа скица 
81 София – информационна карта 
82 Природа – информационна картина; Петър Дънов – картина на природата; Вивиан Кроули; Силвър Рейвън Улф: изследване 
83 художествена литература – „Изворът” / Айн Ранд: рецензия 
84 интелектуални комуникации; информационни технологии - „Интелектуални комуникации и съвременни технологии” / К.  
Върбанова-Денчева: рецензия 
85 ръкописна книга – енциклопедия: „Искусство западноевропейской рукописной книги V-ХVІ вв.” (Санкт-Петербург, 2005): 
рецензия 
86 световен периодичен печат – хроника за България (1912-1925 г.): рецензия 
87 славистика – научна конференция (София, 14-15.04.2006 г.): рецензия 
88 библиотеки; четене; комуникации – научна конференция: ІV национална (В. Търново, 22-23.11.2005 г.): рецензия 
89 музеология – Софийски университет „Св. Климент Охридски” – периодични издания: „Museum”: рецензия 
90 литературознание; културология; критика – периодични издания: „Пламък”: рецензия 
91 Българска академия на науките – справочно-информационни издания: рецензия 
92 Българска академия на науките. Институт за литература – текуща регистрационна библиография (2005 г.): рецензия 
93 Българска академия на науките. Институт за литература – текуща регистрационна библиография (2000-2006 г.): рецензия 
94 руска емиграция – ретроспективна библиография: рецензия 
95 Народна библиотека „Св. Св. Кирил и Методий”. Информационен център – булгарика; „България в чуждестранната 
литература”: рецензия 
96 Българска академия на науките – „Българистика (Bulgarica)” – информационен бюлетин: рецензия 
97 здравеопазване в България – история (1944-1952 г.): рецензия 
98 ретроспективна рекламна библиография на търговията с книги: рецензия 
99 музеология – исторически музей – информационни ресурси: рецензия 
100 музеология – регионален исторически музей (Враца) – каталог: рецензия 
101 информационни технологии – образование – научни форуми – Специализирано висше училище по библиотекознание и 
информационни технологии (Долна баня, 31.03 – 1.04.2006 г.): рецензия 
102 библиотекознание (САЩ) – ценности – равен достъп до записаното знание и информация: рецензия 
103 икономика – политика – справочни издания – краезнание (Враца): рецензия 
104 народен календар – празници – Българско възраждане – аналитичен репертоар: изследване 
105 Народна библиотека „Св. Св. Кирил и Методий” – читатели – библиотечен фонд: емпирично наблюдение 
106 Софийски университет „Св. Климент Охридски” – музей – пътеводител: рецензия 
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107 Петър Дънов – философско-религиозна система – паневритмия: информационен план: философски; религиозен; 
космически; лечебен: изследване  
108 паралелни светове – художествена литература – фантастика – жанрова структура: изследване 
109 масови универсални периодични издания (списание „Блясък” и списание „Story”): анализ  
110 Боров, Тодор. Пътя към книгите (София, 1942) – справочно-библиографски институции: фреймова структура: анализ 
111 Боров, Тодор. Пътя към книгите (София, 1942) – текуща национална библиография – фреймова структура: анализ 
112 Боров, Тодор. Пътя към книгите (София, 1942) – библиография на библиографията –фреймова структура: анализ  
113 Боров, Тодор. Пътя към книгите (София, 1942) – библиографски пътеводител – фреймова структура: анализ 
114 Боров, Тодор. Пътя към книгите (София, 1942) – библиография на библиографията –фреймова структура: анализ 
115 Боров, Тодор. Пътя към книгите (София, 1942) – универсален библиографски пътеводител от втора степен с международен 
обхват – планировка – фреймова структура: анализ 
116 Любен Каравелов – фреймова картина – гражданско обществено съзнание: анализ 
117 Св. Константин-Кирил Философ – феноменология: анализ 
118 Св. Св. Кирил и Методий – феноменология: анализ  
119 Рудолф Абихт – философска картина: анализ 
120 Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии – Библиотечно-информационен център 
– читателска аудитория: изследване 
121 Георги Баласчев – медиевистика – археология – метод: анализ 
122 Екология – образование – библиографско моделиране: изследване 
123 международна икономика – вторичнодокументално информационно моделиране – Градска библиотека „Стоян Дринов”, 
Панагюрище: Генерален каталог (1964-2003 г.) 
124 граждански дела – вторичнодокументално информационно моделиране – Софийски районен съд: 33. състав, м. август 2006 г.  
125 хирургия – вторичнодокументално информационно моделиране – препоръчителен библиографски списък за студенти по 
хирургия – Народна библиотека „Иван Вазов”: Електронен каталог на книги 
126 история за ученици – вторичнодокументално информационно моделиране – училищна библиотека „Съзнание” – с. 
Синитево: Систематичен каталог  
127 фирми на информатизацията – електронни сайтове: електронен регистър (електронна библиотека) 
128 европейски информационни бизнес центрове – електронни сайтове: рецензия 
129 фирми за телекомуникационни услуги – електронни сайтове: рецензия 
130 компании за интернет услуги – електронни сайтове: рецензия  
131 телекомуникационни оператори – електронни сайтове: рецензия  
132 консултиране на фирми клиенти за реализацията на вътрешния и международния пазар – електронни сайтове: рецензия 
133 компании доставчици на информационни технологии – електронни сайтове: рецензия 
134 изобразително изкуство – електронни сайтове: рецензия 
135 Българска асоциация по информационни технологии – електронен сайт: рецензия 
136 телекомуникационни оператори – електронни сайтове: рецензия 
137 издателски електронни фирми – електронни сайтове: рецензия 
138 издателски къщи – електронни сайтове: рецензия  
139 фирми за комплексни информационни системи – електронни сайтове: рецензия 
140 фирми за информационни комуникационни услуги – електронни сайтове: рецензия 
141 фирми за мобилни оператори – електронни сайтове: рецензия 
142 фирми за компютърни, софтуерни и охранителни системи – електронни сайтове: рецензия 
143 фирми за интернет доставки – електронни сайтове: рецензия 
144 Европейска централна банка – електронен сайт: рецензия 
145 фирми за телекомуникации – електронни сайтове: рецензия 
146 фирми за информационни и комуникационни услуги – електронни сайтове: рецензия 
147 фирми за планиране на маркетингови кампании и управление на логистичните процеси – електронни сайтове: рецензия 
148 фирми за внос и услуги в сферата на информационните технологии – електронни сайтове: рецензия 
149 издателски електронни къщи: „Slavica publishers” – електронни сайтове: рецензия 
150 издателски електронни къщи: „Делта Плюс” – електронни сайтове: рецензия 
151 фирми за доставяне на интернет – електронни сайтове: рецензия 
152 фирми за индустриални продукти в сферата на информационните технологии – електронни сайтове: рецензия 
153 фирми за информационни технологии в сферата на мениджмънта – електронни сайтове: рецензия 
154 фирми за консултантски услуги: Европейски иновационен център – електронни сайтове: рецензия 
155 кредитни карти – разплащания – електронни сайтове: анализ 
156 интернет доставки за масовия потребител: анализ 
157 операционни системи: UNIX, LINUX, WINDOWS – учебна литература / Иван Иванов; Петър Стойков: рецензия  
158 информация – знание: феноменология: анализ 
159 културно-историческо наследство: полифункционалност: анализ 
160 фототехника – техносфера: анализ 
161 видеонаблюдателни охранителни системи – предотвратяване и разкриване на престъпления; охрана на обществения ред: 
изследване 
162 кинология в Европа: информационна карта 
163 диабетно болни: разделно хранене: месечно почасово разписание  
164 детски игри – информационни картини 
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165 тютюнопушене: феноменология: анализ 
166 София – архитектурен облик: анализ 
167 Великденска традиция: честване: анализ 
168 Петър Дънов – философско-религиозна система – паневритмия: онтологичен и историографски дискурс: изследване 
169 археологически обекти (тракийски; късноантични; късносредновековни) – Кюстендилска област: културология: анализ 
170 музикална култура – съвременно българско общество: информационна картина 
171 попфолк – изследване: рецензия 
172 колекция дарение „Фунев” (Градска художествена галерия – Мездра): анализ 
173 съкровище на българските ханове – изследване: рецензия  
174 римски – ранновизантийски град – Улпия Ескус – Ulpia Oescus / Иван Теофилов; Румен Иванов: рецензия  
175 църква „Св. София” – София; църква „Св. Георги” – София / Богдан Филов: рецензия 
176 диалог –  комуникация – профили: изследване 
177 изобразително изкуство – художествено творчество: каталог / Александър Александров 
178 [Трета] ІІІ Студентска научна конференция и изложба „От информация към знания” / СВУБИТ – културология; 
технологично осигуряване: анализ 
179 култова архитектура и изкуство (ХV-ХХ в.) – Североизточна България – сборници: рецензия  
180 крал Владислав ІІІ Варненчик на Балканите (1443-1444 г.) / Миечислав Биелски: рецензия 
181 Библиотечно-информационен център / Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии 
– Музей на съвременната българска духовност: Витрина N 5 / акад. Никола В. Михов; проф. Тодор Боров: изследване 
182 Библиотечно-информационен център / Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии 
– Музей на съвременната българска духовност: Витрина N 5 / акад. Никола В. Михов; проф. Тодор Боров: изследване 
183 приказки – интериоризация: изследване  
184 християнска архитектура – Първо българско царство: изследване 
185 рокмузика – група „Гранулом”: репертоар 
186 плакати / Народен театър „Иван Вазов” – информационен фонд: изследване 
187 Източно православие – културен комплекс Солун – Метеора – Охрид „Пътят на светлината”: маршрут 
188 Кирило-Методиевски вестник „За буквите – О писменехь” / СВУБИТ (бр. 25, май 2007) – информационна скица: синтез 
189 Светомир Тодоров Иванчев (1920-1991 г.) – биобиблиографска скица – сравнително славянско езикознание: проспект 
190 Хенрих Бирнбаум (род. 1925 г.) – биобиблиографска скица – медиевистика: проспект  
191 Св. Ангеларий – биобиблиографска скица: проспект 
192 Международна ретроспективна библиография – Annual bibliography of the history of the printed book and libraries: ABHB 
(Hague, 1973): рецензия  
193 княз Болеслав ІІ (967-999 г.) – биобиблиографска скица – Г. Сотиров: проспект 
194 комуникации в библиотеката – Малгожата Кишиловска. Комуникации в библиотеката (София, 2006): рецензия  
195 Багдадски халифат: културологичен дискурс 
196 папа Адриан ІІ: културологичен дискурс 
197 арианство: културология 
198 Роже Бернар – биобиблиографска скица: проспект 
199 корпорация за компютърни технологии Apple computer, inc. за България – електронни сайтове: рецензия 
200 български народни танци –  въздействие върху човешкия организъм: изследване 
201 археология: културологичен дискурс 
202 културен туризъм – Врачанска област: планировка 
203 културно-историческо наследство – възпитателен дискурс: есе 
204 тракологични изложби – проектиране: постановка  
205 религиозни секти в България: феноменология 
206 Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии – Студентско научно общество – 
първичнодокументален инструментариум – библиографска рефлексия – символни конотации: историография (19.05.2006 г.)  
207 Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии – учебно-педагогически процес – 
извънаудиторна работа със студентите: „Методика на научните изследвания”: феноменология (интерактивност); методология 
(кадастър); историография (6.01.2006 г.) 
208 Студентско научно общество при Специализираното висше училище по библиотекознание и информационни технологии – 
стратификация: изследване  
209 фирми на информатизацията – електронни сайтове: методология, системно-структурна картина (естествена класификация,  
електронен регистър): анализ 
210 информация: информационни системи, системи за информиране: анализ 
211 информационен агент: защита, информация – java 
212 цифров сертификат, автентификация, дистанционно обучение, учебни материали: анализ 
213-70 старобългарски азбуки (глаголица – кирилица) – византийско културно влияние – европейска (християнска) 
историческа памет: анализ 
214-72 „Азбучна молитва” / Константин Преславски – акростих: анализ 
215-76 София – информационна карта; ротонда „Св. Георги” 
216-77 Сердика – Средец – София – информационна карта 
217-78 София след 1878 г. – информационна карта 
218-80 София – историческа скица 
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219-82 природа – информационна картина; Петър Дънов – картина на природата; Вивиан Кроули; Силвър Рейвън Улф: 
изследване  
220-104 народен календар – празници – Българско възраждане – аналитичен репертоар: изследване 
221-107 Петър Дънов – философско-религиозна система – паневритмия: информационен план: философски; религиозен; 
космически; лечебен: изследване  
222-109 масови универсални периодични издания (сп. „Блясък” и сп. „Story”): анализ 
223-112 Боров, Тодор. Пътя към книгите (София, 1942) – библиография на библиографията – фреймова структура: анализ 
224-113 Боров, Тодор. Пътя към книгите (София, 1942) – библиографски пътеводител –  фреймова структура: анализ 
225-114 Боров, Тодор. Пътя към книгите (София, 1942) – библиография на библиографията –  фреймова структура: анализ  
226-120 Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии – Библиотечно-информационен 
център – читателска аудитория: изследване 
227-122 екология – образование – библиографско моделиране: изследване 
228-123 международна икономика – вторичнодокументално информационно моделиране – Градска библиотека „Стоян Дринов”, 
Панагюрище: Генерален каталог (1964-2003 г.) 
229-125 хирургия – вторичнодокументално инормационно моделиране – препоръчителен библиографски списък за студенти по 
хирургия – Народна библиотека „Иван Вазов”: Електронен каталог на книги 
230-126 история за ученици – вторичнодокументално информационно моделиране – училищна библиотека „Съзнание” – с. 
Синитево: Систематичен каталог 
231-127 фирми на информатизацията – електронни сайтове: електронен регистър (електронна библиотека) 
232-158 информация – знание: феноменология: анализ 
233-160 фототехника – техносфера: анализ 
234-161 видеонаблюдателни охранителни системи – предотвратяване и разкриване на престъпления; охрана на обществения 
ред: изследване 
235-170 музикална култура – съвременно българско общество: информационна картина 
236-176 диалог – комуникация – профили: изследване 
237 културна антропология – Ричли Х. Крейпо: рецензия  
238 България ХХ век – хроника / Таня Николова, Милен Куманов: рецензия 
239 царските колекции в българските музеи, архиви и библиотеки / Цветана Кьосева и др.: рецензия 
240 царските колекции в българските музеи, архиви и библиотеки / Цветана Кьосева и др.: рецензия 
241 книгознанието в България – Българска книга: Енциклопедия / Състав. А. Гергова: рецензия 
242 книговедско-библиотековедски контекст – Българска книга: Енциклопедия / Състав. А. Гергова: рецензия 
243 библиотековедски контекст – Българска книга: Енциклопедия / Състав.  А. Гергова: рецензия 
244 библиографоведски контекст – Българска книга: Енциклопедия / Състав.  А. Гергова: рецензия 
245 издателски форми – Българска книга: Енциклопедия / Състав. А. Гергова: рецензия 
246 personalia – хуманитаристика с книговедски аспект – Българска книга: Енциклопедия / Състав. А. Гергова: рецензия 
247 визуални пространства на информацията – Българска книга : Енциклопедия / Състав. А. Гергова: рецензия 
248 социология – разбиране на себе си и другия / Appelbaum, Richard P. et al. Sociology (New York, 1995): рецензия 
249-83 художествена литература – „Изворът” / Айн Ранд: рецензия 
250-84 интелектуални комуникации; информационни технологии – „Интелектуални комуникации и съвременни технологии” / 
К. Върбанова-Денчева: рецензия 
251-85 ръкописна книга – енциклопедия: „Искусство западноевропейской рукописной книги V – ХVІ вв.” (Санкт-Петербург, 
2005): рецензия 
252-86 световен периодичен печат – хроника за България (1912-1925 г.): рецензия 
253-87 славистика – научна конференция (София, 14-15.04.2006 г.): рецензия 
254-88 библиотеки; четене; комуникации – научна конференция: ІV национална (В. Търново, 22-23.11.2005 г.): рецензия 
255-89 музеология – СУ „Св. Климент Охридски” – периодични издания: „Museum”: рецензия 
256-90 литературознание; културология; критика – периодични издания: „Пламък”: рецензия 
257-91 Българска академия на науките – справочно-информационни издания: рецензия 
258-92 Българска академия на науките. Институт за литература – текуща регистрационна библиография (2005 г.): рецензия 
259-93 Българска академия на науките. Институт за литература – текуща регистрационна библиография (2000-2006 г.): рецензия 
260-94 руска емиграция – ретроспективна библиография: рецензия 
261-95 Народна библиотека „Св. Св. Кирил и Методий”. Информационен център – булгарика; „България в чуждестранната 
литература”: рецензия 
262-96 Българска академия на науките – „Българистика (Bulgarica)” – информационен бюлетин: рецензия 
263-97 здравеопазване в България – история (1944-1952 г.): рецензия 
264-98 ретроспективна рекламна библиография на търговията с книги: рецензия 
265-99 музеология – исторически музей – информационни ресурси: рецензия 
266-100 музеология – регионален исторически музей (Враца) – каталог: рецензия 
267-101 информационни технологии – образование – научни форуми – Специализирано висше училище по библиотекознание и 
информационни технологии (Долна баня, 31.03. – 1.04.2006 г.): рецензия 
268-102 библиотекознание (САЩ) – ценности – равен достъп до записаното знание и информация: рецензия 
269-103 икономика – политика – справочни издания - краезнание 
270-106 Софийски университет „Св. Климент Охридски” – музей – пътеводител: рецензия 
271-157 операционни системи: UNIX, LINUX, WINDOWS – учебна литература / Иван Иванов; Петър Стойков: рецензия 
272-171 попфолк – изследване: рецензия 
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273-173 съкровище на българските ханове – изследване: рецензия 
274-174 римски – ранновизантийски град – Улпия Ескус – Ulpia Oescus / Иван Теофилов; Румен Иванов: рецензия 
275-175 църква „Св. София” – София; църква „Св. Георги” – София / Богдан Филов: рецензия 
276-179 култова архитектура и изкуство (ХV-ХХв.) – Североизточна България – сборници: рецензия 
277-180 крал Владислав ІІІ Варненчик на Балканите (1443-1444 г.) / Миечислав Биелски: рецензия 
278-192 международна ретроспективна библиография – Annual bibliography of the history of the printed book and libraries: ABHB 
(Hague, 1973): рецензия  
279-194 комуникации в библиотеката – Малгожата Кишиловска. Комуникации в библиотеката (София, 2006): рецензия 
280 медийна психология – масова комуникация / Стоицова, Толя. Лице в лице с медиите (София, 2004): рецензия 
281 българска цивилизация – енциклопедии / А. Стаматов и др.; общ. ред.: Александър Фол (София, 2005): рецензия 
282 Долината на  розите; тракийски владетели / Състав. Косьо Зарев; Авт. на текста Георги Китов и др. (Пловдив, 2001): 
рецензия 
283 Несебър – стар град / Състав. Димо Кожухаров, Валентин Минев (Пловдив, 2004): рецензия 
284 Сборяново – картография / Състав. Боряна Матева, Живка Михайлова, Валентин Минев (Пловдив, 2002): рецензия 
285 музеология – постмодерност / Нац. науч. конф., посветена на 120 г. музейно дело – Габрово, 14-15.10.2003 г.: рецензия  
286 български традиционен календар – енциклопедии / БАН, Центр. библ. и др.; Вера Маринкова и др. (Пловдив, 2004): 
рецензия 
287 Ритъмът на времето (Нестинарство: Информ. карта) : Науч.-докум. филм / Специализ. висше у-ще по библиотекознание и 
информ. технол.; Продуцент, идея и концепция: Стоян Денчев; Сценарий: Александра Куманова, Милен Куманов; Режисура: 
Александра Куманова, Андрей Алтъпармаков; Оператор: Стефан Алтъпармаков (София, 2008) – DVD – синтезиран вариант на 
бълг. и англ. ез., 2007; разширен вариант на бълг., рус., англ. ез., 2008. – премиери: 28.09.2007 г. – село Българи – Странджа, 
България; 15.10.2007 г. – Анже, Франция; 1.11.2007 г. – София, България; 4.12.2007 г. – Москва, Русия; 22.02.2008 г. – 
Тапаханокс, щат Вирджиния, САЩ; 22.05.2008 г. – Нант, Франция; 10.06.2008 г. – Крим, Украйна; 22.06.2008 г. – Варна, 
България; 28.07.2008 г. – Санкт-Петербург, Русия; 1.11.2008 г. – София, България  
288 Владимирова, Паулина. Многоаспектна информационна картина на Народен театър „Иван Вазов” (на основата на фонда от 
неговите плакати) / Специализ. висше у-ще по библиотекознание и информ. технол.; ІІІ Студентска научна конференция 
(София, 2007) 
289 Александров, Александър. Александър Александров: Авторски азбучен каталог на картини върху платно / Специализ. 
висше у-ще по библиотекознание и информ. технол.; ІV Студентска научна конференция (София, 2008) 
290 „Азбучна молитва” / Константин Преславски – християнска философия: анализ 
291 „Азбучна молитва” / Константин Преславски – концепция: анализ 
292 Иван Дуйчев – Международна научна конференция „Сто години от рождението на ...”, Варна,   5-7 октомври 2007 г. – 
доклади: информационно моделиране на проблематиката 
293 Гаврил Кацаров – фреймова картина – историография: анализ 
294 Петър Мутафчиев (1883-1943 г.) – биографична скица – концепция: анализ  
295 Александър Теодоров-Балан – фреймова картина – живот и творчество: анализ 
296 Христо Ботев – личност; литературен анализ 
297 „Епопея на забравените” / Иван Вазов: естетика на героизма 
298 „Епопея на забравените” / Иван Вазов: българска история – лирически историзъм: лирически код: анализ 
299 ,,Гераците” / Елин Пелин: анализ; Елин Пелин – биографична скица 
300 ,,Гераците” / Елин Пелин: мироглед на българския селянин – феноменология на патриархалния дух 
301 Пейо Яворов: творчески профил – философска картина 
302  Пенчо Славейков – портрет на личността; „Коледари” / Пенчо Славейков – естетика на поемата 
303 Николай Вранчев – личност и дело 
304 проф. д.м.н. д-р Николай Яръмов – биографична скица; информационна картина: феноменология  
305 туризъм – тенденции и перспективи за развитие в България  
306 Св. Кирил и Св. Методий – отражение в славянските печатни книги  от ХV-ХVІІ в. 
307 Иван Добровски – дарителство; Народна библиотека „Иван Вазов” – Пловдив: история 
308 Народно читалище „Развитие”, Белоградчик – история; Никола Савчев – създател на Народно читалище „Развитие”, 
Белоградчик 
309 български певчески фолклор: Кремена Станчева – народна певица 
310 Христо Ботев – живот; творчество: фреймово моделиране 
311 конвергентност; дивергентност – „Национално, балканско и европейско: Сб.” (София, 2008): рецензия 
312 транслитериране – Руско-английско-българска версия на терминологичния „Англо-русский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности”  (Санкт-Петербург, 2005) 
313 Библиотековедение, библиографоведение и информатика: Терминол. Путеводитель / Науч. ред. М. Г. Вохрышева; Состав. И. 
Ю. Акифьева и др. (Москва, 2007) – библиографоведски измерения: кадастър 
314 Библиотековедение, библиографоведение и информатика: Терминол. Путеводитель / Науч. ред. М. Г. Вохрышева; Состав. И. 
Ю. Акифьева и др. (Москва, 2007) – информационно-технологични проблеми: информационна скица 
315 нестинарство – библиографски дискурс; историографски дискурс 
316 библиотекознанието в България: история; теория; практика – „Библиотекознанието в България от Освобождението до 40-те 
години на ХХ в.” / Мария Младенова (София, 2007): рецензия 
317 книгоиздаване – „Композиция на книгата” / Лъчезар Георгиев (София, 2007): рецензия 
318 Лъчезар Георгиев: Биобиблиография / Състав. Магдалина Миланова  (В. Търново, 2006): рецензия 
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319 български периодичен печат: албуми – „Празникът на Освобождението по страниците на българските вестници 1885-1944” 
(София, 2008): рецензия 
320 Отец Паисий – кръгла маса (Перник, 17.03.2007 г.): биобиблиографски дискурс 
321 Априлското въстание 1876 г. – Стрелча – април 1876 г. : Сб. с ист. материали за участието на Стрелча и стрелчани в 
Априлското въстание 1876 г. / [Състав. Мариета Найденова и др.] (София, 2006 [2007]): рецензия  
322 Освобождението на България от османско робство 1878 г. – Стоян Райчевски. Паметници на признателност за 
Освобождението на България [: Албум] (София, 2004): рецензия 
323 книгознание – история на книгата – Историята и книгите като приятелство: Сб.  в памет на Митко Лачев / Състав. Надя 
Данова и др. (София, 2007): рецензия 
324 община Русе: сборници от решения / Състав. Иво Жейнов, Веселина Антонова (Русе, 2005): рецензия 
325 родословие: Баба Тонка Обретенова – Потомците на Баба Тонка и Народният съд / Веселина Антонова (Русе, 2001): рецензия 
326 театър: културология: Балкани – Европа / Мирослава Кортенска (София, 2006): рецензия 
327 текуща национална библиография на България (1996-1999 г.) – системно-структурна картина на произведенията на Петър 
Дънов; дъновизъм 
328 фирми на информатизацията – електронни сайтове: методология, системно-структурна картина (естествена класификация, 
електронен регистър): анализ 
329 компании доставчици на информационни технологии – електронни сайтове: рецензия 
330 фирми за мобилни оператори – електронни сайтове: рецензия 
331 компании доставчици на информационни технологии – електронни сайтове: рецензия 
332 фирми за телекомуникационни услуги – електронни сайтове: рецензия 
333 фирми за интернет услуги – електронни сайтове: рецензия 
334 фирми за интернет услуги – електронни сайтове: рецензия 
335 фирми за консултантски услуги в сферата на информационните технологии; Европейски иновационен център – електронни 
сайтове: рецензия 
336 фирми за телекомуникационни услуги – БТК – електронни сайтове: рецензия 
337 електронна книжарница – електронен сайт: рецензия 
338 фирми за телекомуникационни технологии – електронни сайтове: рецензия 
339 височинни спортове; екстремни спортове; алпинизъм; спелеология – електронни сайтове: рецензия 
340 спортна сфера – електронни сайтове: рецензия 
341 Джон Атанасов – идеи: изобретяването на компютъра 
342 Джордж Сорос – световна финансова система 
343 дезоксирибонуклеинова киселина (ДНК) – модел – откриване: изследване 
344 електронни енциклопедии – Уикипедия: рецензия 
345 информационни технологии в музеите – Информационные технологии в музее / Состав. Д. Ю. Гук и др. (Санкт-Петербург, 
2006): рецензия 
346 Ритъмът на времето (Нестинарството: Информ. карта) – Науч.-докум. филм / Специализ. висше у-ще по библиотекознание и 
информ. технол.; Продуцент, идея и концепция: Стоян Денчев; Сценарий: Александра Куманова, Милен Куманов; Режисура: 
Александра Куманова, Андрей Алтъпармаков; Оператор: Стефан Алтъпармаков (София, 2008) – DVD – нестинарство: 
информационна карта – научно-документален филм: рецензия 
347 музеология; култура – социокомуникативен подход – Сачев, Евгений. Социокомуникативна музеология (София, 2004): 
рецензия 
348 история – Златен век; цар Симеон Велики – политикa; културa: културологичен дискурс  
349 древногръцка философия: идеална държава / Платон: културологичен дискурс 
350 околна среда – устойчиво развитие; фотографскa изложбa – методология /          Ян Артюс-Бертран: феноменология 
351 тракийска култура – извори; древногръцка литература: феноменология 
352 българска средновековна стенопис и архитектура – Боянска църква: феноменология 
353 Боян Арсенков – персоналия; личен архив: изследване 
354 културно-историческо наследство – проблеми; виртуални музеи: изследване 
355 исторически мемориални паметници – бюстове: Борисова градина – София: изследване 
356 църковна живопис – образи на Св. Кирил и Св. Методий: културологичен дискурс 
357 читалищно дело; образование – Цветко Панев: персоналия: изследване 
358 приказки – „Пинокио” / Карло Колоди; анимация – Уолт Дисни: културологичен аспект 
359 детска литература – „Антон и Точица” / Ерих Кестнер: социално-психологически дискурс 
360 съветска художествена литература – „Доктор Живаго” / Борис Пастернак: анализ  
361 наркотици – зависимост; известни личности – Елвис Пресли: социокултурен дискурс 
362 църквата „Всях Светих”; Пантеон на възрожденците – Русе / Иво Жейнов; Веселина Антонова (Русе, 2006): рецензия 
363 Българско възраждане – музей; Стоян Заимов – идея: анализ 
364 училищно образование – история; с. Сапарево, Кюстендилска област: анализ    
365 краезнание – история на с. Сапарево, Кюстендилска област – Спас Вуков / Сапарево през близката и далечна древност. 
(Сапарево, 2007); ръкопис: рецензия 
366 нестинарство – поетическа рефлексия (Робърт Грейвс; Живко Ковачев; Невена Стефанова): историографско изследване; 
философски анализ 
367 нестинарство – концепции: интерпретация; историографски дискурс 
368 нестинарство – философия; художествена литература – Нестинарката / Тодор Бакалов (София, 1995): рецензия 
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369 нестинарство – философия; научно-документални филми: Ритъмът на времето / Стоян Денчев; Александра Куманова 
(София, 2008): информационна среда; информационна карта: рецензия 
370 нестинарство – традиционна библиотека; електронна библиотека: библиография; централен периодичен печат – 30-те г. на 
ХХ в.; регионален периодичен печат – 30-те г. на ХХ в.; историография; информационна карта 
371 музейно дело; Исторически музей – Велинград: изследване 
372 културно-историческо наследство: практика – Старозагорска област: Проект „Тракия – кръстопът на цивилизации” 
373 културно-историческо наследство: практика – Старозагорска област: Проект „Тракия – кръстопът на цивилизации” 
374-207 Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии – учебно-педагогически процес – 
извънаудиторна работа със студентите: „Методика на научните изследвания”: феноменология (интерактивност); методология 
(кадастър); историография (6.01.2006 г.)  
375 ценностен геном – български език: книжовен; литературен – семантични посоки – информационен код на изящното слово: 
панорамно изследване 
376 Св. Св. Кирил и Методий – старобългарски книжовен език – Апрокос (Апракос) – християнско богослужение – глаголица – 
кирилица – старобългарски писмени паметници: изследване 
377 Св. Константин-Кирил Философ: Проложно житие – житиеписна литература: особености, символика: изследване 
378 Успение Кирилово – кратко житие – Св. Константин-Кирил Философ – текстологичен прочит – фреймова 
биобиблиографска картина – семантично ядро: изследване 
379 Пространното житие на Св. архиепископ Методий – текстологичен прочит – фреймова биобиблиографска картина – Св. 
Методий – Св. Константин-Кирил Философ – Библия – славянска азбука – славянско богослужение – езичество – вяра – учител 
– мисия – мощи – чудеса – доксологична формула – средновековен код: изследване 
380 Св. Св. Кирил и Методий: жития – Апрокос (Апракос): превод – глаголица – кирилица – старобългарски писмени 
паметници: Охридски листове; Асеманиево евангелие: изследване 
381 Св. Седмочисленици: Св. Св. Кирил и Методий; ученици – Св. Климент Охридски; Св. Сава, Св. Наум, Св. Горазд, Св. 
Ангеларий – Охридска школа, Преславска школа – Панонски легенди: жития, чудеса – славянска азбука: кирилица; глаголица: 
изследване   
382 Черноризец Храбър: „За буквите” („О писменехь”) – трактат – публицистична полемика – апология – език – азбука: 
кирилица; глаголица – духовни и естетически ценности: изследване 
383 Черноризец Храбър: „За буквите” („О писменехь”)  – старобългарска литература – жанрово синкретична творба: апология; 
полемика; научно съчинение – Св. Св. Кирил и Методий – старобългарска азбука: кирилица; глаголица – теза-антитеза: 
изследване 
384 отец Паисий Хилендарски: „История славяноболгарская...” – България: граждански кодекс – национална памет – 
национална история: изследване  
385 Йоан Екзарх: „Богословие” („Небеса”); „Шестоднев” – старобългарска литература – научно съчинение – аналитична 
картина – синтетична картина –  Бог – Сътворение – устройство на света – човек – планети – зодиакални знаци – тълкувание – 
християнска религия – феодална държава – цар Симеон – лингво-философски аспекти – терминология – превод: изследване 
386 Георги Сава Раковски: етимолог; революционер; патриот, публицист; поет – културно-исторически възгледи – народно 
творчество – Античност – цивилизация – „Българска старина”: изследване 
387 Петко Рачов Славейков – универсален възглед – национален идеал – възрожденски тип личност: учител; политически и 
духовен деец; публицист; фолклорист; политик – Освобождение – църковна независимост: изследване 
388 Захари Стоянов – минало – героични мотиви – митологизация – минало-бъдеще – мемоарно-биографична проза – функции 
на смеха: ирония; самоирония –  революционери – въстания – Христо Ботев: изследване  
389 Иван Вазов: патриарх на българската литература; народен поет; „Епопея на забравените”: поетичен цикъл, ода, тематика; 
герои; Възраждане; минало – настояще – бъдеще; свобода: изследване 
390 Константин Величков – личност – творчество – норми на поведение – цивилизационен избор – художествено пространство: 
изследване   
391 Константин Величков: личност; творчество – Данте Алигиери: „Ад” – превод; преводачески талант: изследване 
392 Алеко Константинов: „Бай Ганьо”: митологизация – сатирично – настояще-бъдеще – национално-българско-балканско-
европейско – човек-цивилизация: изследване 
393 Алеко Константинов – „До Чикаго и назад” – темпорална система – Ниагарски водопад – природа – красота – български 
книжовен език: изследване 
394 Алеко Константинов – „До Чикаго и назад” – пътепис – път – Америка – Нов свят – впечатления – сатира – прогрес – родно 
– чуждо: изследване 
395 Алеко Константинов – „До Чикаго и назад” – сюжетен мит: демитологизация – пътепис – Нов свят – Стар свят – хуманизъм 
– цивилизация – хумор: изследване 
396 Елин Пелин: разкази – миниатюрният човек – българското село – противопоставяне: село– град; млади – стари: изследване 
397 Пенчо Славейков – модернизъм – философски поеми – творец: пророк, жрец, воин – призвание – свръхчовек – философски 
идеи – въздействие – красота: изследване 
398 П. Ю. Тодоров – идилии – рецепция на западноевропейския модерен мит – Модернизъм – Индивидуализъм – литературен 
кръг „Мисъл” – фолклорни мотиви – символика: изследване 
399 Гео Милев – „Септември”; „Ад”– поема – литота – въстание – човек – историческа памет: изследване 
400 Христо Смирненски – Символизъм – символистична поетика – постсимволизъм – пролетарска лирика – революция – 
история – социален ред – поетика на града: изследване 
401 Николай Райнов – творчески гений – приказки – модерен наратив – богомилство – дъновизъм – окултни практики – Беинса 
Дуно – Петър Димков: изследване 
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402 Боян Пенев – литературна критика – литературна история – българска литература: панорама – Йордан Йовков – Пенчо 
Славейков – Алеко Константинов: специфика на творческия гений: изследване 
403 училище – спорт – обучение – младежи – здраве – движение – общество: изследване 
404 мода – жени – стил – облекло – дрехи – характер – физически облик: изследване 
405 медии: радио, телевизия, печат – манипулативни стратегии – средства – индивид – тълпа – обществено мнение – метод на 
въздействие „25-и кадър” – реклама: изследване 
406 читалище – библиотека – село – читатели – институция – общество – култура – образование: изследване 
407 славистичен форум – лингвистичен структурален разрез – съществителни нарицателни имена – лични и безлични глаголни 
форми – моделиране на електронен тезаурус: рецензия 
408 СВУБИТ: трудове; Студентско научно общество – Втора научна конференция – структурна характеристика – графично 
моделиране – парадигма – знание – интердисциплинарност – библиографско моделиране: рецензия 
409 Габровска, Свободозаря. Примерни въпроси за кандидатстудентски текстове: Сб. (София, 2008) : рецензия  
410 Петева, Ирена. Информираният гражданин: Прозрачност и сигурност на информацията (София, 2008): рецензия 
411 За родното място на отец Паисий (стенограма): Кръгла маса, проведена на  
15 март 2007 г. / Дворец на културата (Перник, 2007) 
412 Гогов, Иван Георгиев. Управление на човешките ресурси в книгоиздателските и книготърговските предприятия: Уч. 
помагало (София, 2007): рецензия 
413 Клио: Сборник в чест на 65-годишнината на ст.н.с. ІІ ст. д-р Милен Куманов (София, 2008): рецензия 
414 Любомир Стаматов: Избрани студии и статии (София, 2008): рецензия 
415 Андрей Печилков: Биобиблиография (Смолян, 2006): рецензия 
416 Павлова, Иванка. Дигитални библиотеки и достъп до информационни ресурси: Защита на дигитални колекции (София, 
2007): рецензия 
417 Васил Левски – остър хирургичен корем: медицинска диагноза; Яръмов, Николай. Възпалителен синдром. // Яръмов, 
Николай. Остър хирургичен корем (София, 2007, с. 79): обзор 
418 Михайлов, Любомир. Бележити български жени: Енциклопедия  
(В. Търново, 2009): рецензия 
419 Величка Божилова – автобиобиблиография – арт-педагогика – информационен характер – хронологичен ред: 
автобиобиблиография 
420 култура на безопасност: модели; фактори; критерии; измерване – високорискови предприятия – системи за управление на 
знанията: изследване 
421 Търновска конституция: 130-годишнина; електронни сайтове – таблица: електронни трасета – проучване: социокултурно; 
лингвистично; феноменологично: изследване  
422 електронно пространство: компаративна характеристика – фирми на информатизацията: информационни технологии; 
мобилни оператори; интернет доставчици; аспекти: емпирични; методологични: изследване 
423 електронно пространство: сравнителна характеристика – фирми: информационни технологии; мобилни оператори; 
интернет доставчици – аспекти: емпирични; методологични: изследване 
424 интернет – търсачка: история; функциониране – Google: изследване 
425 информационни системи – бази от данни: ресторантьорска система: изследване 
426 бази от данни: продажби на сателитна техника – информационни системи – цифрова телевизия: изследване 
426 цифрова телевизия – бази от данни: продажби на сателитна техника –информационни системи: изследване 
427 бази от данни – информационни системи – СВУБИТ – компютърна техника: текучество: изследване 
428 европейски проекти – практическо обучение: културно-историческо наследство 
429 Търновска конституция: промени, държавно управление 
430 Търновска конституция – Органически устав на Източна Румелия: панорама 
430 Органически устав на Източна Румелия – Търновска конституция: панорама 
431 Търновска конституция: либерали; Петко Рачов Славейков 
432 Търновска конституция: ценности, граждански права и свободи 
433 Мурджев, Лазар. Намеса [: Разкази] (София, 2006): рецензия 
434 Национален исторически музей: история; организация; управление; изложби; чествания; експозиции; 1300 години 
българска държава 
435 Кратунчев, Величко. Страници от миналото (Пазарджик, 2008): рецензия 
436 Църквата „Св. Димитър” – Паталеница / Училищно настоятелства „Св. Пантелеймон” при осн. у-ще „Константин 
Величков” – с. Паталеница; Ред.: Никола Колев, Сийка Зайкова, Радослава Велева; Снимки: Никола Колев, Ангел Ташков; 
Художник: Васил Петров (Паталеница, 2007): рецензия 
437 Иванов, Емил. Фрагменти от миналото : Някои особености на саркофазната практика от ІV век (София, 2008): рецензия 
438 Тодоров, Тодор. Сто години от рождението на професор Роже Бернар: живот, посветен на България. // Българистика = 
Bulgarica : Информ. бюлетин / Бълг. акад. на науките. Центр. библ.; Съвет за чуждестр. българистика (София). – 2008, N 16, с. 
77-83: рецензия 
439 Енев, Михаил. Банско – духовно средище през вековете (София, 2002): рецензия 
440 Бакалов, Тодор. Майстори на народната музика [: Песни; Изпълнители: Интервюта] (София, 1993); Бакалов, Тодор. 
Майстори на народната музика – сватбарските оркестри [: Песни; Изпълнители: Интервюта] (София, 1993): рецензия 
441 Петров, Ивайло. Съвременната руска журналистика (1985-2006) : Проблеми, тенденции, перспективи (Шумен, 2007): 
рецензия 
442 Иванов, Димитър. Арете в музея : Развитие в структурата и управлението на европейския исторически музей (София, 2008): 
рецензия 
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443 Иванов, Димитър. Психология на лидерството (София, 2008): рецензия 
444 Европа 2001: Двумес. изд. за култура и социална политика (София). – 2001, N 1. – 1-72 с.: рецензия 
445 традиционно иранско изкуство – художествени занаяти: анализ 
446 Досева, Светла. Анатомия на терора (Евно Азеф и Борис Савинков). // Между нещата: Юбилеен сб. в чест на Ивайло Петров 
по случай неговата 60-год. – В. Търново, 20082 с. 107-110: рецензия 
447 читалища – държавна политика: анализ 
448 „Момичето от Златния запад” / Джакомо Пучини: Национална опера и балет – София – премиера (14.12.2008 г.) – посещение 
на Студентското научно общество при СВУБИТ: рецензия  
449 Харта за основните права в Европейския съюз – правни аспекти на личността: анализ 
450 културно-историческо наследство – маршрути: практическо обучение – европейски проекти: „Тракия – кръстопът на 
цивилизации”: преглед 
451 традиционно иранско изкуство – изложба в София (5-12.02.2009 г.): рецензия 
452 Мадарски конник – паметник – изобретение на Иранския Изток – паметник на ЮНЕСКО: анализ 
452 изобретение на Иранския Изток – паметник на ЮНЕСКО – Мадарски конник – паметник: анализ 
453 фолклор – народни предания – идилии: Петко Ю. Тодоров: народни и авторски приказки; Николай Райнов: символика, 
национална култура  
454 културно-исторически ценности – военни паметници – правно-нормативни въпроси: постановка 
455 военни паметници: опазване – правно-нормативни въпроси: практика 
456 културно-исторически ценности – глобализация: културологичен дискурс 
457 символика на прабългарите – знак „Тангра”; Томов, Васил. По следите на знак „Тангра”: Бълг. произход на рус. и на тур. 
държавност (София, 2005): авторецензия 
458 Божилова, Величка. Приобщаване на деца към читалището и библиотеката чрез творчески занимания / Специализ. висше  
у-ще по библиотекознание и информ. технол.; V Студентска научна конференция (София, 2009) 
459-289 Александров, Александър. Александър Александров: Авторски азбучен каталог на картини върху платно / Специализ. 
висше у-ще по библиотекознание и информ. технол.; V Студентска научна конференция (София, 2009) 
460 Илиев, Иван. Културно-естетически аспекти на художествените произведения от ковано желязо и металопластика в 
стиловете „ар-нуво” и „сецесион” (Върху опита да се изгради информационния план на авторски каталог от творби в 
третираната област) / Специализ. висше у-ще по библиотекознание и информ. технол.; V Студентска научна конференция 
(София, 2009) 
461 лингвистични информационни картини: Конституция на Република България: Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993); 
Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и поправките, направени в периода 1791-1971 г. (София, 2002); Всеобща декларация за 
правата на човека на ООН (София, 1998). – „История славяноболгарская …” / о. Паисий Хилендарски – емблематични 
представи за приемственост в изобразителното изкуство: „Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. Българската Мадона 
през вековете” / Васил Стоилов – когнитологични портрети: Тодора Топалова, Любомир Георгиев, Светломира Ленкова, Елена 
Златева, Борис Десев, Теменужка Бончева, Марин Василев, Василка Младенова, Стефан Кралев, Тодорка Арабаджиева, 
Богомил Паунов 
462 Конституция на Република България : Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993) – информационна картина – ключови думи 
(по граматически категории): изследване 
463 Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и поправките, направени в периода 1791-1971 г.  – информационна картина – ключови 
думи (по граматически категории): изследване 
464 Всеобща декларация за правата на човека (София, 1998) – информационна картина – ключови думи (по граматически 
категории): изследване 
465 Рафаело Санцио: „Атинската школа” – Платон – Аристотел – Архимед – Заратустра – Клавдий Птолемей – Хераклит – 
Питагор: изследване 
466 Васил Стоилов: „Епохи. Българската Мадона през вековете” – Владимир Димитров-Майстора – Захарий Зограф: изследване 
467 Тодора Топалова – организационно-управленски модел на библиотечното дело в България – 60-годишнина на Държавния 
библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: 
изследване 
468 Любомир Георгиев – историко-литературен процес в България – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – 
днес: Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 
469 Светла Ленкова – руска класическа литература и литература на народите на Съветския съюз – 60-годишнина на 
Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни 
технологии: изследване 
470 Елена Златева – западноевропейска класическа и съвременна литература – 60-годишнина на Държавния библиотекарски 
институт – днес: Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 
471 Борис Десев: „Христоматия по българска библиография... До Освобождението” (София, 1976) – видовата структура на 
библиографията – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по 
библиотекознание и информационни технологии: изследване 
472 Теменужка Бончева – история на библиотечното дело – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: 
Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 
473 Марин Василев – книгознание в България – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано 
висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 
474 Василка Младенова – библиотечни фондове и каталози – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: 
Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 
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475 Тодора Арабаджиева – библиография по естественонаучно знание – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт 
– днес: Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 
476 Богомил Паунов – четене – работа с читателите в библиотеката – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – 
днес: Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 
477 Стефан Кралев – специална библиография – хуманитарно-научна библиография – обществено-политическа библиография – 
60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по библиотекознание и 
информационни технологии: изследване 
478 списание „Хирургия” (2005-2009) – панорама – системно-структурна характеристика: изследване 
479 информационно пространство на библиотеката: концепция / Александра Куманова (Рец. за: Берестова, Т. Ф. 
Информационное пространство библиотеки : Науч.-метод. пособие. – Москва, 2007): рецензия 
480 образци на патриотизъм – есета – средношколци: сборник / Състав. Николай Василев (София, 2008): рецензия  
481 българско културно-историческо наследство – държавна политика / Стоян Денчев, София Василева (София, 2010): рецензия 
482 княз Борис I: библиография / Състав. Калина Николова (Шумен, 2009): рецензия 
483 Балкански войни – военна кореспонденция – дневник за България  / Владимир Сис (София, 2009): рецензия 
484 България и Русия – исторически ракурс на взаимоотношенията от Средновековието до ново време / Състав. Иван  Русев, 
Валери Йотов (Варна, 2008): рецензия 
485 Ловчанска епархия – духовна и културна интеграция / Ганчо Бакалов и др. (София, 2008): рецензия 
486 Съюз на учените в България: 65-годишнина; дейност; приноси / Николай Поппетров (София, 2009): рецензия 
487 Българска академия на науките – Институт за литература: 60-годишнина; юбилеен сборник 1948-2008 / Отг. ред. Иван 
Сарандев (София, 2009): рецензия 
488 Славянско дружество: 110-годишнина; сборник / Ред. Михаил Виденов (София, 2009): рецензия 
489 Българско възраждане – борба за църковна национална независимост – Избрани съчинения / Зина Маркова (София, 2007): 
рецензия   
490 Българска академия на науките: 140 години; юбилеен каталог (София, 2009): рецензия  
491 проф. Марин Дринов: 170 години от рождението; сборник / Състав. Илия Тодев и др. (София, 2009): рецензия 
492 Институт „Стефан Стамболов” – проблеми на лидерството: теория и практика – Първа научна сесия (3.02.2009): доклади / 
Състав. Димитър Иванов (София, 2009): рецензия  
493 Институт за литература – Българска академия на науките – публикации: библиографски бюлетин / Състав. Йонка 
Найденова и др. (София, 2009): рецензия  
494 доц. д-р Стоян Танев: 70-годишнина (Историкии : Науч. изследвания в чест на … : Юбилеен сб. : Т. 2 / Състав. Цветана 
Павловска, Васил Параскевов (Шумен, 2007): рецензия 
495 източници на научна информация – интелектуална собственост – стандартизация – управление на качеството / Севдалина 
Гълъбова (София, 2009): рецензия   
496 информационна среда – книгоиздателски процеси / Люба Цветкова (София, 2009): рецензия 
497 Руско-турска освободителна война (1877-1878 г.); Сръбско-българска война (1885 г.); Балканска и Междусъюзническа войни 
(1912-1913 г.); Първа световна война (1914-1918 г.); Втора световна война (1939-1945 г.) – загинали русенци – документален 
монумент – кадастрална карта / Иво Жейнов (В. Търново, 2005): рецензия 
498 архиви – българска национално-информационна система / Люба Цветкова (София, 2007): рецензия 
499 архитектура на библиотеката – визия – тенденции: каталог / Гьоте институт – София (София, 2007): рецензия  
500 полски автори, преведени на български език: библиографски указател / Състав. Елена Янакиева и др. (София, 2009): 
рецензия  
501 Пламен Легкоступ (София, 2009): албум от репродукции: рецензия 
502 проф. Марин Дринов (1838-1906): 170-годишнина: фотоалбум / Дочка Кацарева (Панагюрище, 2008): рецензия; Априлско 
въстание – подготовка, герои и събития: фотоалбум / Стоян Радулов (Панагюрище, 2008): рецензия 
503 славянски календар: год. 47: сборник от статии – езически и християнски културно-символни системи / Състав. Никола 
Бобчев и др. (София, 2010): рецензия 
504 списание Митра: информационно-аналитично периодично издание – зороастрийско културно наследство, религия и 
традиция (Санкт-Петербург, 2009, N 10/14): рецензия  
505 информационна сигурност – концепция и политика – Ч. 1 : Моногр. / Стоян Денчев и др. (София, 2006); Ч. 2 : Библиогр. 
указ. / Стоян Денчев и др. (София, 2008): рецензия 
506 Петко Р. Славейков: библиографски списък – Народна библиотека „Св. Св. Кирил и Методий”: национална библиография 
507 електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 1-16 – Античност (философи) – Средновековие (философи) – 
архитектура – визуализация – електронни книги или части от тях – видеоматериали: сравнителна системно-структурна 
характеристика 
508 електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 17-29 – Ренесанс (философи) – архитектура – визуализация – 
електронни книги или части от тях – видеоматериали: сравнителна системно-структурна характеристика 
509 електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 30-100 – Ново време (философи) – архитектура – 
визуализация – електронни книги или части от тях – видеоматериали: сравнителна системно-структурна характеристика 
510 електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 101-160 – Най-ново време (философи): сравнителна 
системно-структурна характеристика 
511 електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 1-16 – Античност (философи) – Средновековие (философи) – 
визуализация: сравнително-системна характеристика 
512 електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 17-29 – Ренесанс (философи) – визуализиращ контекст: 
сравнителна системно-структурна характеристика 
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513 електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 30-100 – Ново време (философи) – визуализиращ контекст: 
сравнителна системно-структурна характеристика 
514 електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 101-160 – Най-ново време (философи): визуализиращ 
контекст на хуманитарното знание – електронни книги – видеоматериали: системно-структурна характеристика 
515 изкуствен интелект – методи – производствени системи: системно представяне 
516 потребителски интерфейс – „Microsoft Office” – „OpenOffice.org” – софтуерен продукт – потребители: системен анализ 
517 български железопътен транспорт – пътнически превози – управление: изследване 
518 спедиция – търговия – стоки: системен анализ 
519 „зловреден код”: видове – компютърен вирус – компютърен червей – троянски кон – шпионски софтуер – адуер – рукит – 
фишинг: системен анализ 
520  „ChaosPro” – фрактал – атрактор – кватернион – формула – алгоритъм – генериране – изчисляване – трансформация – 
рендиране – компилатор –  3D – итерация – рекурсия: изследване 
521 хотели: малки и средни – системи за управление: системен анализ 
522 банки и банково дело: азбучен библиографски списък – Народна библиотека „Св. Св. Кирил и Методий”: библиография 
523 отец Паисий Хилендарски – „История славяноболгарская...” – език – морфологичен разрез – съществителни нарицателни 
имена: тезаурус 
524 отец Паисий Хилендарски – „История славяноболгарская...” – език – морфологичен разрез – причастия – прилагателни – 
глаголи – местоимения: тезаурус 
525 библиография „НЕСТИНАРИАНА”: естествена класификация на първичнодокументалния информационен поток – 
авторски участия в публикациите – исторически епохи – хронологическа амплитуда: статистически анализ 
526 библиография „НЕСТИНАРИАНА”: естествена класификация на първичнодокументалния информационен поток – 
периодични издания – публикации по езици – публикации, включени в серийните издания – топоними: статистически анализ 
527 Карел Шкорпил (1858-1923) – Херман Шкорпил (1859-1944) – българско културно-историческо наследство – археология – 
Плиска, първата българска столица: изследване 
528 Регионален етнографски музей (Пловдив) – музейна политика: изследване 
529 „Железният светилник” / Димитър Талев – антропонимичен пласт – герои – имена: изследване 
530 нестинарство (прихващане) – превъплъщаване – етимология – музикален съпровод – Веселина Илиева (с. Бродилово, 
Странджа планина) – Ивайло Аянски (с. Стоманево, Родопа планина) – Kourtova, Plamena. Lifted up by the power of the saints : 
„Prihvanati”, music, and embodied experience in the firewalking rituals of two bulgarian nestinari : A thesis submitted to the College of 
Music ... for the degree Masters of Music / The Florida State Univ., College of Music (Tallahassee, 2007):  превод на фрагмент от 
дисертационния труд на български език 
531 Мавзолей Тадж Махал (Индия): есе за любовта 
532 нестинарство – малоазийски трансмисии – Тракия – Св. Св. Константин и Елена – обредни танци върху жарава: изследване 
533 Кръстева, Светломира-Соня Иванова. Интересът на децата и учениците към детско-юношеската  литература / Специализ. 
висше у-ще по библиотекознание и информ. технол.; VІ Студентска научна конференция (София, 2010): дипломна работа 
534 Николова, Боряна. Изгубен Хоризонт / Специализ. висше у-ще по библиотекознание и информ. технол.; VІ Студентска 
научна конференция (София, 2010): стихотворение 
535 Илиева, Севда. Го: „културна игра” / Специализ. висше у-ще по библиотекознание и информ. технол.; VІ Студентска научна 
конференция (София, 2010) – „културна игра” Го: разказ 
536 Ценкова, Бианка. Приключенията на малките еднорогчета  Каси, Кови и Младши / Специализ. висше у-ще по 
библиотекознание и информ. технол.; VІ Студентска научна конференция (София, 2010): коледна вълшебна приказка 
537 Конституция на Република България – Конституция на САЩ – Декларация за правата на човека на ООН: лексикална и 
морфологична информационна картина: статистически данни 
538 Тодор Боров: 110-годишнина от рождението / „Пътя към книгите” (София, 1942) – свод и подбор на информацията – 
международна универсална библиография 
539 Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  The English – Russian 
– Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – библиотековедски 
контекст: анализ 
540 Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  The English – Russian 
– Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – книговедски 
контекст: анализ 
541 Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  The English – Russian 
– Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – полиграфски 
контекст: анализ 
542 Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  The English – Russian 
– Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – архивистки 
контекст: анализ 
543 Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  The English – Russian 
– Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – документалистки 
контекст: анализ 
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544 Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  The English – Russian 
– Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – библиографски 
контекст: анализ 
545 Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  The English – Russian 
– Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – 
библиографоведски  контекст: анализ 
546 Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  The English – Russian 
– Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – контекст на 
информатиката: анализ 
547 Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  The English – Russian 
– Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – информационно-
технологичен контекст: анализ 
548 Джото ди Бондоне (Giotto di Bondone) (1267-1337) – фрески – Предренесанс: програма; изобразителен феномен на житията 
549 учебник – аксиология на знаниевите процеси – факлоносци (Т. Топалова, Л. Георгиев, С. Ленкова, Е. Златева, Б. Десев, Т. 
Бончева, М. Василев, В. Младенова, С. Кралев, Т. Арабаджиева, Б. Паунов, Е. Георгиева) – школа – информационни реалии / 
Куманова, Александра. Апостоли на инфосферата (София, 2010) – юбилeйно издание, посветено на 60-годишнината на 
УНИБИТ: рецензия 
550 когнитологично портретиране на персоналии (Т. Топалова, Л. Георгиев, С. Ленкова, Е. Златева, Б. Десев, Т. Бончева, М. 
Василев, В. Младенова, С. Кралев, Т. Арабаджиева, Б. Паунов, Е. Георгиева) – инфосфера – триединство „информация – наука – 
школа” – комуникативeн цикъл на знанието / Куманова, Александра. Апостоли на инфосферата (София, 2010) – юбилeйно 
издание, посветено на 60-годишнината на УНИБИТ: рецензия 
551 учебник – книгознание – концепции / Беловицкая, А. (София, 2009): рецензия 
552 електронна база данни – Възраждане – периодичен печат – Български книжици / Тодорова, Т. (София, 2010): рецензия 
553 анализ – адекватност на информацията – автоматично откриване – прогнозиране / Павловска, Е. (София, 2009): рецензия 
554 издателски бизнес – издателска продукция – стратегии – промоция на книгата – печатни комуникации / Георгиев, Лъчезар 
(София, 2010): рецензия 
555 библиография – видове библиография – хуманитарна библиография – хуманитарно знание – историография – 
информационна ризома – електронна книга / Куманова, А. Введение в гуманитарную библиографию [CD-ROM] (София, 2007): 
рецензия 
556 история на библиографията – България до 1944 г. / Правдомирова, Донка. Формиране и развитие на библиографската наука 
в България до 1944 г.  (София, 2010): рецензия 
557 УНИБИТ: 60 години – трудове – структурна характеристика – библиографско и графично моделиране – послания // Трудове 
на … : Т. 8 (София, 2010): рецензия 
558 БАН: Централна библиотека – история на библиотеките: България – международно библиотечно сътрудничество – издания / 
Савова, Елена (София, 2010): рецензия 
559 БАН. Институт за литература – текуща регистрационна библиография // Публикации на Института за литература : N 9. За 
2009 / (София, 2010): рецензия 
560 библиотеки: България – нормативна уредба / Янкова, Иванка (София, 2009): рецензия 
561 обществена комуникация – учебник – развитие – функции – ценност / Палашев, Николай (София, 2010): рецензия 
562 глобализация – научноизследователска и развойна дейност – аутсорсинг – изследване на случаи в България / Парижкова, 
Любомира (София, 2011): рецензия 
563 информационна среда – моделиране – изкуство – постмодерност /  Велев, Евгени (София, 2010): рецензия 
564 Западни покрайнини – Първа световна война – Ньойски мирен договор – Пиротски спогодби / Велев, Венцислав (София, 
2009): рецензия 
565 юбилей: 65-годишнина на Татяна Янакиева – книги и информация // Пътят към книгите и информацията (София, 2009): 
рецензия 
566 биобиблиография: Александър Петров Арнаудов – патриотизъм / Гигова, Росица (Пазарджик, 2010): рецензия 
567 хуманитаристика – естетическа насоченост – Седма рамкова програма – проект MORE – алманах // Нощ на учените 
(Пловдив, 2010): рецензия 
568 Христо Ботев – албум / Велчев, Станислав: рецензия 
569 цивилизационни процеси – социокултурноисторическа сигурност / Сачев, Евгений (София, 2010): рецензия 
570 военна етика – патриотизъм / Явашчев, Сево (София, 2011): рецензия 
571 типове реклама – класификация: панорама 
572 вестник „Дума” – културно-информационна насоченост: панорама 
573 списание „L’Europeo”: панорама 
574 четене – училищна библиотека: СОУ „Св. Св. Кирил и Методий”, гр. Козлодуй: панорама 
575 нестинарство – регионален периодичен печат (Бургас и Бургаска област) 2007-2010 г.: библиографски преглед; 
историографски прочит 
576 Рилски манастир – първичнодокументални източници – жития: историографски дискурс 
577 стигма – характеристики – разновидности / Градев, Дончо (София, 2010): библиографски модел 
578 речник на църковнославянския език – богословие / Бончев, Атанасий (София, 2002): рецензия 
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579 електронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 1-12) – открития на човечеството (35 000 г. пр. Хр. – XV в.): сравнителна 
информационна картина на електронните сайтове на английски, български и руски език 
580 електронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 13-29) – открития на човечеството през XV-XVII в. сравнителна информационна 
картина на електронните сайтове на английски, български и руски език 
581 електронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 30-61) – открития на човечеството епохата на Просвещението ХVІI-ХVІІІ в.  
сравнителна информационна картина на електронните сайтове на английски, български и руски език 
582 eлектронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 62-93) – открития на човечеството през XIX в.: сравнителна информационна 
картина на електронните сайтове на английски, български и руски език 
583 електронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 94-119) – открития на човечеството през епохата ХХ-ХХІ в.: сравнителна 
информационна картина на електронните сайтове на английски, български и руски език 
584 електронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 120-155) – открития на човечеството през епохата ХХ-ХХІ в.: сравнителна 
информационна картина на електронните сайтове на английски, български и руски език 
585 електронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 156-165) – открития на човечеството в началото на ХXІ в.: сравнителна 
информационна картина на електронните сайтове на английски, български и руски език 
586 електронно управление – електронно правителство – електронно здравеопазване: анализ  
587 Перник (град) – пътна обстановка – зимни условия: информационна картина 
588 автоматизирани информационни системи – Министерство на вътрешните работи – динамика на съхраняване на документи: 
панорама 
589 електронна поща – бази данни – уеб приложение: анализ 
590 Съюз на народните читалища – 100-годишен юбилей: панорама 
591 читалище „Цвят” (гр. Видин): панорама 
592 Aприлско въстание 1876 г. – 135-годишнина: изследване 
593 „История славяноболгарская …” на Св. о. Паисий Хилендарски – лични имена: лексикален и информационен 
статистически разрез; философски прочит 
594 „История славяноболгарская …” на Св. о. Паисий Хилендарски – топоними: лексикален и информационен статистически 
разрез; философски прочит  
595 съществителни нарицателни („истина”, правда”, „право”) – прилагателни имена („прав”, „праведен”, „праведните”, 
„праведния”, „праведният”, „прави” и „право”) – „История славяноболгарская …” на Св. о. Паисий Хилендарски: 
морфологичен системно-структурен анализ на езика; философски прочит 
596 Sofia – the history of Europe = София – историята на Европа : Докум. филм (София, 2010): рецензия 
597 Иран – 7000-годишна история – Iran – Seven Faces of a Civilization = Иран – седемте лица на цивилизацията : Документален 
филм. – DVD (2007): рецензия 
598 обществото на знанието – възможности на избора – социална информация: обща панорама  
599 фотография – феноменология: постановка на въпроса 
600 Институт Смитсониън (Smithsonian institution), Вашингтон, САЩ – история – информационни ресурси: кратък преглед 
601 Национален исторически музей (София) – образователни програми – интерактивно обучение – работни ателиета: опит за 
класификационна панорама 
602 траки – археологически находки – „Кракра” (Перник): анализ 
603 траки – погребален венец (Кабиле): реставрационен опит 
604 дифузна соларна трансмисия на национални ритуални костюми от Мала Азия към Балканския полуостров – Иран (обл. 
Белуджистан и Голестан) – България (гр. Котел, с. Ябланово – Котелско,  
гр. Чипровци и Чипровско, обл. Тракия, с. Българи – Странджа): ретикуларно описание 
605 Чобанов, Тодор. Изследвания върху културата на старите българи (София, 2010): рецензия 
606 Руски поети / Подбор, превод, коментар, всъп. студия Петър Велчев (София, 2009): рецензия 
607 Стилиянов, Тервел. Електронна библиотека ,,EVRISTIANA”: Планировка и библиографиране на посветени на научните 
открития на човечеството сайтове на български, руски и английски език / Унив. по библиотекознание и информ. технол.; VІІ 
Студентска научна конференция (София, 2011) – библиографиране на 495 сайта на  български, руски и английски език – 
пълнотекстова база данни за 165 (NN 1-165) открития на човечеството, представени чрез единна периодизация: Ранни открития 
(35 000 г. пр. Хр. – XV в.): NN 1-12; Епоха на великите географски открития (XV-XVII в.): NN 13-29; Епоха на Просвещението 
(ХVІІ-ХVІІІ в.): NN 30-61; Светът през ХІХ в.: NN 62-93; Съвременният свят (ХХ-ХХІ в.): NN 94-155; Науката в началото на XXІ 
в.: NN 156-165 – библиография; списък на носителите на Нобелова награда; именен показалец 
608 Мирчева, Мария. Концепции за личността в психологията: Библиографска панорама на електронното пространство на 
български, руски и английски език (Електронна библиотека  ,,PSIHOLOGICA”) / Унив. по библиотекознание и информ. технол.; 
VІІ Студентска научна конференция (София, 2011) – библиографиране на 240 сайта на български, руски и английски език – 
пълнотекстова база данни за 80 (NN 1-80) концепции за личността в психологията, представени чрез единна периодизация 
(Ранни открития /VІІ в. пр. Хр. – XV в./: NN 1-13; 32; Епоха на великите географски открития /ХV-ХVІІ в./: NN 14-21; Епоха на 
Просвещението /ХVІІ-ХVІІІ в./: NN 22-32; Светът през ХІХ в.: NN 33-40; Светът през ХІХ-ХХ в.: NN 41-65; Светът през XXІ в.: 
NN 66-80) – библиография; именен показалец 
609 проф. Иван Попов (16.01.1930 – 7.04.2011) – обръщение към Студентското научно  общество при УНИБИТ – VІ Студентска 
научна конференция и изложба „Информация: универсалност и свобода – избор, достъп, прозрачност” – „Information: 
Universality and freedom – choice, access, transparency” (21.05.2010 г.) – императиви: опит за систематизация 
610 Различните: вълшебна приказка за дружбата, която изгражда нови светове и взаимоотношения / Виктор Вълков, 1991 
(София, 1999) (форматирано за печат ръкоп. изд. в 1 екз.): редакция (2011) 
611 Най-добрият приятел: вълшебна приказка за същността на обичта, проявявана в безкористно служене / Цветелина Пенева, 
1991 (София, 1999) (форматирано за печат ръкоп. изд. в 1 екз.): редакция (2011) 

http://www.youtube.com/watch?v=2oUwgGLiz0c
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612 Заедно: вълшебна приказка за силата на обединението на слабите, които противостоят на агресивната хищна сила, насочена 
срещу тях / Стоян Сирийски, 1990 (София, 1999) (форматирано за печат ръкоп. изд. в 1 екз.): редакция (2011) 
613 Мъдростта на природата: вълшебна приказка за мъдростта на природата и нейното великодушие / Мина Михова, 1990 
(София, 1999) (форматирано за печат ръкоп. изд. в 1 екз.): редакция (2011) 
614 Огън за огън: вълшебна приказка за безпределния път и съдбата на твореца, който носи творчеството чрез себе си / Калина 
Иванчева, 1988 (София, 1999) (форматирано за печат ръкоп. изд. в 1 екз.): редакция (2011) 

 
 
 

ІІ. ПО АЗБУЧЕН РЕД : 
ТЕЗАУРУС  

 
 
абецедар – фреймово моделиране: изследване 67 
Абихт, Рудолф – философска картина: анализ 119 
авари – културологичен дискурс: анализ 71 
автобиобиблиография – арт-педагогика – информационен характер – хронологичен ред – Величка Божилова: 
автобиобиблиография 419 
автоматизирани информационни системи – Министерство на вътрешните работи – динамика на съхраняване на документи: 
панорама 588 
автоматично откриване – анализ – адекватност на информацията – прогнозиране / Павловска, Е. (София, 2009): рецензия 553 
авторски участия в публикациите – исторически епохи – хронологическа амплитуда: статистически анализ – библиография 
„НЕСТИНАРИАНА”: естествена класификация на първичнодокументалния информационен поток 525 
адекватност на информацията – анализ – автоматично откриване – прогнозиране / Павловска, Е. (София, 2009): рецензия 553 
Адриан ІІ, папа: културологичен дискурс 196 
адуер – компютърен вирус – компютърен червей – троянски кон – рукит – фишинг: системен анализ –„зловреден код”: видове 
519 
азбука: кирилица; глаголица – духовни и естетически ценности – Черноризец Храбър: „За буквите” („О писменехь”) – трактат –
публицистична полемика публицистична полемика – апология – език: изследване 382 
„Азбучна молитва” / Константин Преславски – акростих: анализ 72, 214-72 
„Азбучна молитва” / Константин Преславски – концепция: анализ 291 
„Азбучна молитва” / Константин Преславски – християнска философия: анализ 290 
Аквилейска патриаршия – Кирило-Методиевска книжнина – историко-географска карта: изследване 74 
акростих – „Азбучна молитва” / Константин Преславски – анализ 72, 214-72 
албуми: български периодичен печат – „Празникът на Освобождението по страниците на българските вестници 1885-1944” 
(София, 2008): рецензия 319 
Алеко Константинов – „До Чикаго и назад” – пътепис – път – Америка – Нов свят – впечатления – сатира – прогрес – родно – 
чуждо: изследване 394 
Алеко Константинов – „До Чикаго и назад” – темпорална система – Ниагарски водопад – природа – красота – български 
книжовен език: изследване 393 
Алеко Константинов: „Бай Ганьо”: митологизация – сатирично – настояще-бъдеще – национално-българско-балканско-
европейско – човек-цивилизация: изследване 392 
Алеко Константинов: специфика на творческия гений – Боян Пенев – литературна критика – литературна история – българска 
литература: панорама – Йордан Йовков – Пенчо Славейков: изследване 402 
Александров, Александър. Александър Александров: Авторски азбучен каталог на картини върху платно / Специализ. висше у-
ще по библиотекознание и информ. технол.; ІV Студентска научна конференция (София, 2008) 289 
Америка – Нов свят – впечатления – сатира – прогрес – родно – чуждо – Алеко Константинов – „До Чикаго и назад” – пътепис – 
път: изследване 394 
„Антон и Точица” / Ерих Кестнер – детска литература: социално-психологически дискурс 359 
аналитичен репертоар – народен календар – празници – Българско възраждане: изследване 104. 
Англо-русский словарь по библиотечной и информационной деятельности” (Санкт-Петербург, 2005) – транслитериране – Руско-
английско-българска версия 312 
Андрей Печилков: Биобиблиография (Смолян, 2006): рецензия 415 
антифони – класификационни построения: изследване 75 
Античност – цивилизация – „Българска старина” – Георги Сава Раковски: етимолог; революционер; патриот, публицист; поет 
– културно-исторически възгледи – народно творчество: изследване 386 
Античност (философи) – Средновековие (философи) – архитектура – визуализация – електронни книги или части от тях – 
видеоматериали: сравнителна системно-структурна характеристика – електронна библиотека на СВУБИТ 
„ХУМАНИТАРИАНА” NN 1-16 507 
Античност (философи) – Средновековие (философи) – визуализация: сравнително-системна характеристика – електронна 
библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 1-16 511 
антропонимичен пласт – герои – имена – „Железният светилник” / Димитър Талев: изследване 529 
апокрифи – феноменология: анализ 69 
Априлско въстание 1876 г.  – подготовка, герои и събития: фотоалбум / Стоян Радулов (Панагюрище, 2008): рецензия; Проф. 
Марин Дринов (1838-1906): 170-годишнина: фотоалбум / Дочка Кацарева (Панагюрище, 2008): рецензия 502 
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Aприлско въстание 1876 г. – 135-годишнина: изследване 592 
Априлско въстание 1876 г. – Стрелча – април 1876 г. : Сб. с ист. материали за участието на Стрелча и стрелчани в Априлското 
въстание 1876 г. / [Състав. Мариета Найденова и др.] (София, 2006 [2007]): рецензия 321 
Апрокос (Апракос) – християнско богослужение – глаголица – кирилица – старобългарски писмени паметници – Св. Св. Кирил 
и Методий – старобългарски книжовен език: изследване 376 
Апрокос (Апракос): превод – глаголица – кирилица – старобългарски писмени паметници: Охридски листове; Асеманиево 
евангелие – Св. Св. Кирил и Методий: жития: изследване 380 
арианство: културология 197 
Аристотел – „Атинската школа”/ Рафаело Санцио – Платон – Архимед – Заратустра – Клавдий Птолемей – Хераклит – Питагор: 
изследване 465 
Арсенков, Боян – персоналия – личен архив: изследване 353 
арт-педагогика – информационен характер – хронологичен ред – Величка Божилова – автобиобиблиография: 
автобиобиблиография 419 
Артюс-Бертран, Ян: феноменология – околна среда – устойчиво развитие – фотографскa изложбa: методология 350 
археологически находки – траки – „Кракра” (Перник): анализ 602 
археологически обекти (тракийски; късноантични; късносредновековни) – Кюстендилска област: културология: анализ 169 
археология – Карел Шкорпил (1858-1923) – Херман Шкорпил (1859-1944) – българско културно-историческо наследство – 
Плиска, първата българска столица: изследване 527 
археология – медиевистика –  Георги Баласчев – метод: анализ 121 
археология: културологичен дискурс 201 
архиви – българска национално-информационна система / Люба Цветкова (София, 2007): рецензия 498 
архивистика (контекст) – Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  
The English – Russian – Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по 
библиотечной и информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност: 
анализ 542 
Архимед – „Атинската школа”/ Рафаело Санцио – Платон – Аристотел – Заратустра – Клавдий Птолемей – Хераклит – Питагор: 
изследване 465 
архитектура – визуализация – електронни книги или части от тях – Античност (философи) – Средновековие (философи): 
сравнителна системно-структурна характеристика – електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 1-16 507 
архитектура – визуализация – електронни книги или части от тях – видеоматериали: сравнителна системно-структурна 
характеристика – Ново време (философи) – електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 30-100 509 
архитектура – визуализация – електронни книги или части от тях – видеоматериали: сравнителна системно-структурна 
характеристика – Ренесанс (философи) – електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 17-29 508 
архитектура на библиотеката – визия – тенденции: каталог / Гьоте институт – София (София, 2007): рецензия 499 
архитектурен облик – София 166 
Атанасов, Джон – идеи: изобретяването на компютъра 341 
„Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. Българската Мадона през вековете” / Васил Стоилов: емблематични представи 
за приемственост в изобразителното изкуство - лингвистични информационни картини: Конституция на Република България: 
Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993); Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и поправките, направени в периода 1791-1971 г. 
(София, 2002); Всеобща декларация за правата на човека на ООН (София, 1998). – „История славяноболгарская …” / о. Паисий 
Хилендарски – когнитологични портрети: Тодора Топалова, Любомир Георгиев, Светломира Ленкова, Елена Златева, Борис 
Десев, Теменужка Бончева, Марин Василев, Василка Младенова, Стефан Кралев, Тодорка Арабаджиева, Богомил Паунов 461 
„Атинската школа”/ Рафаело Санцио – Платон – Аристотел – Архимед – Заратустра – Клавдий Птоломей – Хераклит – Питагор: 
изследване 465 
атрактор – „ChaosPro” – фрактал – кватернион – формула – алгоритъм – генериране – изчисляване – трансформация – 
рендиране – компилатор –  3D – итерация – рекурсия: изследване 520 
аутсорсинг – изследване на случаи в България – глобализация – научноизследователска и развойна дейност / Парижкова, 
Любомира (София, 2011): рецензия 562 
Багдадски халифат: културологичен дискурс 195 
бази данни – електронна поща – уеб приложение: анализ 589 
бази от данни – информационни системи – СВУБИТ – компютърна техника: текучество: изследване 427 
бази от данни: продажби на сателитна техника – информационни системи – цифрова телевизия: изследване 426 
бази от данни: ресторантьорска система – информационни системи: изследване 425 
Бакалов, Ганчо и др. Ловчанска епархия – духовна и културна интеграция (София, 2008): рецензия 485 
Бакалов, Тодор. Майстори на народната музика [: Песни; Изпълнители: Интервюта] (София, 1993); Бакалов, Тодор. Майстори 
на народната музика – сватбарските оркестри [: Песни; Изпълнители: Интервюта] (София, 1993): рецензия 440 
Бакалов, Тодор. Нестинарката (София, 1995): рецензия 368 
Баласчев, Георги – медиевистика – археология – метод: анализ 121 
Балкани – Европа / Мирослава Кортенска (София, 2006) – културология – театър: рецензия 326 
Балканска и Междусъюзническа войни (1912-1913 г.); Руско-турска освободителна война (1877-1878 г.); Сръбско-българска 
война (1885 г.); Първа световна война (1914-1918 г.); Втора световна война (1939-1945 г.) – загинали русенци – документален 
монумент – кадастрална карта / Иво Жейнов (В. Търново, 2005): рецензия 497 
Балкански войни – военна кореспонденция – дневник за България / Владимир Сис (София, 2009): рецензия 483 
БАН. Институт за литература – текуща регистрационна библиография // Публикации на Института за литература : N 9. За 2009 / 
(София, 2010): рецензия 559 
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БАН: Централна библиотека – история на библиотеките: България – международно библиотечно сътрудничество – издания / 
Савова, Елена (София, 2010): рецензия 558 
банки и банково дело: азбучен библиографски списък – Народна библиотека „Св. Св. Кирил и Методий”: библиография 522 
Беинса Дуно – Петър Димков – Николай Райнов – творчески гений – приказки – модерен наратив – богомилство – дъновизъм – 
окултни практики: изследване 401 
Беловицкая, А. / книгознание – учебник – концепции (София, 2009): рецензия 551 
бензиностанция – класификация на социалните типове хора 64 
Бернар, Роже – биобиблиографска скица: проспект 198 
библиография – видове библиография – хуманитарна библиография – хуманитарно знание – историография – информационна 
ризома – електронна книга / Куманова, А. Введение в гуманитарную библиографию [CD-ROM] (София, 2007): рецензия 555 
библиография (контекст) – Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент 
от: The English – Russian – Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по 
библиотечной и информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност: 
анализ 544 
библиография на библиографията – фреймова структура – Боров, Тодор. Пътя към книгите (София, 1942): анализ 112, 114, 225-
114 
Библиография на българската археология. 1924-1960. – София, 1961 – вторичнодокументално моделиране 27 
библиография „НЕСТИНАРИАНА”: естествена класификация на първичнодокументалния информационен поток – авторски 
участия в публикациите – исторически епохи – хронологическа амплитуда: статистически анализ 525 
библиография „НЕСТИНАРИАНА”: естествена класификация на първичнодокументалния информационен поток – 
периодични издания – публикации по езици – публикации, включени в серийните издания – топоними: статистически анализ 
526 
библиография по естественонаучно знание – Тодора Арабаджиева – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – 
днес: Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 475 
библиографоведски измерения – Библиотековедение, библиографоведение и информатика: Терминол. путеводитель / Науч. ред. 
М. Г. Вохрышева; Состав. И. Ю. Акифьева и др. (Москва, 2007): кадастър 313 
библиографоведски контекст / Българска книга: Енциклопедия / Състав.  А. Гергова – рецензия 244 
библиографознание (контекст) – Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – 
фрагмент от:  The English – Russian – Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский 
словарь по библиотечной и информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна 
дейност: анализ 545 
библиографска картина – рубрики – списание „Българска мисъл” (1925-1935 г.) 28  
библиографски дискурс; историографски дискурс – нестинарство 315 
библиографски пътеводител – фреймова структура – Боров, Тодор. Пътя към книгите (София, 1942): анализ 113, 224-113 
библиографско и графично моделиране – УНИБИТ: 60 години – трудове – структурна характеристика – послания // Трудове на 
… : Т. 8 (София, 2010): рецензия 557 
библиографско изследване – информационни технологии 25  
библиографско моделиране – образование – екология: изследване 122, 227-122 
библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 17-29 512 
библиотека – село – читатели – институция – общество – култура – образование – читалище: изследване 406 
библиотекар – професия 2 
библиотеки: България – нормативна уредба / Янкова, Иванка (София, 2009): рецензия 560 
библиотеки; четене; комуникации – научна конференция: ІV национална (В. Търново, 22-23.11.2005 г.): рецензия 88, 254-88 
Библиотековедение, библиографоведение и информатика: Терминол. путеводитель / Науч. ред. М. Г. Вохрышева; Состав. И. Ю. 
Акифьева и др. (Москва, 2007) – библиографоведски измерения: кадастър 313 
Библиотековедение, библиографоведение и информатика: Терминол. Путеводитель / Науч. ред. М. Г. Вохрышева; Состав. И. Ю. 
Акифьева и др. (Москва, 2007) – информационно-технологични проблеми: информационна скица 314 
библиотековедски контекст / Българска книга: Енциклопедия / Състав. А. Гергова: рецензия 12, 243  
библиотекознание (контекст) – Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – 
фрагмент от:  The English – Russian – Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский 
словарь по библиотечной и информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна 
дейност: анализ 539 
библиотекознание (САЩ) – ценности – равен достъп до записаното знание и информация: рецензия 102, 268-102 
Библиотекознанието в България от Освобождението до 40-те години на ХХ в.” / Мария  Младенова (София, 2007) – 
библиотекознанието в България: история; теория; практика: рецензия 316 
библиотекознанието в България: история; теория; практика – „Библиотекознанието в България от Освобождението до 40-те 
години на ХХ в.” / Мария Младенова (София, 2007): рецензия 316 
библиотечен фонд – Народна библиотека „Св. Св. Кирил и Методий” – читатели: емпирично наблюдение 105 
библиотечни фондове и каталози – Василка Младенова – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: 
Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 474 
Библиотечно-информационен център / Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии – 
читателска аудитория: изследване 120, 226-120 
Библия – славянска азбука – славянско богослужение – езичество – вяра – учител – мисия – мощи – чудеса – доксологична 
формула – средновековен код – Пространното житие на Св. архиепископ Методий – текстологичен прочит – фреймова 
биобиблиографска картина – Св. Методий – Св. Константин-Кирил Философ: изследване 379 



  

СТУДЕНТСКО НАУЧНО ОЩЕСТВО                                                                                                                  
ПРИ УНИВЕРСИТЕТ ПО БИБЛИОТЕКОЗНАНИЕ И                                                           

ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ - СОФИЯ 
  

 
 
Биелски, Миечислав – Крал Владислав ІІІ Варненчик на Балканите (1443-1444 г.): рецензия 180, 277-180 
биобиблиография: Александър Петров Арнаудов – патриотизъм / Гигова, Росица (Пазарджик, 2010): рецензия 566 
биобиблиографска скица – княз Болеслав ІІ (967-999 г.) – Г. Сотиров: проспект 193 
биобиблиографска скица – Роже Бернар: проспект 198 
биобиблиографска скица – Св. Ангеларий: проспект 191 
биобиблиографска скица – Светомир Тодоров Иванчев (1920-1991 г.) – сравнително славянско езикознание: проспект 189 
биобиблиографска скица – Хенрих Бирнбаум (род. 1925 г.) – медеавистика:        проспект 190 
биобиблиографски дискурс – Отец Паисий – кръгла маса (Перник, 17.03.2007 г.) 320 
биографична скица – Петър Мутафчиев (1883-1943 г.) – концепция: анализ 294 
Бирнбаум, Хенрих (род. 1925 г.) – биобиблиографска скица – медеавистика:   проспект 190 
Бобчев, Никола и др. Славянски календар: год. 47: сборник от статии – езически и християнски културно-символни системи 
(София, 2010): рецензия 503 
Бог – Сътворение – устройство на света – човек – планети – зодиакални знаци – тълкувание – християнска религия – феодална 
държава – цар Симеон – лингво-философски аспекти – терминология – превод – Йоан Екзарх: „Богословие” („Небеса”); 
„Шестоднев” – старобългарска литература – научно съчинение – аналитична картина – синтетична картина: изследване 385 
Богомил Паунов – четене – работа с читателите в библиотеката – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: 
Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 476 
Богомил Паунов, Тодора Топалова, Любомир Георгиев, Светломира Ленкова, Елена Златева, Борис Десев, Теменужка Бончева, 
Марин Василев, Василка Младенова, Стефан Кралев, Тодорка Арабаджиева, : когнитологични портрети - Конституция на 
Република България: Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993); Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и поправките, направени в 
периода 1791-1971 г. (София, 2002); Всеобща декларация за правата на човека на ООН (София, 1998). – „История 
славяноболгарская …” / о. Паисий Хилендарски – емблематични представи за приемственост в изобразителното изкуство: 
„Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. Българската Мадона през вековете” / Васил Стоилов 461 
богомилска книжнина – интерпретация: изследване 73 
богомилство – дъновизъм – окултни практики – Беинса Дуно – Петър Димков – Николай Райнов – творчески гений – приказки 
– модерен наратив: изследване 401 
богословие – речник на църковнославянския език / Бончев, Атанасий (София, 2002): рецензия 578 
Божилова, Величка. Приобщаване на деца към читалището и библиотеката чрез творчески занимания / Специализ. висше у-ще 
по библиотекознание и информ. технол.; V Студентска научна конференция (София, 2009) 458 
Болеслав ІІ, княз (967-999 г.) – биобиблиографска скица – Г. Сотиров: проспект 193 
Бончев, Атанасий / речник на църковнославянския език – богословие (София, 2002): рецензия 578 
Борис Десев, Теменужка Бончева, Марин Василев, Василка Младенова, Стефан Кралев, Тодорка Арабаджиева, Богомил 
Паунов, Тодора Топалова, Любомир Георгиев, Светломира Ленкова, Елена Златева: когнитологични портрети - Конституция 
на Република България: Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993); Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и поправките, 
направени в периода 1791-1971 г. (София, 2002); Всеобща декларация за правата на човека на ООН (София, 1998). – „История 
славяноболгарская …” / о. Паисий Хилендарски – емблематични представи за приемственост в изобразителното изкуство: 
„Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. Българската Мадона през вековете” / Васил Стоилов 461 
Борисова градина – София – исторически мемориални паметници – бюстове: изследване 355 
Боров, Тодор, проф., акад. Никола В. Михов / Витрина N 5 – Библиотечно-информационен център / Специализирано висше 
училище по библиотекознание и информационни технологии – Музей на съвременната българска духовност: изследване 181, 182 
Боров, Тодор. Пътя към книгите (София, 1942) – библиография на библиографията – фреймова структура: анализ 112-114, 223-
112 – 225-114 
Боров, Тодор. Пътя към книгите (София, 1942) – справочно-библиографски институции – фреймова структура: анализ 110 
Боров, Тодор. Пътя към книгите (София, 1942) – текуща национална библиография – фреймова структура: анализ 111 
Боров, Тодор. Пътя към книгите (София, 1942) – универсален библиографски пътеводител от втора степен с международен 
обхват – планировка – фреймова структура: анализ 115 
Боров, Тодор: 110-годишнина от рождението / „Пътя към книгите” (София, 1942) – свод и подбор на информацията – 
международна универсална библиография 538 
Ботев, Христо – албум / Велчев, Станислав: рецензия 568 
Ботев, Христо – живот; творчество: фреймово моделиране 310 
Ботев, Христо – литературен анализ; личност 296 
Ботев, Христо – личност; литературен анализ 296 
Боян Пенев – литературна критика – литературна история – българска литература: панорама – Йордан Йовков – Пенчо 
Славейков – Алеко Константинов: специфика на творческия гений: изследване 402 
Боянска църква – българска средновековна стенопис и архитектура: феноменология 352 
БТК – фирми за телекомуникационни услуги – електронни сайтове: рецензия 336 
буква „и” – фреймово моделиране: изследване 68 
булгарика – „България в чуждестранната литература” – Народна библиотека „Св. Св. Кирил и Методий”. Информационен 
център: рецензия 95, 261-95  
бъдеще – оптимизъм 6 
„Българистика (Bulgarica)” – информационен бюлетин – Българска академия на науките:  рецензия 96, 262-96 
„България в чуждестранната литература” – Народна библиотека „Св. Св. Кирил и Методий” . Информационен център – 
булгарика: рецензия 95, 261-95 
„България в чуждестранната литература”: рецензия 95, 261-95 
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„Българско възраждане – борба за църковна национална независимост” – Избрани съчинения / Зина Маркова (София, 2007): 
рецензия 489 
България: граждански кодекс – национална памет – национална история –отец Паисий Хилендарски: „История 
славяноболгарская...”: изследване 384 
България ХХ век – хроника / Таня Николова, Милен Куманов: рецензия 14, 238 
България до 1944 г. – история на библиографията / Правдомирова, Донка. Формиране и развитие на библиографската наука в 
България до 1944 г.  (София, 2010): рецензия 556 
България – Президентството – Министерството на вътрешните работи – Италия – електронни сайтове 50 
Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  The English – Russian – 
Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – архивистки 
контекст: анализ 542 
Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  The English – Russian – 
Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – 
библиографоведски  контекст: анализ 545 
Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  The English – Russian – 
Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – библиографски 
контекст: анализ 544 
Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  The English – Russian – 
Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – библиотековедски 
контекст: анализ 539 
Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  The English – Russian – 
Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – информационно-
технологичен контекст: анализ 547 
Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  The English – Russian – 
Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – документалистки 
контекст: анализ 543 
Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  The English – Russian – 
Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – книговедски 
контекст: анализ 540 
 
Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  The English – Russian – 
Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – контекст на 
информатиката: анализ 546 
Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  The English – Russian – 
Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – полиграфски 
контекст: анализ 541 
Българска академия на науките – „Българистика (Bulgarica)” – информационен бюлетин:  рецензия 96, 262-96 
Българска академия на науките – Институт за литература: 60-годишнина; юбилеен сборник 1948-2008 / Отг. ред. Иван Сарандев 
(София, 2009): рецензия 487 
Българска академия на науките – справочно-информационни издания:  рецензия 91, 257-91 
Българска академия на науките. Институт за литература – текуща регистрационна библиография (2005 г.): рецензия 92, 258-92 
Българска академия на науките. Институт за литература – текуща регистрационна библиография (2000-2006 г.): рецензия 93, 
259-93 
Българска академия на науките: 140 години”; юбилеен каталог (София, 2009): рецензия 490 
Българска асоциация по информационни технологии – електронен сайт: рецензия 135 
българска история – „Епопея на забравените” / Иван Вазов – лирически историзъм – лирически код: анализ 298 
Българска книга: Енциклопедия / Състав. А. Гергова: рецензия 11-13, 34-36, 241-247 
българска литература: панорама – Йордан Йовков – Пенчо Славейков – Алеко Константинов: специфика на творческия гений – 
Боян Пенев – литературна критика – литературна история: изследване 402 
българска национално-информационна система – архиви / Люба Цветкова (София, 2007): рецензия 498 
българска средновековна стенопис и архитектура – Боянска църква:   феноменология 352 
„Българска старина” – Георги Сава Раковски: етимолог; революционер; патриот, публицист; поет – културно-исторически 
възгледи – народно творчество  – Античност – цивилизация: изследване 386 
българска цивилизация – енциклопедии / А. Стаматов и др.; Под общ. ред. на Александър Фол (София, 2005): рецензия 56, 281  
български език: книжовен; литературен – семантични посоки – ценностен геном – информационен код на изящното слово: 
панорамно изследване 375 
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български железопътен транспорт – пътнически превози – управление: изследване 517 
„Българска старина” – Георги Сава Раковски: етимолог; революционер; патриот, публицист; поет – културно-исторически 
възгледи – народно творчество  – Античност – цивилизация: изследване 386 
Български книжици – електронна база данни – Възраждане – периодичен печат / Тодорова, Т. (София, 2010): рецензия 552 
български книжовен език – Алеко Константинов – „До Чикаго и назад” – темпорална система – Ниагарски водопад – природа – 
красота: изследване 393 
български народни танци – въздействие върху човешкия организъм: изследване 200 
български певчески фолклор – Кремена Станчева – народна певица 309 
български периодичен печат: албуми – „Празникът на Освобождението по страниците на български традиционен календар – 
енциклопедии / БАН, Центр. библ. и др.; Вера Маринкова и др. (Пловдив, 2004): рецензия 57 
български традиционен календар – енциклопедии / БАН, Центр. библ. и др.; Вера Маринкова и др. (Пловдив, 2004): рецензия 
286 
българските вестници 1885-1944 (София, 2008): рецензия 319 
българският пазар: системен обхват – електронна търговия 45   
Българско възраждане – аналитичен репертоар – народен календар – празници: изследване 104 
Българско възраждане – музей; Стоян Заимов – идея: анализ 363 
българско културно-историческо наследство – държавна политика / Стоян Денчев, София Василева (София, 2010): рецензия 481 
българско културно-историческо наследство – Херман Шкорпил (1859-1944) – Карел Шкорпил (1858-1923) – археология – 
Плиска, първата българска столица: изследване 527 
българското село – противопоставяне: село– град; млади – стари – Елин Пелин: разкази – миниатюрният човек: изследване 396 
бяла и черна техника: търговия: социопсихология 43  
Вазов, Иван / „Епопея на забравените” – българска история – лирически историзъм – лирически код: анализ 298 
Вазов, Иван / „Епопея на забравените” – естетика на героизма 297 
Васил Левски – остър хирургичен корем: медицинска диагноза;  
Василев, Николай, състав. – образци на патриотизъм – есета – средношколци: сборник (София, 2008): рецензия 480 
Василева, София; Денчев, Стоян – българско културно-историческо наследство – държавна политика (София, 2010): рецензия 
481 
Василка Младенова – библиотечни фондове и каталози – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: 
Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 474 
Василка Младенова, Стефан Кралев, Тодорка Арабаджиева, Богомил Паунов, Тодора Топалова, Любомир Георгиев, 
Светломира Ленкова, Елена Златева, Борис Десев, Теменужка Бончева, Марин Василев: когнитологични портрети - 
Конституция на Република България: Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993); Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и 
поправките, направени в периода 1791-1971 г. (София, 2002); Всеобща декларация за правата на човека на ООН (София, 1998). – 
„История славяноболгарская …” / о. Паисий Хилендарски – емблематични представи за приемственост в изобразителното 
изкуство: „Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. Българската Мадона през вековете” / Васил Стоилов 461 
Введение в гуманитарную библиографию [CD-ROM] / Куманова, А. (София, 2007) – библиография – видове библиография – 
хуманитарна библиография – хуманитарно знание – историография – информационна ризома – електронна книга: рецензия 555 
Велев, Венцислав / Западни покрайнини – Първа световна война – Ньойски мирен договор – Пиротски спогодби (София, 2009): 
рецензия 564 
Велев, Евгени / информационна среда – моделиране – изкуство – постмодерност (София, 2010): рецензия 563 
Великденска традиция: честване: анализ 167 
Величка Божилова – автобиобиблиография – арт-педагогика – информационен характер – хронологичен ред: 
автобиобиблиография 419 
Велчев, Петър. Руски поети / Подбор, превод, коментар, всъп. студия (София, 2009): рецензия 606 
Велчев, Станислав / Христо Ботев – албум: рецензия 568 
Веселина Илиева (с. Бродилово, Странджа планина) – Ивайло Аянски (с. Стоманево, Родопа планина) – нестинарство 
(прихващане) – превъплъщаване – етимология – музикален съпровод – Kourtova, Plamena. Lifted up by the power of the saints : 
„Prihvanati”, music, and embodied experience in the firewalking rituals of two bulgarian nestinari : A thesis submitted to the College of 
Music ... for the degree Masters of Music / The Florida State Univ., College of Music (Tallahassee, 2007):  превод на фрагмент от 
дисертационния труд на български език 530 
вестник „Дума” – културно-информационна насоченост: панорама 572 
Виденов, Михаил, ред. / Славянско дружество: 110-годишнина; сборник (София, 2009): рецензия 488 
видеонаблюдателни охранителни системи – предотвратяване и разкриване на престъпления; охрана на обществения ред: 
изследване 161, 234-161 
видовата структура на библиографията – „Христоматия по българска библиография... До Освобождението” / Борис Десев 
(София, 1976) – видовата структура на библиографията – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: 
Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 471 
византийско културно влияние – старобългарски азбуки (глаголица – кирилица) – европейска (християнска) историческа 
памет: анализ 70 
визуализация: сравнително-системна характеристика – Античност (философи) – Средновековие (философи) – електронна 
библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 1-16 511 
визуализиращ контекст: сравнителна системно-структурна характеристика – Ново време (философи) – електронна библиотека 
на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 30-100 513 
визуализиращ контекст: сравнителна системно-структурна характеристика – Ренесанс (философи) – електронна библиотека на 
СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 17-29 512 
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визуални пространства на информацията – Българска книга: Енциклопедия / Състав. А. Гергова:  рецензия 35, 247 
виртуални музеи – културно-историческо наследство – проблеми: изследване 354 
високорискови предприятия – системи за управление на знанията – култура на безопасност: модели; фактори; критерии; 
измерване: изследване 420 
високорискови предприятия – системи за управление на знанията – култура на безопасност: модели; фактори; критерии; 
измерване: изследване 420 
височинни спортове – екстремни спортове – алпинизъм – спелеология – електронни сайтове:  рецензия 339 
висше образование: учебен процес – диагностика картина: социални пречки 60 
Владимир Димитров-Майстора – „Епохи. Българската Мадона през вековете”/ Васил Стоилов – Захарий Зограф: изследване 466 
Владимирова, Паулина. Многоаспектна информационна картина на Народен театър „Иван Вазов” (на основата на фонда от 
неговите плакати) / Специализ. висше у-ще  по библиотекознание и информ. технол.; ІІІ Студентска научна конференция 
(София, 2007) 288 
военна етика – патриотизъм / Явашчев, Сево (София, 2011): рецензия 570 
военна кореспонденция – Балкански войни – дневник за България / Владимир Сис (София, 2009): рецензия 483 
военни паметници – правно-нормативни въпроси – културно-исторически ценности: постановка 454 
военни паметници: опазване – правно-нормативни въпроси: практика 455 
Вранчев, Николай – личност и дело 303 
Врачанска област – културен туризъм: планировка 202 
Всеобща декларация за правата на човека (София, 1998) – информационна картина – ключови думи (по граматически 
категории): изследване 464 
Всеобща декларация за правата на човека на ООН (София, 1998); Конституция на Република България: Приета на 12 юли 1991 
г. (Пловдив, 1993); Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и поправките, направени в периода 1791-1971 г. (София, 2002). – 
„История славяноболгарская …” / о. Паисий Хилендарски: лингвистични информационни картини – емблематични представи 
за приемственост в изобразителното изкуство: „Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. Българската Мадона през 
вековете” / Васил Стоилов – когнитологични портрети: Тодора Топалова, Любомир Георгиев, Светломира Ленкова, Елена 
Златева, Борис Десев, Теменужка Бончева, Марин Василев, Василка Младенова, Стефан Кралев, Тодорка Арабаджиева, 
Богомил Паунов 461 
Втора научна конференция – структурна характеристика – графично моделиране – парадигма – знание – 
интердисциплинарност – библиографско моделиране –  СВУБИТ: трудове; Студентско научно общество: рецензия 408 
Втора световна война (1939-1945 г.); Руско-турска освободителна война (1877-1878 г.); Сръбско-българска война (1885 г.); 
Балканска и Междусъюзническа войни (1912-1913 г.); Първа световна война (1914-1918 г.) – загинали русенци – документален 
монумент – кадастрална карта / Иво Жейнов (В. Търново, 2005): рецензия 497 
вторичнодокументално информационно моделиране – история за ученици – училищна библиотека „Съзнание” – с. Синитево: 
Систематичен каталог 126, 230-126 
вторичнодокументално моделиране – Библиография на българската археология. 1924-1960. – София, 1961 27 
вторичнодокументално отражение – резерватите в България – по онлайновия каталог на библиотеката на Софийския 
университет „Св. Климент Охридски” 30   
Вуков, Спас / Сапарево през близката и далечна древност. (Сапарево, 2007); ръкопис – краезнание – Специализирано висше 
училище по библиотекознание и информационни технологии – учебно-педагогически процес – извънаудиторна работа със 
студентите: „Методика на научните изследвания”: феноменология (интерактивност); методология (кадастър); историография 
(6.01.2006 г.) 374-207 
въздействие върху човешкия организъм – български народни танци: изследване 200 
възпитание на детето – панорама по проблема – онлайновият каталог на Народната библиотека „Св. Св. Кирил и Методий” 21 
Възраждане – електронна база данни – периодичен печат – Български книжици / Тодорова, Т. (София, 2010): рецензия 552 
възрожденски тип личност: учител; политически и духовен деец; публицист; фолклорист; политик – Освобождение – църковна 
независимост – Петко Рачов Славейков – универсален възглед – национален идеал: изследване 387 
 Вълков, Виктор / Различните: вълшебна приказка за дружбата, която изгражда нови светове и взаимоотношения, 1991 (София, 
1999) (форматирано за печат ръкоп. изд. в 1 екз.): редакция (2011) 610 
въстание – човек – историческа памет –Гео Милев –  „Септември”; „Ад”– поема – литота: изследване 399 
въстания – Христо Ботев – Захари Стоянов – минало – героични мотиви – митологизация – минало-бъдеще – мемоарно-
биографична проза – функции на смеха: ирония; самоирония – революционери: изследване 388 
вяра – учител – мисия – мощи – чудеса – доксологична формула – средновековен код – Пространното житие на Св. архиепископ 
Методий – текстологичен прочит – фреймова биобиблиографска картина – Св. Методий – Св. Константин-Кирил Философ – 
Библия – славянска азбука – славянско богослужение – езичество: изследване 379 
Габровска, Свободозаря. Примерни въпроси за кандидатстудентски текстове: Сб. (София, 2008) : рецензия 409 
генериране – „ChaosPro” – фрактал – атрактор – кватернион – формула – алгоритъм – изчисляване – трансформация – 
рендиране – компилатор –  3D – итерация – рекурсия: изследване 520 
Гео Милев – „Септември”; „Ад”– поема – литота – въстание – човек – историческа памет: изследване 399 
геология: международно и национално трасе на вторичнодокументалната структура на инфосферата 29 
Георги Сава Раковски: етимолог; революционер; патриот, публицист; поет – културно-исторически възгледи – народно 
творчество – Античност – цивилизация – „Българска старина”: изследване 386 
Георгиев, Лъчезар: Биобиблиография / Състав. Магдалина Миланова (В. Търново, 2006): рецензия 318 
„Гераците” / Елин Пелин – биографична скица: анализ 299 
„Гераците” / Елин Пелин – феноменология на патриархалния дух: мироглед на българския селянин 300 
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героични мотиви – митологизация – минало-бъдеще – мемоарно-биографична проза – функции на смеха: ирония; самоирония –  
революционери – въстания – Христо Ботев – Захари Стоянов – минало: изследване  388 
Гигова, Росица – биобиблиография: Александър Петров Арнаудов – патриотизъм (Пазарджик, 2010): рецензия 566 
глаголица – кирилица – старобългарски писмени паметници – Св. Св. Кирил и Методий – старобългарски книжовен език – 
Апрокос (Апракос) – християнско богослужение: изследване 376 
глаголица – кирилица – старобългарски писмени паметници: Охридски листове; Асеманиево евангелие – Св. Св. Кирил и 
Методий: жития – Апрокос (Апракос): превод: изследване 380 
глобализация – културно-исторически ценности: културологичен дискурс 456 
глобализация – научноизследователска и развойна дейност – аутсорсинг – изследване на случаи в България / Парижкова, 
Любомира (София, 2011): рецензия 562 
глобални и национални аспекти – екология 47 
Го: „културна игра” / Севда Илиева / Специализ. висше у-ще по библиотекознание и информ. технол.; VІ Студентска научна 
конференция (София, 2010) – „културна игра” Го: разказ 535 
Гогов, Иван Георгиев. Управление на човешките ресурси в книгоиздателските и книготърговските предприятия: Уч. помагало 
(София, 2007): рецензия 412 
Градев, Дончо / стигма – характеристики – разновидности (София, 2010): библиографски модел  577 
Градска библиотека „Стоян Дринов”, Панагюрище: Генерален каталог (1964-2003 г.) –  международна икономика – 
вторичнодокументално информационно моделиране 123, 228-123 
Градска художествена галерия – Мездра – колекция дарение „Фунев”: анализ  172 
граждански дела – вторичнодокументално информационно моделиране – Софийски районен съд: 33. състав, м. август 2006 г. 124 
гражданско обществено съзнание – Любен Каравелов – фреймова картина: анализ 116 
Грейвс, Робърт – нестинарство – поетическа рефлексия: историографско изследване; философски анализ 366 
група „Гранулом” – рокмузика: репертоар 185 
Гълъбова, Севдалина – източници на научна информация – интелектуална собственост – стандартизация – управление на 
качеството (София, 2009): рецензия 495 
Гълъбова, Севдалина – книгоиздателски процеси – информационна среда (София, 2009): рецензия / Люба Цветкова (София, 
2009): рецензия 496 
Гьоте институт – София – архитектура на библиотеката – визия – тенденции: каталог (София, 2007): рецензия 499 
Данте Алигиери: „Ад” – превод; преводачески талант – Константин Величков: личност; творчество: изследване 391 
движение – общество – училище – спорт – обучение– младежи – здраве: изследване 403 
дезоксирибонуклеинова киселина (ДНК) – модел – откриване: изследване 343 
Декларация за правата на човека на ООН – Конституция на Република България – Конституция на САЩ: лексикална и 
морфологична информационна картина: статистически данни 537 
Денчев, Стоян. Информационна сигурност – концепция и политика – Ч. 1 : Моногр. ; Ч. 2 : Библиогр. указ. (София, 2008): 
рецензия 505 
Денчев, Стоян; Василева, София – българско културно-историческо наследство – държавна политика (София, 2010): рецензия 
481 
Десев, Борис. Христоматия по българска библиография... До Освобождението (София, 1976) – видовата структура на 
библиографията – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по 
библиотекознание и информационни технологии: изследване 471 
детска литература – „Антон и Точица” / Ерих Кестнер: социално-психологически дискурс 359 
детски игри – информационни картини 164 
Джото ди Бондоне (Giotto di Bondone) (1267-1337) – фрески – Предренесанс: програма; изобразителен феномен на житията 548 
диабетно болни: разделно хранене: месечно почасово разписание 163 
диагностика картина: социални пречки – висше образование: учебен процес 60  
диалог – комуникация – профили: изследване 176, 236-176 
дивергентност; конвергентност – „Национално, балканско и европейско : Сб.” (София, 2008): рецензия 311 
дискурс: изследване 168 
Дисни, Уолт – анимация; приказки – „Пинокио” / Карло Колоди: културологичен аспект 358 
дифузна соларна трансмисия на национални ритуални костюми от Мала Азия към Балканския полуостров – Иран (обл. 
Белуджистан и Голестан) – България (гр. Котел, с. Ябланово – Котелско, гр. Чипровци и Чипровско, обл. Тракия, с. Българи – 
Странджа): ретикуларно описание 604 
дневник за България – военна кореспонденция – Балкански войни / Владимир Сис (София, 2009): рецензия 483 
ДНК) дезоксирибонуклеинова киселина –  модел – откриване: изследване 343 
Добровски, Иван – дарителство – Народна библиотека „Иван Вазов” – Пловдив: история 307 
доксологична формула – средновековен код – Пространното житие на Св. архиепископ Методий – текстологичен прочит – 
фреймова биобиблиографска картина – Св. Методий – Св. Константин-Кирил Философ – Библия – славянска азбука – 
славянско богослужение – езичество – вяра – учител – мисия – мощи – чудеса: изследване 379 
„Доктор Живаго” / Борис Пастернак – съветска художествена литература: анализ 360 
документалистика (контекст) – Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – 
фрагмент от:  The English – Russian – Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский 
словарь по библиотечной и информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна 
дейност: анализ 543 
Долината на  розите; тракийски владетели / Състав. Косьо Зарев; Авт. на текста Георги Китов и др. (Пловдив, 2001): рецензия 
55, 282 
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Досева, Светла. Анатомия на терора (Евно Азеф и Борис Савинков). // Между нещата: Юбилеен сб. в чест на Ивайло Петров по 
случай неговата 60-год. – В. Търново, 20082 с. 107-110: рецензия 446 
Доц. д-р Стоян Танев: 70-годишнина” (Историкии : Науч. изследвания в чест на … : Юбилеен сб. : Т. 2) / Състав. Цветана 
Павловска, Васил Параскевов (Шумен, 2007): рецензия 494 
„До Чикаго и назад” – пътепис – път – Америка – Нов свят – впечатления – сатира – прогрес – родно – чуждо – Алеко 
Константинов: изследване 394 
„До Чикаго и назад” – сюжетен мит: демитологизация – пътепис – Нов свят – Стар свят – хуманизъм – цивилизация – хумор – 
Алеко Константинов: изследване 395 
„До Чикаго и назад” – темпорална система – Ниагарски водопад – природа – красота – български книжовен език – Алеко 
Константинов: изследване 393 
древногръцка литература – тракийска култура – извори: феноменология 351 
древногръцка философия: идеална държава / Платон: културологичен дискурс 349 
Дуйчев, Иван –  Международна научна конференция „Сто години от рождението на ...”, Варна, 5-7 октомври 2007 г. – доклади: 
информационно моделиране на проблематиката 292 
духовни и естетически ценности – Черноризец Храбър: „За буквите” („О писменехь”) – трактат –публицистична полемика 
публицистична полемика – апология – език – азбука: кирилица; глаголица: изследване 382 
Дънов, Петър – картина на природата; Вивиан Кроули; Силвър Рейвън Улф – природа – информационна картина: изследване 
82 
Дънов, Петър – системно-структурна картина на произведенията – текуща национална библиография на България (1996-1999 
г.) 327 
Дънов, Петър – философско-религиозна система – паневритмия: информационен план: философски; религиозен; космически; 
лечебен: изследване 107, 221-107 
Дънов, Петър – философско-религиозна система – паневритмия: онтологичен и историографски  
дъновизъм – окултни практики – Беинса Дуно – Петър Димков – Николай Райнов – творчески гений – приказки – модерен 
наратив – богомилство: изследване 401 
дъновизъм – системно-структурна картина на произведенията на Петър Дънов – текуща национална библиография на 
България (1996-1999 г.) 327 
държавна политика – българско културно-историческо наследство / Стоян Денчев, София Василева (София, 2010): рецензия 481 
държавна политика – читалища: анализ 447 
Европа 2001: Двумес. изд. за култура и социална политика (София). – 2001, N 1. – 1-72 с.: рецензия 444 
европейска (християнска) историческа памет: анализ – старобългарски азбуки (глаголица – кирилица) – византийско културно 
влияние 70 
Европейска централна банка – електронен сайт: рецензия 144 
Европейски иновационен център – фирми за консултантски услуги в сферата на информационните технологии – електронни 
сайтове: рецензия 154, 335 
европейски информационни бизнес центрове – електронни сайтове: рецензия 128 
европейски проекти – практическо обучение: културно-историческо наследство 428 
европейски проекти: „Тракия – кръстопът на цивилизации” – културно-историческо наследство – маршрути: практическо 
обучение: преглед 450 
език – азбука: кирилица; глаголица – духовни и естетически ценности – Черноризец Храбър: „За буквите” („О писменехь”) – 
трактат –публицистична полемика публицистична полемика – апология: изследване 
езически и християнски културно-символни системи – славянски календар: год. 47: сборник от статии / Състав. Никола Бобчев 
и др. (София, 2010): рецензия 503 
езичество – вяра – учител – мисия – мощи – чудеса – доксологична формула – средновековен код – Пространното житие на Св. 
архиепископ Методий – текстологичен прочит – фреймова биобиблиографска картина – Св. Методий – Св. Константин-Кирил 
Философ – Библия – славянска азбука – славянско богослужение: изследване 379 
„Ей Ай Джи Лайф (България)” – информационно трасе за България – животозастрахователна компания 51 
екология – образование – библиографско моделиране: изследване 122, 227-122 
екология: глобални и национални аспекти 47 
електронен регистър, естествена класификация – електронни сайтове – фирми на информатизацията – методология, системно-
структурна картина: анализ 328 
електронен сайт – Българска асоциация по информационни технологии:  рецензия 135 
електронен сайт – Европейска централна банка: рецензия 144 
електронен сайт – електронна книжарница: рецензия 337 
електронна база данни – Възраждане – периодичен печат – Български книжици / Тодорова, Т. (София, 2010): рецензия 552 
eлектронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 62-93) – открития на човечеството през XIX в.: сравнителна информационна 
картина на електронните сайтове на английски, български и руски език 582 
електронна библиотека ,,EVRISTIANA” – планировка и библиографиране на посветени на научните открития на човечеството 
сайтове на български, руски и английски език – Стилиянов, Тервел/ Унив. по библиотекознание и информ. технол.; VІІ 
Студентска научна конференция (София, 2011) – 495 сайта на  български, руски и английски език – пълнотекстова база данни 
за 165 (NN 1-165): Ранни открития (35 000 г. пр. Хр. – XV в.): NN 1-12; Епоха на великите географски открития (XV-XVII в.): NN 
13-29; Епоха на Просвещението (ХVІІ-ХVІІІ в.): NN 30-61; Светът през ХІХ в.: NN 62-93; Съвременният свят (ХХ-ХХІ в.): NN 
94-155; Науката в началото на XXІ в.: NN 156-165 – библиография; списък на носителите на Нобелова награда; именен 
показалец 607 
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електронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 1-12) – открития на човечеството (35 000 г. пр. Хр. – XV в.): сравнителна 
информационна картина на електронните сайтове на английски, български и руски език 579 
електронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 156-165) – открития на човечеството в началото на ХXІ в.: сравнителна 
информационна картина на електронните сайтове на английски, български и руски език 585 
електронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 94-119) – открития на човечеството епохата ХХ-ХХІ в.: сравнителна 
информационна картина на електронните сайтове на английски, български и руски език 583 
електронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 120-155) – открития на човечеството през епохата ХХ-ХХІ в.: сравнителна 
информационна картина на електронните сайтове на английски, български и руски език 584 
електронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 30-61) – открития на човечеството през епохата на Просвещението ХVІI-ХVІІІ в.: 
сравнителна информационна картина на електронните сайтове на английски, български и руски език 581 
електронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 13-29) – открития на човечеството през XV-XVII в.: сравнителна информационна 
картина на електронните сайтове на английски, български и руски език 580 
електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 1-16 – Античност (философи) – Средновековие (философи) – 
архитектура – визуализация – електронни книги или части от тях – видеоматериали: сравнителна системно-структурна 
характеристика 507 
електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 1-16 – Античност (философи) – Средновековие (философи) – 
визуализация: сравнително-системна характеристика 511 
електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 101-160 – Най-ново време (философи): визуализиращ контекст 
на хуманитарното знание – електронни книги – видеоматериали: системно-структурна характеристика 514 
електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 101-160 – Най-ново време (философи): сравнителна системно-
структурна характеристика 510 
електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 30-100 – Ново време (философи) – архитектура – визуализация – 
електронни книги или части от тях – видеоматериали: сравнителна системно-структурна характеристика 509 
електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 30-100 – Ново време (философи) – визуализиращ контекст: 
сравнителна системно-структурна характеристика 513 
електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 17-29 – Ренесанс (философи) – архитектура – визуализация – 
електронни книги или части от тях – видеоматериали: сравнителна системно-структурна характеристика 508 
електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 17-29 – Ренесанс (философи) – визуализиращ контекст: 
сравнителна системно-структурна характеристика 512 
електронна книжарница – електронен сайт: рецензия 337 
електронна поща – бази данни – уеб приложение: анализ 589 
електронна продукция – търговската фирма за офис-продукти и услуги по каталог „Престиж” 24 
електронна търговия – българският пазар: системен обхват 45   
електронни енциклопедии – Уикипедия: рецензия 344 
електронни книги – видеоматериали: системно-структурна характеристика – Най-ново време (философи): визуализиращ 
контекст на хуманитарното знание – електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 101-160 514 
електронни публикации – периодичен печат – Journal of Information Technology Education. – 2006; Informing Science. – 2006. 22 
електронни сайтове –  височинни спортове – екстремни спортове – алпинизъм – спелеология: рецензия 339 
електронни сайтове – БТК – фирми за телекомуникационни услуги: рецензия 336 
електронни сайтове – Европейски иновационен център – фирми за консултантски услуги в сферата на информационните 
технологии: рецензия 154, 335 
електронни сайтове – европейски информационни бизнес центрове: рецензия 128 
електронни сайтове: електронен регистър (електронна библиотека) – фирми на информатизацията 127, 231-127 
електронни сайтове – издателски електронни къщи: „Slavica publishers”: рецензия 149 
електронни сайтове – издателски електронни къщи: „Делта Плюс: рецензия 150 
електронни сайтове – издателски електронни фирми: рецензия 137 
електронни сайтове – издателски къщи: рецензия 138 
електронни сайтове – изобразително изкуство: рецензия 134 
електронни сайтове – интернет доставки за масовия потребител: анализ  156  
електронни сайтове – компании доставчици на информационни технологии: рецензия 133, 331, 329 
електронни сайтове – компании за интернет услуги: рецензия 130 
електронни сайтове – консултиране на фирми клиенти за реализацията на вътрешния и международния пазар: рецензия 132 
електронни сайтове – корпорация за компютърни технологии Apple computer, inc. за България: рецензия 199 
електронни сайтове – кредитни карти – разплащания: анализ 155 
електронни сайтове – Президентство – Министерство на вътрешните работи – България – Италия 50 
електронни сайтове – спортна сфера: рецензия 340 
електронни сайтове – телекомуникационни оператори: рецензия 131, 136  
електронни сайтове – фирми за внос и услуги в сферата на информационните технологии: рецензия 148 
електронни сайтове – фирми за доставяне на интернет: рецензия 151 
електронни сайтове – фирми за индустриални продукти в сферата на информационните технологии: рецензия 152 
електронни сайтове – фирми за интернет доставки: рецензия 143 
електронни сайтове – фирми за интернет услуги: рецензия 333, 334 
електронни сайтове – фирми за информационни и комуникационни услуги: рецензия 140, 146 
електронни сайтове – фирми за информационни технологии в сферата на мениджмънта:  рецензия 153 
електронни сайтове – фирми за комплексни информационни системи: рецензия 139 
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електронни сайтове – фирми за компютърни, софтуерни и охранителни системи: рецензия 142 
електронни сайтове – фирми за мобилни оператори: рецензия 141, 330 
електронни сайтове – фирми за планиране на маркетингови кампании и управление на логистичните процеси: рецензия 147 
електронни сайтове – фирми за телекомуникации: рецензия 145 
електронни сайтове – фирми за телекомуникационни технологии: рецензия 338 
електронни сайтове – фирми за телекомуникационни услуги: рецензия 129, 332 
електронни сайтове – фирми на информатизацията – методология, системно-структурна картина (естествена класификация, 
електронен регистър): анализ 328 
електронно здравеопазване – електронно управление – електронно правителство: анализ 586 
електронно моделиране – Ask-Net Sofia (Private Company) (Компютри, локални мрежи, интернет): информационно осигуряване 
39 
електронно правителство – електронно управление – електронно здравеопазване: анализ 586 
електронно пространство: компаративна характеристика – фирми на информатизацията: информационни технологии; мобилни 
оператори; интернет доставчици; аспекти: емпирични; методологични: изследване 422 
електронно управление – електронно правителство – електронно здравеопазване: анализ 586 
Елена Златева – западноевропейска класическа и съвременна литература – 60-годишнина на Държавния библиотекарски 
институт – днес: Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 470 
Елена Златева, Борис Десев, Теменужка Бончева, Марин Василев, Василка Младенова, Стефан Кралев, Тодорка Арабаджиева, 
Богомил Паунов, Тодора Топалова, Любомир Георгиев, Светломира Ленкова: когнитологични портрети - Конституция на 
Република България: Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993); Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и поправките, направени в 
периода 1791-1971 г. (София, 2002); Всеобща декларация за правата на човека на ООН (София, 1998). – „История 
славяноболгарская …” / о. Паисий Хилендарски – емблематични представи за приемственост в изобразителното изкуство: 
„Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. Българската Мадона през вековете” / Васил Стоилов 461 
Елин Пелин – биографична скица – ,,Гераците”: анализ 299 
Елин Пелин . ,,Гераците”– феноменология на патриархалния дух: мироглед на българския селянин 300 
Елин Пелин: разкази – миниатюрният човек – българското село – противопоставяне: село – град; млади – стари: изследване 396 
емблематични представи за приемственост в изобразителното изкуство: „Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. 
Българската Мадона през вековете” / Васил Стоилов - лингвистични информационни картини: Конституция на Република 
България: Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993); Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и поправките, направени в периода 
1791-1971 г. (София, 2002); Всеобща декларация за правата на човека на ООН (София, 1998). – „История славяноболгарская …” 
/ о. Паисий Хилендарски – когнитологични портрети: Тодора Топалова, Любомир Георгиев, Светломира Ленкова, Елена 
Златева, Борис Десев, Теменужка Бончева, Марин Василев, Василка Младенова, Стефан Кралев, Тодорка Арабаджиева, 
Богомил Паунов 461 
Енев, Михаил. Банско – духовно средище през вековете (София, 2002): рецензия 439 
енциклопедии – българска цивилизация / А. Стаматов и др.; Под общ. ред. на Александър Фол (София, 2005): рецензия 56  
енциклопедии – български традиционен календар / БАН, Центр. библ. и др.; Вера Маринкова и др. (Пловдив, 2004): рецензия 57, 
286 
енциклопедии – ръкописна книга: „Искусство западноевропейской рукописной книги V-ХVІ вв.” (Санкт-Петербург, 2005): 
рецензия 85, 251-85 
„Епопея на забравените” / Иван Вазов – българска история – лирически историзъм – лирически код: анализ 298 
„Епопея на забравените” / Иван Вазов – естетика на героизма 297 
„Епопея на забравените”: поетичен цикъл, ода, тематика; герои; Възраждане; минало – настояще – бъдеще; свобода Иван Вазов: 
патриарх на българската литература; народен поет: изследване 389 
„Епохи. Българската Мадона през вековете” / Васил Стоилов; „Атинската школа” / Рафаело Санцио: емблематични представи 
за приемственост в изобразителното изкуство - лингвистични информационни картини: Конституция на Република България: 
Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993); Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и поправките, направени в периода 1791-1971 г. 
(София, 2002); Всеобща декларация за правата на човека на ООН (София, 1998). – „История славяноболгарская …” / о. Паисий 
Хилендарски – когнитологични портрети: Тодора Топалова, Любомир Георгиев, Светломира Ленкова, Елена Златева, Борис 
Десев, Теменужка Бончева, Марин Василев, Василка Младенова, Стефан Кралев, Тодорка Арабаджиева, Богомил Паунов 461  
„Епохи. Българската Мадона през вековете”/ Васил Стоилов – Владимир Димитров-Майстора – Захарий Зограф: изследване 466 
есе: културно-историческо наследство: възпитателен дискурс 203 
есета – средношколци – образци на патриотизъм: сборник – Николай Василев (София, 2008): рецензия 480 
естетика на героизма – „Епопея на забравените” / Иван Вазов 297 
жанрово синкретична творба: апология; полемика; научно съчинение – Св. Св. Кирил и Методий – старобългарска азбука: 
кирилица; глаголица – теза-антитеза – Черноризец Храбър: „За буквите” („О писменехь”) – старобългарска литература: 
изследване 383 
„Железният светилник” / Димитър Талев – антропонимичен пласт – герои – имена: изследване 529 
Жейнов, Иво – Руско-турска освободителна война (1877-1878 г.); Сръбско-българска война (1885 г.); Балканска и 
Междусъюзническа войни (1912-1913 г.); Първа световна война (1914-1918 г.); Втора световна война (1939-1945 г.) – загинали 
русенци – документален монумент – кадастрална карта (В. Търново, 2005): рецензия 497 
жената в България – професионалното израстване: социален портрет 61 
жени – стил – облекло – дрехи – характер – физически облик – мода: изследване 404 
животозастрахователна компания – „Ей Ай Джи Лайф (България)” – информационно трасе за България 51   
житиеписна литература: особености, символика: изследване – Св. Константин-Кирил Философ: Проложно житие 377 
жития – първичнодокументални източници – Рилски манастир: историографски дискурс 576 
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За родното място на отец Паисий (стенограма): Кръгла маса, проведена на 15 март 2007 г. / Дворец на културата (Перник, 2007) 
411 
загинали русенци – документален монумент – кадастрална карта – Руско-турска освободителна война (1877-1878 г.); Сръбско-
българска война (1885 г.); Балканска и Междусъюзническа войни (1912-1913 г.); Първа световна война (1914-1918 г.); Втора 
световна война (1939-1945 г.) / Иво Жейнов (В. Търново, 2005): рецензия 497 
Заедно: вълшебна приказка за силата на обединението на слабите, които противостоят на агресивната хищна сила, насочена 
срещу тях / Стоян Сирийски, 1990 (София, 1999) (форматирано за печат ръкоп. изд. в 1 екз.): редакция (2011) 612 
Заимов, Стоян – Българско възраждане – музей – идея: анализ 363 
Западни покрайнини – Първа световна война – Ньойски мирен договор – Пиротски спогодби / Велев, Венцислав (София, 2009): 
рецензия 564 
западноевропейска класическа и съвременна литература – Елена Златева – 60-годишнина на Държавния библиотекарски 
институт– днес: Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 470 
Заратустра – „Атинската школа”/ Рафаело Санцио – Платон – Аристотел – Архимед – Клавдий Птолемей – Хераклит – Питагор: 
изследване 465 
Захари Стоянов – минало – героични мотиви – митологизация – минало-бъдеще – мемоарно-биографична проза – функции на 
смеха: ирония; самоирония –  революционери – въстания – Христо Ботев: изследване  388 
Захарий Зограф – „Епохи. Българската Мадона през вековете” / Васил Стоилов – Владимир Димитров-Майстора: изследване 
466 
здраве – движение – общество – училище – спорт – обучение– младежи: изследване 403 
здравеопазване в България – история (1944-1952 г.): рецензия 97, 263-97 
Златен век; цар Симеон Велики – политикa; културa; история: културологичен дискурс 348 
„зловреден код”: видове – компютърен вирус – компютърен червей – троянски кон – шпионски софтуер – адуер – рукит – 
фишинг: системен анализ 519 
знак „Тангра”; Томов, Васил. По следите на знак „Тангра”: Бълг. произход на рус. и на тур. държавност (София, 2005) – 
символика на прабългарите: авторецензия 457 
знание – информация: феноменология: анализ 158, 232-158 
зодиакални знаци – тълкувание – християнска религия – феодална държава – цар Симеон – лингво-философски аспекти – 
терминология – превод – Йоан Екзарх: „Богословие” („Небеса”); „Шестоднев” – старобългарска литература – научно съчинение 
– аналитична картина – синтетична картина – Бог – Сътворение – устройство на света – човек – планети: изследване 385 
зороастрийско културно наследство, религия и традиция – списание Митра: информационно-аналитично периодично издание 
(Санкт-Петербург, 2009, N 10/14): рецензия 504 
Ивайло Аянски (с. Стоманево, Родопа планина) – Веселина Илиева (с. Бродилово, Странджа планина) – нестинарство 
(прихващане) – превъплъщаване – етимология – музикален съпровод – Kourtova, Plamena. Lifted up by the power of the saints : 
„Prihvanati”, music, and embodied experience in the firewalking rituals of two bulgarian nestinari : A thesis submitted to the College of 
Music ... for the degree Masters of Music / The Florida State Univ., College of Music (Tallahassee, 2007):  превод на фрагмент от 
дисертационния труд на български език 530 
Иван Вазов: патриарх на българската литература; народен поет; „Епопея на забравените”: поетичен цикъл, ода, тематика; 
герои; Възраждане; минало – настояще – бъдеще; свобода: изследване 389 
Иванов, Димитър, състав.  – Институт „Стефан Стамболов” – проблеми на лидерството: теория и практика – Първа научна 
сесия (3.02.2009): доклади (София, 2009): рецензия 492 
Иванов, Димитър. Арете в музея: Развитие в структурата и управлението на европейския исторически музей (София, 2008): 
рецензия 442 
Иванов, Димитър. Психология на лидерството (София, 2008): рецензия 443 
Иванов, Емил. Фрагменти от миналото: Някои особености на саркофазната практика от ІV век (София, 2008): рецензия 437 
Иванчев, Светомир Тодоров (1920-1991 г.) – биобиблиографска скица – сравнително славянско езикознание: проспект 189 
Иванчева, Калина/ Огън за огън: вълшебна приказка за безпределния път и съдбата на твореца, който носи творчеството чрез 
себе си, 1988 (София, 1999) (форматирано за печат ръкоп. изд. в 1 екз.): редакция (2011) 614 
идеална държава / Платон – древногръцка философия: културологичен дискурс 349 
идилии – рецепция на западноевропейския модерен мит – Модернизъм – Индивидуализъм – литературен кръг „Мисъл” – 
фолклорни мотиви – символика – П. Ю. Тодоров: изследване 398 
идилии: Петко Ю. Тодоров: народни и авторски приказки; Николай Райнов: символика, национална култура – фолклор – 
народни предания 453 
„Избери своето училище”: проект 9 
известни личности – Елвис Пресли – наркотици – зависимост: социокултурен  дискурс 361 
извори – древногръцка литература – тракийска култура: феноменология 351 
„Изворът” / Айн Ранд – художествена литература: рецензия 83, 249-83 
извънаудиторна работа със студентите / Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: 
„Методика на научните изследвания (6.01.2006 г.) – учебно-педагогически процес”: феноменология (интерактивност); 
методология (кадастър); историография 207, 374-207 
Изгубен Хоризонт / Боряна Николова / Специализ. висше у-ще по библиотекознание и информ. технол.; VІ Студентска научна 
конференция (София, 2010): стихотворение 534 
издателска култура – царските колекции в българските музеи, архиви и библиотеки / Цветана Кьосева и др.: рецензия 15, 239 
издателски бизнес – издателска продукция – стратегии – промоция на книгата – печатни комуникации / Георгиев, Лъчезар 
(София, 2010): рецензия 554 
издателски електронни къщи: „Делта Плюс – електронни сайтове: рецензия 150 
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издателски електронни къщи: „Slavica publishers” – електронни сайтове: рецензия 149 
издателски електронни фирми – електронни сайтове: рецензия 137 
издателски къщи – електронни сайтове: рецензия 138 
издателски форми – Българска книга: Енциклопедия / Състав. А. Гергова: рецензия 34, 245   
изкуствен интелект – методи – производствени системи: системно представяне 515 
изкуство – информационна среда – моделиране – постмодерност /  Велев, Евгени (София, 2010): рецензия 563 
изобразително изкуство – електронни сайтове: рецензия 134 
изобразително изкуство – художествено творчество: каталог / Александър Александров 177 
изобретение на Иранския Изток – паметник на ЮНЕСКО – Мадарски конник – паметник: анализ 452 
изобретяването на компютъра – Джон Атанасов – идеи 341 
Изследвания върху културата на старите българи. Чобанов, Тодор (София, 2010): рецензия 605 
източници на научна информация – интелектуална собственост – стандартизация – управление на качеството / Севдалина 
Гълъбова (София, 2009): рецензия 495 
Източно православие – културен комплекс Солун – Метеора – Охрид „Пътят на светлината”: маршрут 187 
изчисляване – „ChaosPro” – фрактал – атрактор – кватернион – формула – алгоритъм – генериране – трансформация – 
рендиране – компилатор –  3D – итерация – рекурсия: изследване 520 
икономика – политика – справочни издания – краезнание (Враца):  рецензия 103, 269-103 
Илиев, Иван. Културно-естетически аспекти на художествените произведения от ковано желязо и металопластика в стиловете 
„ар-нуво” и „сецесион” (Върху опита да се изгради информационния план на авторски каталог от творби в третираната област) 
/ Специализ. висше у-ще по библиотекознание и информ. технол.; V Студентска научна конференция (София, 2009) 460 
Илиева, Севда. Го: „културна игра” / Специализ. висше у-ще по библиотекознание и информ. технол.; VІ Студентска научна 
конференция (София, 2010) – „културна игра” Го: разказ 535 
Индивидуализъм – литературен кръг „Мисъл” – фолклорни мотиви – символика – П. Ю. Тодоров – идилии – рецепция на 
западноевропейския модерен мит – Модернизъм: изследване 398 
Институт за литература – Българска академия на науките – публикации: библиографски бюлетин” / Състав. Йонка Найденова 
и др. (София, 2009): рецензия 493 
Институт за литература – Българска академия на науките – текуща регистрационна библиография (2005 г.): рецензия 92, 258-92 
Институт за литература – Българска академия на науките – текуща регистрационна библиография (2000-2006 г.): рецензия 93, 
259-93 
Институт за литература: 60-годишнина; юбилеен сборник 1948-2008” – Българска академия на науките / Отг. ред. Иван 
Сарандев (София, 2009): рецензия 487 
Институт Смитсониън (Smithsonian institution), Вашингтон, САЩ – история – информационни ресурси: кратък преглед 600 
Институт „Стефан Стамболов” – проблеми на лидерството: теория и практика” – Първа научна сесия (3.02.2009): доклади / 
Състав. Димитър Иванов (София, 2009): рецензия 492 
институция – общество – култура – образование – читалище – библиотека – село – читатели: изследване 406 
интелектуална собственост – източници на научна информация – стандартизация – управление на качеството / Севдалина 
Гълъбова (София, 2009): рецензия 495 
„Интелектуални комуникации и съвременни технологии” / К. Върбанова-Денчева – информационни технологии – 
интелектуални комуникации: рецензия 84, 250-84 
„Информационно пространство на библиотеката: концепция” / Александра Куманова (Рец. за: Берестова, Т. Ф. 
Информационное пространство библиотеки : Науч.-метод. пособие. – Москва, 2007): рецензия 479 
„информация – наука – школа” – комуникативeн цикъл на знанието: рецензия 550 
интелектуални комуникации; информационни технологии – „Интелектуални комуникации и съвременни технологии” / К. 
Върбанова-Денчева:  рецензия 84, 250-84 
интерактивно обучение – образователни програми – Национален исторически музей (София) – работни ателиета: опит за 
класификационна панорама 601 
Интересът на децата и учениците към детско-юношеската  литература / Светломира-Соня Иванова Кръстева / Специализ. 
висше у-ще по библиотекознание и информ. технол.; VІ Студентска научна конференция (София, 2010): дипломна работа 533 
интернет – търсачка: история; функциониране – Google: изследване 424 
интернет агенцията в сферата на информационните технологии и услуги ICN – Information Communications Networks :  
интернет доставки за масовия потребител – електронни сайтове: анализ 156 
информатика (контекст) – Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  
The English – Russian – Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по 
библиотечной и информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност: 
анализ 546 
информационен агент: защита, информация – java 211 
информационен бюлетин – Българска академия на науките – „Българистика (Bulgarica)”: рецензия 96, 262-96 
информационен код на изящното слово – български език: книжовен; литературен – семантични посоки – ценностен геном: 
панорамно изследване 375 
Информационен център – булгарика – „България в чуждестранната литература” – Народна библиотека „Св. Св. Кирил и 
Методий”: рецензия 95, 261-95 
информационна карта – научно-документален филм – Ритъмът на времето (Нестинарството: Информ. карта) – Науч.-докум. 
филм / Специализ. висше у-ще по библиотекознание и информ. технол.; Продуцент, идея и концепция: Стоян Денчев; Сценарий: 
Александра Куманова, Милен Куманов; Режисура: Александра Куманова, Андрей Алтъпармаков; Оператор: Стефан 
Алтъпармаков (София, 2008) – DVD – нестинарство: рецензия 346 
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информационна карта – нестинарство – традиционна библиотека – електронна библиотека – библиография – централен 
периодичен печат – 30-те г. на ХХ в. – регионален периодичен печат – 30-те г. на ХХ в.: историография 370 
информационна карта – нестинарство – философия; научно-документални филми: Ритъмът на времето / Стоян Денчев; 
Александра Куманова (София, 2008): информационна среда: рецензия 369 
информационна карта – Сердика – Средец – София 77, 216-77 
информационна карта – София – ротонда „Св. Георги” 76, 215-76 
информационна карта – София 81 
информационна карта – София след 1878 г. 78, 217-78 
информационна картина – ICN – Information Communications Networks – интернет-агенцията в сферата на информационните 
технологии и услуги 38 
информационна картина – колопроктология (по концепцията на проф. д.м.н. д-р Николай Яръмов) 33 
информационна картина – проф. д.м.н. д-р Николай Яръмов – биографична скица:  
информационна картина 38 
информационна картина на библиографското моделиране по темата: „Arts and Humanities” –  социология 20 
информационна картина на типовете клиенти – универсален хранителен магазин „Мерси” 66 
информационна култура на обществото – куриерска култура 65 
Информационна сигурност – концепция и политика – Ч. 1 : Моногр. / Стоян Денчев и др. (София, 2006) ; Ч. 2 : Библиогр. указ. / 
Стоян Денчев и др. (София, 2008): рецензия 505 
информационна скица – информационно-технологични проблеми – Библиотековедение, библиографоведение и информатика: 
Терминол. путеводитель / Науч. ред. М. Г. Вохрышева; Состав. И. Ю. Акифьева и др. (Москва, 2007) 314 
информационна среда – книгоиздателски процеси / Люба Цветкова (София, 2009): рецензия / Севдалина Гълъбова (София, 
2009): рецензия 496 
информационна среда – моделиране – изкуство – постмодерност /  Велев, Евгени (София, 2010): рецензия 563 
информационни картини – детски игри 164 
информационни ресурси – Институт Смитсониън (Smithsonian institution), Вашингтон, САЩ – история: кратък преглед 600 
информационни ресурси – исторически музей – музеология: рецензия 99, 265-99 
информационни системи – бази от данни: ресторантьорска система: изследване 425 
информационни системи – СВУБИТ – компютърна техника: текучество – бази от данни: изследване 427 
информационни системи – цифрова телевизия – бази от данни: продажби на сателитна техника: изследване 426 
информационни технологии: библиографско изследване 25   
информационни технологии – интелектуални комуникации – „Интелектуални комуникации и съвременни технологии” /  
информационни технологии – образование – научни форуми – Специализирано висше училище по библиотекознание и 
информационни технологии (Долна баня, 31.03. – 1.04.2006 г.): рецензия 101, 267-101 
информационни технологии (контекст) – Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) 
– фрагмент от:  The English – Russian – Bulgarian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский 
словарь по библиотечной и информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна 
дейност: анализ 547 
информационни технологии в музеите – Информационные технологии в музее / Состав. Д. Ю. Гук и др. (Санкт-Петербург, 2006): 
рецензия 345 
информационно моделиране – рецензиране (Милтенова, М. По следите на изгубеното. – Орхание,  2005) 32 
информационно осигуряване – Ask-Net Sofia (Private Company) (Компютри, локални мрежи, интернет): електронно моделиране 
39   
информационно разнообразие на света: феноменология 48 
информационно-технологични проблеми – Библиотековедение, библиографоведение и информатика: Терминол. путеводитель / 
Науч. ред. М. Г. Вохрышева; Состав. И. Ю. Акифьева и др. (Москва, 2007): информационна скица 314 
Информационные технологии в музее / Состав. Д. Ю. Гук и др. (Санкт-Петербург, 2006) информационни технологии в музеите: 
рецензия 345 
информация – знание: феноменология: анализ 158, 232-158 
информация: информационни системи, системи за информиране: анализ 210 
информация – свод и подбор – „Пътя към книгите” / Тодор Боров: 110-годишнина от рождението (София, 1942) – международна 
универсална библиография 538 
инфосфера – триединство „информация – наука – школа” – комуникативeн цикъл на знанието / Куманова, Александра. 
Апостоли на инфосферата (София, 2010) – юбилeйно издание, посветено на 60-годишнината на УНИБИТ – когнитологично 
портретиране на персоналии (Т. Топалова, Л. Георгиев, С. Ленкова, Е. Златева, Б. Десев, Т. Бончева, М. Василев, В. Младенова, 
С. Кралев, Т. Арабаджиева, Б. Паунов, Е. Георгиева): рецензия 550 
Иран – 7000-годишна история – Iran – Seven Faces of a Civilization = Иран – седемте лица на цивилизацията : Документален 
филм. – DVD (2007): рецензия 597 
Иран (обл. Белуджистан и Голестан) – България (гр. Котел, с. Ябланово – Котелско, гр. Чипровци и Чипровско, обл. Тракия, с. 
Българи – Странджа) – дифузна соларна трансмисия на национални ритуални костюми от Мала Азия към Балканския 
полуостров: ретикуларно описание 604 
„Искусство западноевропейской рукописной книги V-ХVІ вв.” (Санкт-Петербург, 2005) – ръкописна книга – енциклопедия: 
рецензия 85, 251-85 
историко-литературен процес в България – Любомир Георгиев – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: 
Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 468 
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историография – библиография – видове библиография – хуманитарна библиография – хуманитарно знание – информационна 
ризома – електронна книга / Куманова, А. Введение в гуманитарную библиографию [CD-ROM] (София, 2007): рецензия 555 
историографски дискурс; библиографски дискурс – нестинарство 31 
историографски дискурс – нестинарство – концепции: интерпретация 367  
историографско изследване – нестинарство – поетическа рефлексия (Робърт Грейвс; Живко Ковачев; Невена Стефанова): 
философски анализ 366 
историческа памет –Гео Милев –  „Септември”; „Ад”– поема – литота – въстание – човек: изследване 399 
историческа скица – София 80 
исторически мемориални паметници – бюстове: Борисова градина – София: изследване 355 
Исторически музей – Велинград – музейно дело: изследване 371 
исторически музей – информационни ресурси – музеология: рецензия 99, 265-99 
история – Златен век; цар Симеон Велики – политикa; културa: културологичен дискурс 348 
история – Институт Смитсониън (Smithsonian institution), Вашингтон, САЩ – информационни ресурси: кратък преглед 600 
„История славяноболгарская...” – език – морфологичен разрез – съществителни нарицателни имена: тезаурус – Св. о. Паисий 
Хилендарски 523 
„История славяноболгарская …” / Св. о. Паисий Хилендарски; Всеобща декларация за правата на човека на ООН (София, 
1998); Конституция на Република България: Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993); Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и 
поправките, направени в периода 1791-1971 г. (София, 2002): лингвистични информационни картини – емблематични представи 
за приемственост в изобразителното изкуство: „Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. Българската Мадона през 
вековете” / Васил Стоилов – когнитологични портрети: Тодора Топалова, Любомир Георгиев, Светломира Ленкова, Елена 
Златева, Борис Десев, Теменужка Бончева, Марин Василев, Василка Младенова, Стефан Кралев, Тодорка Арабаджиева, 
Богомил Паунов 461 
„История славяноболгарская …” на Св. о. Паисий Хилендарски – лични имена: лексикален и информационен статистически 
разрез; философски прочит 593 
„История славяноболгарская …” на Св. о. Паисий Хилендарски: морфологичен системно-структурен анализ на езика; 
философски прочит – съществителни нарицателни („истина”, правда”, „право”) – прилагателни имена („прав”, „праведен”, 
„праведните”, „праведния”, „праведният”, „прави” и „право”) 595 
„История славяноболгарская …” на Св. о. Паисий Хилендарски – топоними: лексикален и информационен статистически 
разрез; философски прочит 594 
история на библиографията – България до 1944 г. / Правдомирова, Донка. Формиране и развитие на библиографската наука в 
България до 1944 г.  (София, 2010): рецензия 556 
история на библиотеките: България – международно библиотечно сътрудничество – издания – БАН: Централна библиотека / 
Савова, Елена (София, 2010): рецензия 
история на библиотечното дело – Теменужка Бончева – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: 
Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 472 
история на книгата – книгознание – Историята и книгите като приятелство: Сб. в памет на Митко Лачев / Състав. Надя Данова 
и др. (София, 2007): рецензия 323 
история – училищно образование – с. Сапарево, Кюстендилска област: анализ 364 
история за ученици – вторичнодокументално информационно моделиране – училищна библиотека „Съзнание” – с. Синитево: 
Систематичен каталог 126, 230-126 
Историята и книгите като приятелство: Сб. в памет на Митко Лачев / Състав. Надя Данова и др. (София, 2007) – история на 
книгата – книгознание: рецензия 323 
Италия – електронни сайтове – Президентството – Министерството на вътрешните работи – България 50 
Йоан Екзарх: „Богословие” („Небеса”); „Шестоднев” – старобългарска литература – научно съчинение – аналитична картина – 
синтетична картина –  Бог – Сътворение – устройство на света – човек – планети – зодиакални знаци – тълкувание – 
християнска религия – феодална държава – цар Симеон – лингво-философски аспекти – терминология – превод: изследване 385 
Йордан Йовков – Пенчо Славейков – Алеко Константинов: специфика на творческия гений – Боян Пенев – литературна 
критика – литературна история – българска литература: панорама: изследване 402 
Йотов, Валери; Русев, Иван, състав. / „България и Русия – исторически ракурс на взаимоотношенията от Средновековието до 
ново време” (Варна, 2008): рецензия 484 
кадастър – библиографоведски измерения – Библиотековедение, библиографоведение и информатика: Терминол. путеводитель / 
Науч. ред. М. Г. Вохрышева; Состав. И. Ю. Акифьева и др. (Москва, 2007) 313 
калкулирането на месечните цени за храна на домашен социален патронаж: технологични аспекти 52 
Каравелов, Любен – концептуален анализ: фреймова картина 10 
Каравелов, Любен – фреймова картина – гражданско обществено съзнание: анализ 116 
Карел Шкорпил (1858-1923) – Херман Шкорпил (1859-1944) – българско културно-историческо наследство – археология – 
Плиска, първата българска столица: изследване 527 
картография – Сборяново / Състав. Боряна Матева, Живка Михайлова, Валентин Минев (Пловдив, 2002): рецензия 54, 284 
каталог – регионален исторически музей (Враца) – музеология: рецензия 100, 266-100 
каталог / Александър Александров – изобразително изкуство – художествено творчество 177 
Кацарева, Дочка / Проф. Марин Дринов (1838-1906): 170-годишнина: фотоалбум (Панагюрище, 2008): рецензия; Априлско 
въстание – подготовка, герои и събития: фотоалбум / Стоян Радулов (Панагюрище, 2008): рецензия 502 
Кацаров, Гаврил– историография – фреймова картина: анализ 293 
кватернион – „ChaosPro” – фрактал – атрактор – формула – алгоритъм – генериране – изчисляване – трансформация – 
рендиране – компилатор –  3D – итерация – рекурсия: изследване 520 
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К. Върбанова-Денчева:  рецензия  84, 250-84 
кинология в Европа: информационна карта 162 
кирилица – старобългарски писмени паметници – Св. Св. Кирил и Методий – старобългарски книжовен език – Апрокос 
(Апракос) – християнско богослужение –  глаголица: изследване 376 
кирилица – старобългарски писмени паметници: Охридски листове; Асеманиево евангелие – Св. Св. Кирил и Методий: жития – 
Апрокос (Апракос): превод – глаголица: изследване 380 
Кирило-Методиевска книжнина – историко-географска карта – Аквилейска патриаршия:  изследване 74 
Кирило-Методиевски вестник „За буквите – О писменехь” / СВУБИТ (бр. 25, май 2007) – информационна скица: синтез 188 
Кишиловска, Малгожата. Комуникации в библиотеката (София, 2006):  рецензия 194, 279-194 
Клавдий Птолемей – „Атинската школа”/ Рафаело Санцио – Платон – Аристотел – Архимед – Заратустра – Хераклит – Питагор: 
изследване 465 
класификация на българските електронни сайтове – оn line обучението по български език и литература 46 
класификация на социалните типове хора – бензиностанция 64 
Клио: Сборник в чест на 65-годишнината на ст.н.с. ІІ ст. д-р Милен Куманов (София, 2008): рецензия 413 
книги – писмено слово 3 
книги и информация – юбилей: 65-годишнина на Татяна Янакиева // Пътят към книгите и информацията (София, 2009): 
рецензия 565 
книговедско-библиотековедски контекст / Българска книга: Енциклопедия / Състав. А. Гергова: рецензия 242 
книгознание – история на книгата – Историята и книгите като приятелство: Сб.  в памет на Митко Лачев / Състав. Надя 
Данова и др. (София, 2007): рецензия 323 
книгознание (контекст) – Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  
The English – Russian – Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по 
библиотечной и информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност: 
анализ 540 
книгознание в България – Българска книга: Енциклопедия / Състав. А. Гергова: рецензия 36, 241 
книгознание в България – Марин Василев – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано 
висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 473 
книгознание – учебник – концепции / Беловицкая, А. (София, 2009): рецензия 551 
книгоиздаване – „Композиция на книгата” / Лъчезар Георгиев (София, 2007): рецензия 317 
книгоиздателски процеси – информационна среда / Люба Цветкова (София, 2009): рецензия / Севдалина Гълъбова (София, 
2009): рецензия 496 
книжен каталог – читалищна библиотека „Васил Левски” (Горна Малина, Софийска област):  библиографско системно-
структурно измерение 37 
Ковачев, Живко – нестинарство – поетическа рефлексия: историографско изследване; философски анализ 366 
когнитологични портрети: Тодора Топалова, Любомир Георгиев, Светломира Ленкова, Елена Златева, Борис Десев, Теменужка 
Бончева, Марин Василев, Василка Младенова, Стефан Кралев, Тодорка Арабаджиева, Богомил Паунов – Конституция на 
Република България: Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993); Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и поправките, направени в 
периода 1791-1971 г. (София, 2002); Всеобща декларация за правата на човека на ООН (София, 1998). – „История 
славяноболгарская …” / о. Паисий Хилендарски – емблематични представи за приемственост в изобразителното изкуство: 
„Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. Българската Мадона през вековете” / Васил Стоилов 461 
когнитологично портретиране на персоналии (Т. Топалова, Л. Георгиев, С. Ленкова, Е. Златева, Б. Десев, Т. Бончева, М. 
Василев, В. Младенова, С. Кралев, Т. Арабаджиева, Б. Паунов, Е. Георгиева) – инфосфера – триединство „информация – наука – 
школа” – комуникативeн цикъл на знанието / Куманова, Александра. Апостоли на инфосферата (София, 2010) – юбилeйно 
издание, посветено на 60-годишнината на УНИБИТ: рецензия 550 
„Коледари” / Пенчо Славейков – естетика на поемата – портрет на личността 302   
колекция дарение „Фунев” (Градска художествена галерия – Мездра): анализ 172 
колопроктология (по концепцията на проф. д.м.н. д-р Николай Яръмов): информационна картина 33 
компании доставчици на информационни технологии – електронни сайтове: рецензия 133, 329, 331  
компании за интернет услуги – електронни сайтове: рецензия 130 
компилатор – ChaosPro” – фрактал – атрактор – кватернион – формула – алгоритъм – генериране – изчисляване – 3D – 
итерация – рекурсия: изследване 520 
„Композиция на книгата” / Лъчезар Георгиев (София, 2007) – книгоиздаване: рецензия 317 
компютърен вирус – компютърен червей – троянски кон – шпионски софтуер – адуер – рукит – фишинг: системен анализ –
„зловреден код”: видове 519 
компютърен червей – компютърен вирус – троянски кон – шпионски софтуер – адуер – рукит – фишинг: системен анализ –
„зловреден код”: видове 519 
компютърна техника: текучество – бази от данни – информационни системи – СВУБИТ: изследване 427 
комуникации в библиотеката – Малгожата Кишиловска. Комуникации в библиотеката (София, 2006): рецензия 194, 279-194 
комуникация – диалог – профили: изследване 176, 236-176 
конвергентност; дивергентност – „Национално, балканско и европейско: Сб.” (София, 2008): рецензия 311 
Константин Величков – личност – творчество – норми на поведение – цивилизационен избор – художествено пространство: 
изследване  390 
Константин Величков: личност; творчество – Данте Алигиери: „Ад” – превод; преводачески талант: изследване 391 
Константин Преславски / „Азбучна молитва” – концепция: анализ 291 
Константин Преславски / „Азбучна молитва”: анализ 290 
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Конституция на Република България – Конституция на САЩ – Декларация за правата на човека на ООН: лексикална и 
морфологична информационна картина: статистически данни 537 
Конституция на Република България : Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993) – информационна картина – ключови думи (по 
граматически категории): изследване 462 
Конституция на Република България: Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993); Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и 
поправките, направени в периода 1791-1971 г. (София, 2002); Всеобща декларация за правата на човека на ООН (София, 1998). – 
„История славяноболгарская …” / о. Паисий Хилендарски – емблематични представи за приемственост в изобразителното 
изкуство: „Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. Българската Мадона през вековете” / Васил Стоилов – 
когнитологични портрети: Тодора Топалова, Любомир Георгиев, Светломира Ленкова, Елена Златева, Борис Десев, Теменужка 
Бончева, Марин Василев, Василка Младенова, Стефан Кралев, Тодорка Арабаджиева, Богомил Паунов 461 
Конституция на САЩ – Декларация за правата на човека на ООН – Конституция на Република България: лексикална и 
морфологична информационна картина: статистически данни 537 
Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и поправките, направени в периода 1791-1971 г. (София, 2002); Всеобща декларация за 
правата на човека на ООН (София, 1998); Конституция на Република България: Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993). – 
„История славяноболгарская …” / о. Паисий Хилендарски: лингвистични информационни картини – емблематични представи 
за приемственост в изобразителното изкуство: „Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. Българската Мадона през 
вековете” / Васил Стоилов – когнитологични портрети: Тодора Топалова, Любомир Георгиев, Светломира Ленкова, Елена 
Златева, Борис Десев, Теменужка Бончева, Марин Василев, Василка Младенова, Стефан Кралев, Тодорка Арабаджиева, 
Богомил Паунов 461 
Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и поправките, направени в периода 1791-1971 г.  – информационна картина – ключови думи 
(по граматически категории): изследване 463 
консултиране на фирми клиенти за реализацията на вътрешния и международния пазар – електронни сайтове: рецензия 132 
концептуален анализ – фреймова картина – Любен Каравелов 10 
концепции – нестинарство: интерпретация: историографски дискурс 367 
корпорация за компютърни технологии Apple computer, inc. за България – електронни сайтове:  рецензия 199 
краезнание – история на с. Сапарево, Кюстендилска област – Спас Вуков / Сапарево през близката и далечна древност. 
(Сапарево, 2007); ръкопис: рецензия 365 
краезнание (Враца) – икономика – политика – справочни издания: рецензия 103, 269-103 
„Кракра” (Перник) – археологически находки – траки: анализ 602 
Крал Владислав ІІІ Варненчик на Балканите (1443-1444 г.) / Миечислав Биелски: рецензия 180, 277-180 
Кратунчев, Величко. Страници от миналото (Пазарджик, 2008): рецензия 435 
кредитни карти – разплащания – електронни сайтове: анализ 155 
Крейпо, Ричли Х. – културна антропология: рецензия 237 
Кроули, Вивиан; Силвър Рейвън Улф – природа – информационна картина; Петър Дънов – картина на природата: изследване 
82 
Кръстева, Светломира-Соня Иванова / Интересът на децата и учениците към детско-юношеската  литература / Специализ. 
висше у-ще по библиотекознание и информ. технол.; VІ Студентска научна конференция (София, 2010): дипломна работа 533 
култова архитектура и изкуство (ХV-ХХв.) – Североизточна България – сборници: рецензия 179, 276-179 
култура – образование – читалище – библиотека – село – читатели – институция – общество: изследване 406 
култура на безопасност: модели; фактори; критерии; измерване – високорискови предприятия – системи за управление на 
знанията: изследване 420 
култура на обществото – спортните облекла 63 
култура на обществото – хранене 62  
културен комплекс Солун – Метеора – Охрид „Пътят на светлината” – Източно православие – маршрут 187 
културен туризъм – Врачанска област: планировка 202 
културна антропология – Ричли Х. Крейпо: рецензия 237 
културна игра” Го: разказ – Го: „културна игра” / Севда Илиева / Специализ. висше у-ще по библиотекознание и информ. 
технол.; VІ Студентска научна конференция (София, 2010) 535 
културно-исторически възгледи – народно творчество – Античност – цивилизация – „Българска старина” – Георги Сава 
Раковски: етимолог; революционер; патриот, публицист; поет: изследване 386 
културно-исторически ценности – военни паметници – правно-нормативни въпроси: постановка 454 
културно-исторически ценности – глобализация: културологичен дискурс 456 
културно-историческо наследство – възпитателен дискурс: есе 203 
културно-историческо наследство – културология 5 
културно-историческо наследство – маршрути: практическо обучение – европейски проекти: „Тракия – кръстопът на 
цивилизации”: преглед 450 
културно-историческото наследство – национална и международна защита 8 
културно-историческо наследство – национална сигурност 1 
културно-историческо наследство: полифункционалност: анализ 159 
културно-историческо наследство: практика – Старозагорска област: Проект „Тракия – кръстопът на цивилизации” 372, 373 
културно-историческо наследство – проблеми – виртуални музеи: изследване 354 
културология; критика; литературознание – периодични издания: „Пламък”: рецензия 90, 256-90 
културология – културно-историческо наследство 5 
културология – театър – Балкани – Европа / Мирослава Кортенска (София, 2006): рецензия 326 
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Куманова, Александра / Апостоли на инфосферата (София, 2010) – юбилeйно издание, посветено на 60-годишнината на 
УНИБИТ – когнитологично портретиране на персоналии (Т. Топалова, Л. Георгиев, С. Ленкова, Е. Златева, Б. Десев, Т. 
Бончева, М. Василев, В. Младенова, С. Кралев, Т. Арабаджиева, Б. Паунов, Е. Георгиева) – инфосфера – триединство 550 
Куманова, Александра / Апостоли на инфосферата (София, 2010) – юбилeйно издание, посветено на 60-годишнината на 
УНИБИТ – учебник – аксиология на знаниевите процеси – факлоносци (Т. Топалова, Л. Георгиев, С. Ленкова, Е. Златева, Б. 
Десев, Т. Бончева, М. Василев, В. Младенова, С. Кралев, Т. Арабаджиева, Б. Паунов, Е. Георгиева) – школа – информационни 
реалии: рецензия 549 
Куманова, Александра / Введение в гуманитарную библиографию [CD-ROM] (София, 2007) – библиография – видове 
библиография – хуманитарна библиография – хуманитарно знание – историография – информационна ризома – електронна 
книга: рецензия 555 
Куманова, Александра / Информационно пространство на библиотеката: концепция (Рец. за: Берестова, Т. Ф. Информационное 
пространство библиотеки : Науч.-метод. пособие. – Москва, 2007): рецензия 479 
куриерска култура – информационна култура на обществото 65 
Кюстендилска област: културология – археологически обекти (тракийски; късноантични; късносредновековни): анализ 169 
либерали; Петко Рачов Славейков: Търновска конституция 431 
лингвистичен структурален разрез – съществителни нарицателни имена – лични и безлични глаголни форми – моделиране на 
електронен тезаурус – славистичен форум: рецензия 407 
лингвистични информационни картини: Конституция на Република България: Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993); 
Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и поправките, направени в периода 1791-1971 г. (София, 2002); Всеобща декларация за 
правата на човека на ООН (София, 1998). – „История славяноболгарская …” / о. Паисий Хилендарски – емблематични 
представи за приемственост в изобразителното изкуство: „Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. Българската Мадона 
през вековете” / Васил Стоилов – когнитологични портрети: Тодора Топалова, Любомир Георгиев, Светломира Ленкова, Елена 
Златева, Борис Десев, Теменужка Бончева, Марин Василев, Василка Младенова, Стефан Кралев, Тодорка Арабаджиева, 
Богомил Паунов 461 
лирически историзъм – „Епопея на забравените” / Иван Вазов – българска история – лирически код: анализ 298 
лирически код – „Епопея на забравените” / Иван Вазов – българска история – лирически историзъм: анализ 298 
литературен кръг „Мисъл” – фолклорни мотиви – символика – П. Ю. Тодоров – идилии – рецепция на западноевропейския 
модерен мит – Модернизъм – Индивидуализъм: изследване 398 
литературна история – българска литература: панорама – Йордан Йовков – Пенчо Славейков – Алеко Константинов: 
специфика на творческия гений – Боян Пенев – литературна критика: изследване 402 
литературна критика – литературна история – българска литература: панорама – Йордан Йовков – Пенчо Славейков – Алеко 
Константинов: специфика на творческия гений – Боян Пенев: изследване 402 
литературознание; културология; критика – периодични издания: „Пламък”: рецензия 90, 256-90 
литота – въстание – човек – историческа памет – Гео Милев – „Септември”; „Ад”– поема: изследване 399 
лични и безлични глаголни форми – моделиране на електронен тезаурус – славистичен форум – лингвистичен структурален 
разрез – съществителни нарицателни имена: рецензия 407 
лични имена – „История славяноболгарская …” на Св. о. Паисий Хилендарски: лексикален и информационен статистически 
разрез; философски прочит 593 
личността в психологията (концепции) – библиографска панорама на електронното пространство на български, руски и 
английски език (Електронна библиотека  ,,PSIHOLOGICA”). Мирчева, Мария / Унив. по библиотекознание и информ. технол.; 
VІІ Студентска научна конференция (София, 2011) – библиографиране на 240 сайта на български, руски и английски език – 
пълнотекстова база дани (Ранни открития /VІІ в. пр. Хр. – XV в./: NN 1-13; 32; Епоха на великите географски открития /ХV-
ХVІІ в./: NN 14-21; Епоха на Просвещението /ХVІІ-ХVІІІ в./: NN 22-32; Светът през ХІХ в.: NN 33-40; Светът през ХІХ-ХХ в.: NN 
41-65; Светът през XXІ в.: NN 66-80) – библиография; именен показалец 608 
Любомир Георгиев – историко-литературен процес в България – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: 
Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 468 
Любомир Георгиев, Светломира Ленкова, Елена Златева, Борис Десев, Теменужка Бончева, Марин Василев, Василка 
Младенова, Стефан Кралев, Тодорка Арабаджиева, Богомил Паунов, Тодора Топалова: когнитологични портрети - 
Конституция на Република България: Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993); Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и 
поправките, направени в периода 1791-1971 г. (София, 2002); Всеобща декларация за правата на човека на ООН (София, 1998). – 
„История славяноболгарская …” / о. Паисий Хилендарски – емблематични представи за приемственост в изобразителното 
изкуство: „Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. Българската Мадона през вековете” / Васил Стоилов 461  
Любомир Стаматов: Избрани студии и статии (София, 2008): рецензия 414 
Мавзолей Тадж Махал (Индия): есе за любовта 531 
Мадарски конник – паметник – изобретение на Иранския Изток – паметник на ЮНЕСКО: анализ 452 
малоазийски трансмисии – нестинарство – Тракия – Св. Св. Константин и Елена – обредни танци върху жарава: изследване 532 
манипулативни стратегии – средства – индивид – тълпа – обществено мнение – метод на въздействие „25-и кадър” – реклама – 
медии: радио, телевизия, печат: изследване 405 
Марин Василев – книгознание в България – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано 
висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 473 
Марин Василев, Василка Младенова, Стефан Кралев, Тодорка Арабаджиева, Богомил Паунов, Тодора Топалова, Любомир 
Георгиев, Светломира Ленкова, Елена Златева, Борис Десев, Теменужка Бончева: когнитологични портрети - Конституция на 
Република България: Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993); Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и поправките, направени в 
периода 1791-1971 г. (София, 2002); Всеобща декларация за правата на човека на ООН (София, 1998). – „История 
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славяноболгарская …” / о. Паисий Хилендарски – емблематични представи за приемственост в изобразителното изкуство: 
„Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. Българската Мадона през вековете” / Васил Стоилов 461 
Маркова, Зина – Българско възраждане – борба за църковна национална независимост – Избрани съчинения (София, 2007): 
рецензия 489 
маршрут – културен комплекс Солун – Метеора – Охрид „Пътят на светлината” – Източно православие 187 
маршрути: практическо обучение – европейски проекти: „Тракия – кръстопът на цивилизации” – културно-историческо 
наследство: преглед 450 
масова комуникация – медийна психология / Стоицова, Толя. Лице в лице с медиите (София, 2004): рецензия 280 
масови универсални периодични издания (списание „Блясък” и списание „Story”): анализ 109, 222-109 
медиевистика – биобиблиографска скица – Хенрих Бирнбаум (род. 1925 г.): проспект 190 
медиевистика – Георги Баласчев – археология – метод: анализ 121 
медии: радио, телевизия, печат – манипулативни стратегии – средства – индивид – тълпа – обществено мнение – метод на 
въздействие „25-и кадър” – реклама: изследване 405 
медийна психология – масова комуникация / Стоицова, Толя. Лице в лице с медиите (София, 2004): рецензия 280 
медийното пространство – насилие: социално-психологически аспекти 59 
международна икономика – вторичнодокументално информационно моделиране – Градска библиотека „Стоян Дринов”, 
Панагюрище: Генерален каталог (1964-2003 г.) 123, 228-123 
Международна научна конференция „Сто години от рождението на ...”, Варна, 5-7 октомври 2007 г. – доклади – информационно 
моделиране на проблематиката – Иван Дуйчев 292 
международна ретроспективна библиография – Annual bibliography of the history of the printed book and libraries: ABHB (Hague, 
1973): рецензия 192, 278-192 
международна универсална библиография – Тодор Боров: 110-годишнина от рождението / „Пътя към книгите” (София, 1942) – 
свод и подбор на информацията 538 
международно и национално трасе на вторичнодокументалната структура на инфосферата – геология 29 
мемоарно-биографична проза – функции на смеха: ирония; самоирония –  революционери – въстания – Христо Ботев – Захари 
Стоянов – минало – героични мотиви – митологизация – минало-бъдеще: изследване 388 
месечно почасово разписание: диабетно болни: разделно хранене 163 
метод на въздействие „25-и кадър” – реклама – медии: радио, телевизия, печат – манипулативни стратегии – средства – индивид 
– тълпа – обществено мнение: изследване 405 
методи – производствени системи – изкуствен интелект: системно представяне 515 
Методика на научните изследвания” (6.01.2006 г.) – Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни 
технологии – учебно-педагогически процес – извънаудиторна работа със студентите: феноменология (интерактивност); 
методология (кадастър); историография 207, 374-207 
минало – героични мотиви – митологизация – минало-бъдеще – мемоарно-биографична проза – функции на смеха: ирония; 
самоирония –  революционери – въстания – Христо Ботев – Захари Стоянов: изследване  388 
минерална вода „Thorn spring”: системна картина на производството 42 
миниатюрният човек – българското село – противопоставяне: село– град; млади – стари – Елин Пелин: разкази: изследване 396 
Министерство на вътрешните работи – автоматизирани информационни системи – динамика на съхраняване на документи: 
панорама 588 
Мирчева, Мария. Концепции за личността в психологията: Библиографска панорама на електронното пространство на 
български, руски и английски език (Електронна библиотека  ,,PSIHOLOGICA”) / Унив. по библиотекознание и информ. технол.; 
VІІ Студентска научна конференция (София, 2011) – библиографиране на 240 сайта на български, руски и английски език – 
пълнотекстова база данни за 80 (NN 1-80) концепции за личността в психологията, представени чрез единна периодизация 
(Ранни открития /VІІ в. пр. Хр. – XV в./: NN 1-13; 32; Епоха на великите географски открития /ХV-ХVІІ в./: NN 14-21; Епоха на 
Просвещението /ХVІІ-ХVІІІ в./: NN 22-32; Светът през ХІХ в.: NN 33-40; Светът през ХІХ-ХХ в.: NN 41-65; Светът през XXІ в.: 
NN 66-80) – библиография; именен показалец 608 
митологизация – минало-бъдеще – мемоарно-биографична проза – функции на смеха: ирония; самоирония – революционери – 
въстания – Христо Ботев – Захари Стоянов – минало – героични мотиви: изследване 388 
Михайлов, Любомир. Бележити български жени: Енциклопедия (В. Търново, 2009): рецензия 418 
Михов, Никола В., акад.; проф. Тодор Боров / Витрина N 5 – Библиотечно-информационен център / Специализирано висше 
училище по библиотекознание и информационни технологии – Музей на съвременната българска духовност: изследване 181, 182 
Михова, Мина / Мъдростта на природата: вълшебна приказка за мъдростта на природата и нейното великодушие, 1990 (София, 
1999) (форматирано за печат ръкоп. изд. в 1 екз.): редакция (2011) 613 
младежи – здраве – движение – общество – училище – спорт – обучение: изследване 403 
мода – жени – стил – облекло – дрехи – характер – физически облик: изследване 403 
мода и моден грим в България: феноменология 44 
моделиране на електронен тезаурус – славистичен форум – лингвистичен структурален разрез – съществителни нарицателни 
имена – лични и безлични глаголни форми: рецензия 407 
модерен наратив – богомилство – дъновизъм – окултни практики – Беинса Дуно – Петър Димков – Николай Райнов – творчески 
гений – приказки: изследване 401 
Модернизъм – Индивидуализъм – литературен кръг „Мисъл” – фолклорни мотиви – символика – П. Ю. Тодоров – идилии – 
рецепция на западноевропейския модерен мит: изследване 398 
Модернизъм – философски поеми – творец: пророк, жрец, воин – призвание – свръхчовек – философски идеи – въздействие – 
красота – Пенчо Славейков: изследване 397 
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моментна компактна картина по международната универсална библиография и онлайновия каталог на Библиотеката на 
Софийския университет „Св. Климент Охридски” – социология 26 
„Момичето от Златния запад” / Джакомо Пучини: Национална опера и балет – София – премиера (14.12.2008 г.) – посещение на 
Студентското научно общество при СВУБИТ: рецензия 448 
мощи – чудеса – доксологична формула – средновековен код – Пространното житие на Св. архиепископ Методий – 
текстологичен прочит – фреймова биобиблиографска картина – Св. Методий – Св. Константин-Кирил Философ – Библия – 
славянска азбука – славянско богослужение – езичество – вяра – учител – мисия: изследване 379 
музей – пътеводител – Софийски университет „Св. Климент Охридски”: рецензия 106, 270-106 
Музей на съвременната българска духовност – Специализираното висше училище по библиотекознание и информационни 
технологии – персоналии: проф. Тодор Боров (1901-1993 г.): изследване 19 
Музей на съвременната българска духовност: Витрина N 5 / акад. Никола В. Михов; проф. Тодор Боров – Специализирано 
висше училище по библиотекознание и информационни технологии – Библиотечно-информационен център: изследване 181, 182 
музейна политика – Регионален етнографски музей (Пловдив): изследване 528 
музейно дело – Исторически музей – Велинград: изследване 371 
музеология – исторически музей – информационни ресурси: рецензия 99, 265-99 
музеология – култура – социокомуникативен подход – Сачев, Евгений. Социокомуникативна музеология (София, 2004): 
рецензия 347 
музеология – постмодерност / Нац. науч. конф., посветена на 120 г. музейно дело – Габрово, 14-15.10.2003 г.: рецензия 285 
музеология – регионален исторически музей (Враца) – каталог: рецензия 100, 266-100 
музеология – СУ „Св. Климент Охридски” – периодични издания: „Museum”: рецензия 89, 255-89 
музикална култура – съвременно българско общество: информационна картина 170, 235-170 
Мурджев, Лазар. Намеса [: Разкази] (София, 2006): рецензия 433 
Мутафчиев, Петър (1883-1943 г.) – биографична скица – концепция: анализ 294 
Мъдростта на природата: вълшебна приказка за мъдростта на природата и нейното великодушие / Мина Михова, 1990 (София, 
1999) (форматирано за печат ръкоп. изд. в 1 екз.): редакция (2011) 613 
Найденова, Йонка и др., състав. / Институт за литература – Българска академия на науките – публикации: библиографски 
бюлетин (София, 2009): рецензия 493 
Най-добрият приятел: вълшебна приказка за същността на обичта, проявявана в безкористно служене / Цветелина Пенева, 1991 
(София, 1999) (форматирано за печат ръкоп. изд. в 1 екз.): редакция (2011) 611 
Най-ново време (философи): визуализиращ контекст на хуманитарното знание – електронни книги – видеоматериали: 
системно-структурна характеристика – електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 101-160 514 
Най-ново време (философи): сравнителна системно-структурна характеристика – електронна библиотека на СВУБИТ 
„ХУМАНИТАРИАНА” NN 101-160 510 
наркотици – зависимост; известни личности – Елвис Пресли: социокултурен дискурс 361 
народен календар – празници – Българско възраждане – аналитичен репертоар: изследване 104, 220-104 
Народен театър „Иван Вазов” – информационен фонд – плакати: изследване 186 
Народна библиотека „Иван Вазов” – Пловдив – Иван Добровски – дарителство: история 307 
Народна библиотека „Иван Вазов”: Електронен каталог на книги – препоръчителен библиографски списък за студенти по 
хирургия – хирургия: вторичнодокументално информационно моделиране 125, 229-125 
Народна библиотека „Св. Св. Кирил и Методий” – читатели – библиотечен фонд: емпирично наблюдение 105 
Народна библиотека „Св. Св. Кирил и Методий”. Информационен център – булгарика: рецензия 95, 261-95   
Народна библиотека „Св. Св. Кирил и Методий”: библиография – банки и банково дело: азбучен библиографски списък 522 
Народна библиотека „Св. Св. Кирил и Методий”: национална библиография – Петко Р. Славейков: библиографски списък 506 
народно творчество – Античност – цивилизация – „Българска старина” – Георги Сава Раковски: етимолог; революционер; 
патриот, публицист; поет –културно-исторически възгледи: изследване 386 
Народно читалище „Развитие”, Белоградчик; Никола Савчев – създател на Народно читалище „Развитие”, Белоградчик: 
история 308 
насилие – медийното пространство: социално-психологически аспекти 59 
научна конференция (София, 14-15.04.2006 г.) – славистика: рецензия 87, 253-87 
научна конференция: ІV национална (В. Търново, 22-23.11.2005 г.) – библиотеки; четене; комуникации: рецензия 88, 254-88 
научна култура – царските колекции в българските музеи, архиви и библиотеки / Цветана Кьосева и др.: рецензия 16 
научни форуми – образование – информационни технологии – Специализирано висше училище по библиотекознание и 
информационни технологии (Долна баня, 31.03. – 1.04.2006 г.): рецензия 101, 267-101 
научно съчинение – аналитична картина – синтетична картина –  Бог – Сътворение – устройство на света – човек – планети – 
зодиакални знаци – тълкувание – християнска религия – феодална държава – цар Симеон – лингво-философски аспекти – 
терминология – превод – Йоан Екзарх: „Богословие” („Небеса”); „Шестоднев” – старобългарска литература: изследване 385 
научно-документален филм – рецензия – Ритъмът на времето (Нестинарството: Информ. карта) – Науч.-докум. филм / 
Специализ. висше у-ще по библиотекознание    и информ. технол.; Продуцент, идея и концепция: Стоян Денчев; Сценарий: 
Александра Куманова, Милен Куманов; Режисура: Александра Куманова, Андрей Алтъпармаков; Оператор: Стефан 
Алтъпармаков (София, 2008) – DVD – нестинарство: информационна карта: рецензия 346 
научноизследователска и развойна дейност – глобализация– аутсорсинг – изследване на случаи в България / Парижкова, 
Любомира (София, 2011): рецензия 562 
национален идеал – възрожденски тип личност: учител; политически и духовен деец; публицист; фолклорист; политик – 
Освобождение – църковна независимост – Петко Рачов Славейков – универсален възглед: изследване 387 



  

СТУДЕНТСКО НАУЧНО ОЩЕСТВО                                                                                                                  
ПРИ УНИВЕРСИТЕТ ПО БИБЛИОТЕКОЗНАНИЕ И                                                           

ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ - СОФИЯ 
  

 
 
Национален исторически музей (София) – образователни програми – интерактивно обучение – работни ателиета: опит за 
класификационна панорама 601 
Национален исторически музей: история; организация; управление; изложби; чествания; експозиции; 1300 години българска 
държава 434 
национална и международна защита – културно-историческото наследство 8 
национална история –отец Паисий Хилендарски: „История славяноболгарская...” – България: граждански кодекс – национална 
памет: изследване 384 
национална памет – национална история – отец Паисий Хилендарски: „История славяноболгарская...” – България: граждански 
кодекс: изследване 384 
национална сигурност – културно-историческо наследство 1 
„Национално, балканско и европейско: Сб.” (София, 2008) – конвергентност; дивергентност: рецензия 311 
Несебър – стар град / Състав. Димо Кожухаров, Валентин Минев (Пловдив, 2004): рецензия 58, 283 
Нестинарката / Тодор Бакалов (София, 1995): рецензия 368 
нестинарство – библиографски дискурс; историографски дискурс 315 
нестинарство – концепции: интерпретация: историографски дискурс 367 
нестинарство – малоазийски трансмисии – Тракия – Св. Св. Константин и Елена – обредни танци върху жарава: изследване 532 
нестинарство – поетическа рефлексия (Робърт Грейвс; Живко Ковачев; Невена Стефанова):  историографско изследване; 
философски анализ 366 
нестинарство – регионален периодичен печат (Бургас и Бургаска област) 2007-2010 г.: библиографски преглед; историографски 
прочит 575 
нестинарство – философия; научно-документални филми: Ритъмът на времето / Стоян Денчев; Александра Куманова (София, 
2008): информационна среда; информационна карта: рецензия 369 
нестинарство – философия; художествена литература – Нестинарката / Тодор Бакалов (София, 1995): рецензия 368 
нестинарство (прихващане) – превъплъщаване – етимология – музикален съпровод – Веселина Илиева (с. Бродилово, Странджа 
планина) – Ивайло Аянски (с. Стоманево, Родопа планина) – Kourtova, Plamena. Lifted up by the power of the saints : „Prihvanati”, 
music, and embodied experience in the firewalking rituals of two bulgarian nestinari : A thesis submitted to the College of Music ... for 
the degree Masters of Music / The Florida State Univ., College of Music (Tallahassee, 2007):  превод на фрагмент от дисертационния 
труд на български език 530 
„Нет Инфо Бг Ад” – цялостни онлайн стратегии за интегрирано комуникационно присъствие на клиенти в сайтовете 49 
Ниагарски водопад – природа – красота – български книжовен език – Алеко Константинов – „До Чикаго и назад” – темпорална 
система: изследване 393 
Николай Райнов: символика, национална култура – фолклор – народни предания; идилии: Петко Ю. Тодоров: народни и 
авторски приказки 453 
Николай Райнов – творчески гений – приказки – модерен наратив – богомилство – дъновизъм – окултни практики – Беинса 
Дуно – Петър Димков: изследване 401 
Николова, Боряна. Изгубен Хоризонт / Специализ. висше у-ще по библиотекознание и информ. технол.; VІ Студентска научна 
конференция (София, 2010): стихотворение 534 
Николова, Калина, състав. – княз Борис I: библиография (Шумен, 2009): рецензия 482 
новинарски рубрики – средства за масова комуникация в България: типологична картина 40 
Ново време (философи) – архитектура – визуализация – електронни книги или части от тях – видеоматериали: сравнителна 
системно-структурна характеристика – електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 30-100 509 
Ново време (философи) – визуализиращ контекст: сравнителна системно-структурна характеристика – електронна библиотека 
на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 30-100 513 
нормативна уредба – библиотеки: България / Янкова, Иванка (София, 2009): рецензия 560 
норми на поведение – цивилизационен избор – художествено пространство – Константин Величков – личност – творчество: 
изследване  390 
Ньойски мирен договор – Западни покрайнини – Първа световна война – Пиротски спогодби / Велев, Венцислав (София, 2009): 
рецензия 564 
облекло – дрехи – характер – физически облик – мода – жени – стил: изследване 404  
образи на Св. Кирил и Св. Методий – църковна живопис: културологичен  дискурс 356 
образование – екология – библиографско моделиране: изследване 122, 227-122 
образование – информационни технологии – научни форуми – Специализирано висше училище по библиотекознание и 
информационни технологии (Долна баня, 31.03. – 1.04.2006 г.): рецензия 101, 267-101 
образование – читалище – библиотека – село – читатели – институция – общество – култура: изследване 406 
образователни програми – Национален исторически музей (София) – интерактивно обучение – работни ателиета: опит за 
класификационна панорама 601 
обредни танци върху жарава – нестинарство – малоазийски трансмисии – Тракия – Св. Св. Константин и Елена: изследване 532 
обръщение към Студентското научно  общество при УНИБИТ– проф. Иван Попов (16.01.1930 – 7.04.2011) – VІ Студентска 
научна конференция и изложба „Информация: универсалност и свобода – избор, достъп, прозрачност” – „Information: 
Universality and freedom – choice, access, transparency” (21.05.2010 г.) – императиви: опит за систематизация 609 
обществена комуникация – учебник – развитие – функции – ценност / Палашев, Николай (София, 2010): рецензия 561 
обществено мнение – метод на въздействие „25-и кадър” – реклама – медии –манипулативни стратегии – средства – индивид – 
тълпа: радио, телевизия, печат: изследване 405 
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обществено-политическа библиография – хуманитарно-научна библиография – специална библиография – Стефан Кралев – 60-
годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по библиотекознание и 
информационни технологии: изследване 477 
общество – култура – образование – читалище – библиотека – село – читатели – институция: изследване 406 
общество – училище – спорт – обучение– младежи – здраве – движение: изследване 403 
обществото на знанието – възможности на избора – социална информация: обща панорама 598 
община Русе: сборници от решения / Състав. Иво Жейнов, Веселина Антонова (Русе, 2005):  рецензия 324 
Огън за огън: вълшебна приказка за безпределния път и съдбата на твореца, който носи творчеството чрез себе си / Калина 
Иванчева, 1988 (София, 1999) (форматирано за печат ръкоп. изд. в 1 екз.): редакция (2011) 614 
околна среда – устойчиво развитие – фотографскa изложбa: методология / Ян Артюс-Бертран: феноменология 350 
окултни практики – Беинса Дуно – Петър Димков – Николай Райнов – творчески гений – приказки – модерен наратив – 
богомилство – дъновизъм: изследване 401 
онлайновия каталог на Народната библиотека „Св. Св. Кирил и Методий” – възпитание на детето: панорама по проблема 21 
операционни системи: UNIX, LINUX, WINDOWS – учебна литература / Иван Иванов; Петър Стойков: рецензия 157, 271-157 
оптимизъм – бъдеще 6 
организационно-управленски модел на библиотечното дело в България – 60-годишнина на Държавния библиотекарски 
институт – днес: Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии – Тодора Топалова: 
изследване 467 
Органически устав на Източна Румелия – Търновска конституция: панорама 430 
Освобождение – църковна независимост – Петко Рачов Славейков – универсален възглед – национален идеал – възрожденски 
тип личност: учител; политически и духовен деец; публицист; фолклорист; политик: изследване 387 
Освобождението на България от османско робство 1878 г. – Стоян Райчевски. Паметници на признателност за Освобождението 
на България [: Албум] (София, 2004): рецензия 322 
остър хирургичен корем: медицинска диагноза; Яръмов, Николай. Възпалителен синдром. // Яръмов, Николай. Остър 
хирургичен корем (София, 2007, с. 79) – Васил Левски: обзор 417 
Остър хирургичен корем (София, 2007, с. 79): обзор 417 
отец Паисий Хилендарски: „История славяноболгарская...” – България: граждански кодекс – национална памет – национална 
история: изследване 384 
отец Паисий Хилендарски – „История славяноболгарская...” – език – морфологичен разрез – причастия – прилагателни – 
глаголи – местоимения: тезаурус 524 
отец Паисий Хилендарски – „История славяноболгарская...” – език – морфологичен разрез – съществителни нарицателни 
имена: тезаурус 523 
„От информация към знания” / СВУБИТ – ІІІ Студентска научна конференция и изложба: културология; технологично 
осигуряване: анализ 178 
открития на човечеството в епохата на Просвещението ХVІI-ХVІІІ в.: сравнителна информационна картина на електронните 
сайтове на английски, български и руски език – електронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 30-61) 581 
открития на човечеството в началото на ХXІ в.: сравнителна информационна картина на електронните сайтове на английски, 
български и руски език – електронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 156-165) 585 
открития на човечеството през XIX в. – eлектронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 62-93): сравнителна информационна 
картина на електронните сайтове на английски, български и руски език 582 
открития на човечеството през епохата ХХ-ХХІ в.  – електронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 120-155): сравнителна 
информационна картина на електронните сайтове на английски, български и руски език 584 
открития на човечеството през епохата ХХ-ХХІ в. –  открития на човечеството през епохата ХХ-ХХІ в.: сравнителна 
информационна картина на електронните сайтове на английски, български и руски език 583 
открития на човечеството през XV-XVII в.: сравнителна информационна картина на електронните сайтове на английски, 
български и руски език – електронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 13-29) 580 
открития на човечеството (35 000 г. пр. Хр. – XV в.): сравнителна информационна картина на електронните сайтове на 
английски, български и руски език – електронна библиотека „EVRISTIANA” (NN 1-12) 579 
охрана на обществения ред – видеонаблюдателни охранителни системи – предотвратяване и разкриване на престъпления: 
изследване 161, 234-161 
Охридска школа, Преславска школа – Панонски легенди: жития, чудеса – славянска азбука: кирилица; глаголица – Св. 
Седмочисленици: Св. Св. Кирил и Методий; ученици – Св. Климент Охридски; Св. Сава, Св. Наум, Св. Горазд, Св. Ангеларий: 
изследване 381 
Павлова, Иванка. Дигитални библиотеки и достъп до информационни ресурси: Защита на дигитални колекции (София, 2007): 
рецензия 416 
Павловска, Цветана; Параскевов, Васил, състав. / Доц. д-р Стоян Танев: 70-годишнина (Историкии : Науч. изследвания в чест 
на … : Юбилеен сб. : Т. 2) (Шумен, 2007): рецензия 494 
Паисий Хилендарски, отец – кръгла маса (Перник, 17.03.2007 г.): биобиблиографски дискурс 320 
паметник на ЮНЕСКО – Мадарски конник – паметник – изобретение на Иранския Изток: анализ 452 
паневритмия: информационен план: философски; религиозен; космически; лечебен – Петър Дънов – философско-религиозна 
система: изследване 107, 221-107 
паневритмия: онтологичен и историографски дискурс – Петър Дънов – философско-религиозна система: изследване 168 
Панев, Цветко: персоналия – читалищно дело – образование: изследване 357 
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Панонски легенди: жития, чудеса – славянска азбука: кирилица; глаголица – Св. Седмочисленици: Св. Св. Кирил и Методий; 
ученици – Св. Климент Охридски; Св. Сава, Св. Наум, Св. Горазд, Св. Ангеларий – Охридска школа, Преславска школа: 
изследване 381 
панорама – София – съвременен маршрут 79 
Пантеон на възрожденците; църквата „Всях Светих” – Русе / Иво Жейнов; Веселина Антонова (Русе, 2006): рецензия 362 
паралелни светове – художествена литература – фантастика – жанрова структура: изследване 108 
Параскевов, Васил, Павловска, Цветана, състав. / Доц. д-р Стоян Танев: 70-годишнина (Историкии : Науч. изследвания в чест 
на … : Юбилеен сб. : Т. 2) (Шумен, 2007): рецензия 494 
Парижкова, Любомира / глобализация – научноизследователска и развойна дейност – аутсорсинг – изследване на случаи в 
България (София, 2011): рецензия 562 
Пастернак, Борис / „Доктор Живаго” – съветска художествена литература: анализ 360 
патриархалният дух: феноменология – ,,Гераците” / Елин Пелин: мироглед на българския селянин 300 
патриотизъм – биобиблиография: Александър Петров Арнаудов / Гигова, Росица (Пазарджик, 2010): рецензия 566 
патриотизъм – военна етика / Явашчев, Сево (София, 2011): рецензия 570 
Пенева, Цветелина / Най-добрият приятел: вълшебна приказка за същността на обичта, проявявана в безкористно служене, 
1991 (София, 1999) (форматирано за печат ръкоп. изд. в 1 екз.): редакция (2011) 611 
Пенчо Славейков – Алеко Константинов: специфика на творческия гений – Боян Пенев – литературна критика – литературна 
история – българска литература: панорама – Йордан Йовков: изследване 402 
Пенчо Славейков – модернизъм – философски поеми – творец: пророк, жрец, воин – призвание – свръхчовек – философски идеи 
– въздействие – красота: изследване 397 
периодичен печат – 30-те г. на ХХ в. – регионален периодичен печат – 30-те г.  на ХХ в. – историография: информационна карта 
370 
периодичен печат – електронни публикации – Journal of Information Technology Education. – 2006; Informing Science. – 2006. 22 
периодични издания – публикации по езици – публикации, включени в серийните издания – топоними: статистически анализ – 
библиография „НЕСТИНАРИАНА”: естествена класификация на първичнодокументалния информационен поток 526 
периодични издания: „Museum” – СУ „Св. Климент Охридски” – музеология: рецензия 89, 255-89 
периодични издания: „Пламък” – литературознание; културология; критика: рецензия 90, 256-90 
Перник (град) – пътна обстановка – зимни условия: информационна картина 587 
персоналии: проф. Тодор Боров (1901-1993 г.) – Музей на съвременната българска духовност: изследване – 181, 182 
персоналия – Боян Арсенков –личен архив: изследване 353 
Петева, Ирена. Информираният гражданин: Прозрачност и сигурност на информацията (София, 2008): рецензия 410 
Петко Р. Славейков: библиографски списък – Народна библиотека „Св. Св. Кирил и Методий”: национална библиография 506 
Петко Рачов Славейков – универсален възглед – национален идеал – възрожденски тип личност: учител; политически и духовен 
деец; публицист; фолклорист; политик – Освобождение – църковна независимост: изследване 387 
Петко Ю. Тодоров: народни и авторски приказки; Николай Райнов: символика, национална култура – фолклор – народни 
предания – идилии 453 
Петров, Ивайло. Съвременната руска журналистика (1985-2006) : Проблеми, тенденции, перспективи (Шумен, 2007): рецензия 
441 
Петър Димков – Николай Райнов – творчески гений – приказки – модерен наратив – богомилство – дъновизъм – окултни 
практики – Беинса Дуно: изследване 401 
печатни комуникации – издателски бизнес – издателска продукция – стратегии – промоция на книгата / Георгиев, Лъчезар 
(София, 2010): рецензия 554 
Пиротски спогодби – Западни покрайнини – Първа световна война – Ньойски мирен договор / Велев, Венцислав (София, 2009): 
рецензия 564 
писмено слово – книги 3 
Питагор – „Атинската школа”/ Рафаело Санцио – Платон – Аристотел – Архимед – Заратустра – Хераклит: изследване 465 
Питагор: изследване 465 
плакати / Народен театър „Иван Вазов” – информационен фонд: изследване 186 
Пламен Легкоступ (София, 2009): албум от репродукции: рецензия 501 
планети – зодиакални знаци – тълкувание – християнска религия – феодална държава – цар Симеон – лингво-философски 
аспекти – терминология – превод – Йоан Екзарх: „Богословие” („Небеса”); „Шестоднев” – старобългарска литература – научно 
съчинение – аналитична картина – синтетична картина – Бог – Сътворение – устройство на света – човек: изследване 385 
Платон – „Атинската школа”/ Рафаело Санцио – Аристотел – Архимед – Заратустра – Клавдий Птолемей – Хераклит –  
Плиска, първата българска столица – Карел Шкорпил (1858-1923) – Херман Шкорпил (1859-1944) – българско културно-
историческо наследство – археология: изследване 527 
погребален венец (Кабиле) – траки: реставрационен опит 603 
поетика на града – Христо Смирненски – Символизъм – символистична поетика – постсимволизъм – пролетарска лирика – 
революция – история – социален ред: изследване 400 
полиграфия (контекст) – Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – фрагмент от:  
The English – Russian – Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по 
библиотечной и информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност: 
анализ 541 
политика – икономика – справочни издания – краезнание (Враца): рецензия 103, 269-103 
полифункционалност: културно-историческо наследство: анализ 159 
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Полски автори, преведени на български език: библиографски указател / Състав. Елена Янакиева и др. (София, 2009): рецензия 
500 
Попов, Иван (16.01.1930 – 7.04.2011) – обръщение към Студентското научно  общество при УНИБИТ – VІ Студентска научна 
конференция и изложба „Информация: универсалност и свобода – избор, достъп, прозрачност” – „Information: Universality and 
freedom – choice, access, transparency” (21.05.2010 г.) – императиви: опит за систематизация 609 
Поппетров, Николай / Съюз на учените в България: 65-годишнина; дейност; приноси (София, 2009): рецензия 486 
попфолк – изследване: рецензия 171, 272-171 
постмодерност – информационна среда – моделиране – изкуство/ Велев, Евгени (София, 2010): рецензия 563 
постмодерност – музеология / Нац. науч. конф., посветена на 120 г. музейно дело – Габрово, 14-15.10.2003 г.: рецензия 285 
Потомците на Баба Тонка и Народният съд / Веселина Антонова (Русе, 2001) – родословие – Баба Тонка Обретенова: рецензия 
325 
потребители – Microsoft Office” – „OpenOffice.org” – софтуерен продукт – потребителски интерфейс: системен анализ 516 
потребителски интерфейс – „Microsoft Office” – „OpenOffice.org” – софтуерен продукт – потребители: системен анализ 516 
Правдомирова, Донка / Формиране и развитие на библиографската наука в България до 1944 г.  (София, 2010) – история на 
библиографията – България до 1944 г.: рецензия 556 
правни аспекти на личността – Харта за основните права в Европейския съюз: анализ 449 
правно-нормативни въпроси – военни паметници: опазване: практика 455 
„Празникът на Освобождението по страниците на българските вестници 1885-1944” (София, 2008): рецензия – албуми: 
български периодичен печат 319 
празници – народен календар – Българско възраждане – аналитичен репертоар: изследване 104 
практика – културно-историческо наследство – Проект „Тракия – кръстопът на цивилизации” – Старозагорска област 372, 373 
практическо обучение – европейски проекти: културно-историческо наследство 428 
предотвратяване и разкриване на престъпления – охрана на обществения ред – видеонаблюдателни охранителни системи: 
изследване 161, 234-161 
предпочитани типове – художествена литература – читателският интерес – читателската аудитория: препоръки 18   
Предренесанс – Джото ди Бондоне (Giotto di Bondone) (1267-1337) – фрески: програма; изобразителен феномен на житията 548 
Президентство – Министерство на вътрешните работи – България – Италия – електронни сайтове 50 
препоръчителен библиографски списък за студенти по хирургия – хирургия – вторичнодокументално информационно 
моделиране – Народна библиотека „Иван Вазов”: Електронен каталог на книги 125, 229-125 
Пресли, Елвис– известни личности – наркотици – зависимост: социокултурен  дискурс 361 
приказки: библиографското моделиране по темата 23   
приказки – интериоризация: изследване 183 
приказки – „Пинокио” / Карло Колоди; анимация – Уолт Дисни: културологичен аспект 358 
Приключенията на малките еднорогчета  Каси, Кови и Младши / Бианка Ценкова / Специализ. висше у-ще по 
библиотекознание и информ. технол.; VІ Студентска научна конференция (София, 2010): коледна вълшебна приказка 536 
прилагателни имена („прав”, „праведен”, „праведните”, „праведния”, „праведният”, „прави” и „право”) – съществителни 
нарицателни („истина”, правда”, „право”) – „История славяноболгарская …” на Св. о. Паисий Хилендарски: морфологичен 
системно-структурен анализ на езика; философски прочит 595 
природа – информационна картина; Петър Дънов – картина на природата; Вивиан Кроули; Силвър Рейвън Улф: изследване 82, 
219-82 
проблеми на лидерството: теория и практика – Институт „Стефан Стамболов” – Първа научна сесия (3.02.2009): доклади/ 
Състав. Димитър Иванов (София, 2009): рецензия 492 
продукция на българската фирма – представител на компанията „MBMD” – социологически проучвания, маркетинг и анализ в 
областта на елелктронната информационна индустрия 53  
проект – „Избери своето училище” 9 
проект „Тракия – кръстопът на цивилизации” – културно-историческо наследство: практика – Старозагорска област 372, 373 
проектиране – тракологични изложби: постановка 204 
производствени системи – методи – изкуствен интелект: системно представяне 515 
пролетарска лирика – революция – история – социален ред – поетика на града – Христо Смирненски – Символизъм – 
символистична поетика – постсимволизъм: изследване 400 
промоция на книгата – издателски бизнес – издателска продукция – стратегии – печатни комуникации / Георгиев, Лъчезар 
(София, 2010): рецензия 554 
Пространното житие на Св. архиепископ Методий – текстологичен прочит – фреймова биобиблиографска картина – Св. 
Методий – Св. Константин-Кирил Философ – Библия – славянска азбука – славянско богослужение – езичество – вяра – учител 
– мисия – мощи – чудеса – доксологична формула – средновековен код: изследване 379 
противопоставяне: село– град; млади – стари – Елин Пелин: разкази – миниатюрният човек – българското село: изследване 396 
проучване: социокултурно; лингвистично; феноменологично – Търновска конституция: 130-годишнина; електронни сайтове – 
таблица: електронни трасета: изследване 421 
Проф. Марин Дринов (1838-1906): 170-годишнина: фотоалбум / Дочка Кацарева (Панагюрище, 2008): рецензия; Априлско 
въстание – подготовка, герои и събития: фотоалбум / Стоян Радулов (Панагюрище, 2008): рецензия 502 
Проф. Марин Дринов: 170 години от рождението”; сборник / Състав. Илия Тодев и др. (София, 2009): рецензия 491 
професионална реализация 4, 7 
професионално израстване – жената в България: социален портрет 61 
професия – библиотекар 2 
профили – комуникация – диалог: изследване 176 
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публицистична полемика – апология – език – азбука: кирилица; глаголица – духовни и естетически ценности – Черноризец 
Храбър: „За буквите” („О писменехь”) – трактат: изследване 382 
публична дейност, публична администрация, публична сфера: същност, изисквания, управление 41 
Първа световна война – Западни покрайнини – Ньойски мирен договор – Пиротски спогодби / Велев, Венцислав (София, 2009): 
рецензия 564 
Първа световна война (1914-1918 г.); Руско-турска освободителна война (1877-1878 г.); Сръбско-българска война (1885 г.); 
Балканска и Междусъюзническа войни (1912-1913 г.); Втора световна война (1939-1945 г.) – загинали русенци – документален 
монумент – кадастрална карта / Иво Жейнов (В. Търново, 2005): рецензия 497 
Първо българско царство – християнска архитектура: изследване 184 
пътеводител за селище (Голяма Раковица, Софийска област) – методология 31 
пътеводител – музей – Софийски университет „Св. Климент Охридски”:  рецензия 106, 270-106 
пътепис – Нов свят – Стар свят – хуманизъм – цивилизация – хумор – Алеко Константинов –  „До Чикаго и назад” – сюжетен 
мит: демитологизация: изследване 395 
пътепис – път – Америка – Нов свят – впечатления – сатира – прогрес – родно – чуждо – Алеко Константинов – „До Чикаго и 
назад”: изследване 394 
пътна обстановка – Перник (град) – зимни условия: информационна картина 587 
пътнически превози – управление – български железопътен транспорт: изследване 517 
„Пътя към книгите” / Тодор Боров: 110-годишнина от рождението (София, 1942) – свод и подбор на информацията – 
международна универсална библиография 538 
П. Ю. Тодоров – идилии – рецепция на западноевропейския модерен мит – Модернизъм – Индивидуализъм – литературен кръг 
„Мисъл” – фолклорни мотиви – символика: изследване 398 
работа с читателите в библиотеката – четене – Богомил Паунов– 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: 
Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 476 
равен достъп до записаното знание и информация – ценности – библиотекознание (САЩ): рецензия 102, 268-102 
Радулов, Стоян / Априлско въстание – подготовка, герои и събития: фотоалбум (Панагюрище, 2008): рецензия; Проф. Марин 
Дринов (1838-1906): 170-годишнина: фотоалбум” / Дочка Кацарева (Панагюрище, 2008): рецензия 502 
разделно хранене: диабетно болни: месечно почасово разписание 163 
Различните: вълшебна приказка за дружбата, която изгражда нови светове и взаимоотношения / Виктор Вълков, 1991 (София, 
1999) (форматирано за печат ръкоп. изд. в 1 екз.): редакция (2011) 610 
разплащания – електронни сайтове – кредитни карти: анализ 155 
Райчевски, Стоян. Паметници на признателност за Освобождението на България [: Албум] (София, 2004) – Освобождението на 
България от османско робство 1878 г.: рецензия 322 
Рафаело Санцио / Атинската школа – Платон – Аристотел – Архимед – Заратустра – Клавдий Птоломей – Хераклит – Питагор: 
изследване 465 
революционери – въстания – Христо Ботев – Захари Стоянов – минало – героични мотиви – митологизация – минало-бъдеще – 
мемоарно-биографична проза – функции на смеха: ирония; самоирония: изследване 388 
Регионален етнографски музей (Пловдив) – музейна политика: изследване 528 
регионален исторически музей (Враца) – каталог – музеология: рецензия 100, 266-100 
регионален периодичен печат (Бургас и Бургаска област) 2007-2010 г – нестинарство: библиографски преглед; историографски 
прочит 575 
резерватите в България – по онлайновия каталог на библиотеката на Софийския университет „Св. Климент Охридски”: 
вторичнодокументално отражение 30   
реклама – медии: радио, телевизия, печат – манипулативни стратегии – средства – индивид – тълпа – обществено мнение – 
метод на въздействие „25-и кадър”: изследване 405 
рекурсия – „ChaosPro” – фрактал – атрактор – кватернион – формула – алгоритъм – генериране – изчисляване – 3D – итерация: 
изследване 520 
религиозни секти в България: феноменология 205 
рендиране – „ChaosPro” – фрактал – атрактор – кватернион – формула – алгоритъм – генериране – изчисляване – компилатор –  
3D – итерация – рекурсия: изследване 520 
рендиране – компилатор –  3D – итерация – рекурсия: изследване 520 
Ренесанс (философи) – архитектура – визуализация – електронни книги или части от тях – видеоматериали: сравнителна 
системно-структурна характеристика – електронна библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 17-29 508 
Ренесанс (философи) – визуализиращ контекст: сравнителна системно-структурна характеристика – електронна  
ретроспективна библиография – руска емиграция: рецензия 94, 260-94 
ретроспективна рекламна библиография на търговията с книги: рецензия 98, 264-98 
рецензиране – информационно моделиране (Милтенова, М. По следите на изгубеното. – Орхание,  2005.) 32 
рецепция на западноевропейския модерен мит – Модернизъм – Индивидуализъм – литературен кръг „Мисъл” – фолклорни 
мотиви – символика – П. Ю. Тодоров – идилии: изследване 398 
Рилски манастир – първичнодокументални източници – жития: историографски дискурс 576 
римски – ранновизантийски град – Улпия Ескус – Ulpia Oescus / Иван Теофилов; Румен Иванов: рецензия 174, 274-174 
Ритъмът на времето (Нестинарство: Информ. карта): Науч.-докум. филм / Специализ. висше у-ще по библиотекознание и 
информ. технол.; Продуцент, идея и концепция: Стоян Денчев; Сценарий: Александра Куманова, Милен Куманов; Режисура: 
Александра Куманова, Андрей Алтъпармаков; Оператор: Стефан Алтъпармаков (София, 2008) – DVD – синтезиран вариант на 
бълг. и англ. ез., 2007; разширен вариант на бълг., рус., англ. ез., 2008. – 28.09.2007 г. – село Българи – Странджа, България; 
15.10.2007 г. – Анже, Франция; 1.11.2007 г. – София, България;  4.12.2007 г. – Москва, Русия; 22.02.2008 г. – Тапаханокс, щат 
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Вирджиния, САЩ; 22.05.2008 г. – Нант, Франция; 10.06.2008 г. – Крим, Украйна; 22.06.2008 г. – Варна, България; 28.07.2008 г. – 
Санкт-Петербург, Русия; 1.11.2008 г. – София, България: премиери 287 
Ритъмът на времето (Нестинарството: Информ. карта) – Науч.-докум. филм / Специализ. висше у-ще по библиотекознание и 
информ. технол.; Продуцент, идея и концепция: Стоян Денчев; Сценарий: Александра Куманова, Милен Куманов; Режисура: 
Александра Куманова, Андрей Алтъпармаков; Оператор: Стефан Алтъпармаков (София, 2008) – DVD – нестинарство: 
информационна карта – научно-документален филм: рецензия 346 
родословие – Баба Тонка Обретенова – Потомците на Баба Тонка и Народният съд / Веселина Антонова (Русе, 2001): рецензия 
325 
рокмузика – група „Гранулом”: репертоар 185 
ротонда „Св. Георги” – София – информационна карта 76, 215-76 
рукит – компютърен вирус – компютърен червей – троянски кон – адуер – фишинг: системен анализ –„зловреден код”: видове 
519 
Русев, Иван; Йотов, Валери, състав. / „България и Русия – исторически ракурс на взаимоотношенията от Средновековието до 
ново време” (Варна, 2008): рецензия 484 
руска емиграция – ретроспективна библиография: рецензия 94, 260-94 
руска класическа литература и литература на народите на Съветския съюз – Светла Ленкова – 60-годишнина на Държавния 
библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: 
изследване 469 
Руски поети / Подбор, превод, коментар, всъп. студия Петър Велчев (София, 2009): рецензия 606 
Руско-английско-българска версия на терминологичния „Англо-русский словарь по библиотечной и информационной 
деятельности” (Санкт-Петербург, 2005) – транслитериране 312 
Руско-турска освободителна война (1877-1878 г.); Сръбско-българска война (1885 г.); Балканска и Междусъюзническа войни 
(1912-1913 г.); Първа световна война (1914-1918 г.); Втора световна война (1939-1945 г.) – загинали русенци – документален 
монумент – кадастрална карта / Иво Жейнов (В. Търново, 2005): рецензия 497 
ръкописна книга – енциклопедия: „Искусство западноевропейской рукописной книги V-ХVІ вв.” (Санкт-Петербург, 2005): 
рецензия 85, 251-85 
с. Сапарево, Кюстендилска област – история – Спас Вуков / Сапарево през близката  и далечна древност. (Сапарево, 2007); 
ръкопис – краезнание: рецензия 365 
с. Сапарево, Кюстендилска област – училищно образование – история: анализ 364 
Савова, Елена / БАН: Централна библиотека – история на библиотеките: България – международно библиотечно 
сътрудничество – издания (София, 2010): рецензия 558 
Савчев, Никола – създател на Народно читалище „Развитие”, Белоградчик – Народно читалище „Развитие”, Белоградчик: 
история 308 
Сарандев, Иван, отг. ред. / Институт за литература: 60-годишнина; юбилеен сборник 1948-2008 – Българска академия на 
науките (София, 2009): рецензия 487 
Сачев, Евгений / цивилизационни процеси – социокултурноисторическа сигурност (София, 2010): рецензия 569 
Сачев, Евгений. Социокомуникативна музеология (София, 2004) – музеология – култура – социокомуникативен подход: 
рецензия 347 
Сборяново – картография / Състав. Боряна Матева, Живка Михайлова, Валентин Минев (Пловдив, 2002): рецензия 54, 284 
Св. Ангеларий – биобиблиографска скица: проспект 191 
Св. Климент Охридски; Св. Сава, Св. Наум, Св. Горазд, Св. Ангеларий – Охридска школа, Преславска школа – Панонски 
легенди: жития, чудеса – славянска азбука: кирилица; глаголица – Св. Седмочисленици: Св. Св. Кирил и Методий; ученици: 
изследване 381 
Св. Константин-Кирил Философ – Библия – славянска азбука – славянско богослужение – езичество – вяра – учител – мисия – 
мощи – чудеса – доксологична формула – средновековен код – Пространното житие на Св. архиепископ Методий – 
текстологичен прочит – фреймова биобиблиографска картина – Св. Методий: изследване 379 
Св. Константин-Кирил Философ – текстологичен прочит – фреймова биобиблиографска картина – семантично ядро – Успение 
Кирилово – кратко житие: изследване 378  
Св. Константин-Кирил Философ – феноменология: анализ 117 
Св. Константин-Кирил Философ: Проложно житие – житиеписна литература: особености, символика: изследване 377 
Св. Методий – Св. Константин-Кирил Философ – Библия – славянска азбука – славянско богослужение – езичество – вяра – 
учител – мисия – мощи – чудеса – доксологична формула – средновековен код – Пространното житие на Св. архиепископ 
Методий – текстологичен прочит – фреймова биобиблиографска картина: изследване 379 
Св. Методий – Св. Константин-Кирил Философ – Библия – славянска азбука: изследване 379 
Св. Св. Кирил и Методий – отражение в славянските печатни книги  от ХV-ХVІІ в. 306 
Св. Св. Кирил и Методий – старобългарска азбука: кирилица; глаголица – теза-антитеза – Черноризец Храбър: „За буквите” 
(„О писменехь”) – старобългарска литература – жанрово синкретична творба: апология; полемика; научно съчинение: 
изследване 383 
Св. Св. Кирил и Методий – старобългарски книжовен език – Апрокос (Апракос) – християнско богослужение – глаголица – 
кирилица – старобългарски писмени паметници: изследване 376 
Св. Св. Кирил и Методий – феноменология: анализ 118 
Св. Св. Кирил и Методий: жития – Апрокос (Апракос): превод – глаголица – кирилица – старобългарски писмени паметници: 
Охридски листове; Асеманиево евангелие: изследване 380 
Св. Св. Константин и Елена – нестинарство – малоазийски трансмисии – Тракия – обредни танци върху жарава: изследване 532 
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Св. Седмочисленици: Св. Св. Кирил и Методий; ученици – Св. Климент Охридски; Св. Сава, Св. Наум, Св. Горазд, Св. 
Ангеларий – Охридска школа, Преславска школа – Панонски легенди: жития, чудеса – славянска азбука: кирилица; глаголица: 
изследване 381 
Светла Ленкова – руска класическа литература и литература на народите на Съветския съюз – 60-годишнина на Държавния 
библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: 
изследване 469 
Светломира Ленкова, Елена Златева, Борис Десев, Теменужка Бончева, Марин Василев, Василка Младенова, Стефан  
Кралев, Тодорка Арабаджиева, Богомил Паунов, Тодора Топалова, Любомир Георгиев: когнитологични портрети - 
Конституция на Република България: Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993); Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и 
поправките, направени в периода 1791-1971 г. (София, 2002); Всеобща декларация за правата на човека на ООН (София, 1998). – 
„История славяноболгарская …” / о. Паисий Хилендарски – емблематични представи за приемственост в изобразителното 
изкуство: „Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. Българската Мадона през вековете” / Васил Стоилов 461 
световен периодичен печат – хроника за България (1912-1925 г.):   рецензия 86, 252-86 
световна финансова система – Джордж Сорос 342 
свръхчовек – философски идеи – въздействие – красота – Пенчо Славейков – модернизъм – философски поеми – творец: пророк, 
жрец, воин – призвание: изследване 397 
СВУБИТ – компютърна техника: текучество – бази от данни – информационни системи: изследване 427 
СВУБИТ: трудове; Студентско научно общество – Втора научна конференция – структурна характеристика – графично 
моделиране – парадигма – знание – интердисциплинарност – библиографско моделиране: рецензия 408 
Североизточна България – сборници – култова архитектура и изкуство (ХV-ХХв.): рецензия  179, 276-179 
Седма рамкова програма – хуманитаристика – естетическа насоченост – проект MORE – алманах // Нощ на учените (Пловдив, 
2010): рецензия 567 
семантични посоки – ценностен геном – български език: книжовен; литературен – информационен код на изящното слово: 
панорамно изследване 375 
„Септември”; „Ад”– поема – литота – въстание – човек – историческа памет – Гео Милев: изследване 399 
Сердика – Средец – София – информационна карта 77, 216-77 
Символизъм – символистична поетика – постсимволизъм – пролетарска лирика – революция – история – социален ред – 
поетика на града – Христо Смирненски: изследване 400 
символика на прабългарите – знак „Тангра”; Томов, Васил. По следите на знак „Тангра”: Бълг. произход на рус. и на тур. 
държавност (София, 2005): авторецензия 457 
Симеон Велики, цар – политикa; културa – Златен век – история: културологичен дискурс 348 
Сирийски, Стоян / Заедно: вълшебна приказка за силата на обединението на слабите, които противостоят на агресивната хищна 
сила, насочена срещу тях, 1990 (София, 1999) (форматирано за печат ръкоп. изд. в 1 екз.): редакция (2011) 612 
Сис, Владимир – Балкански войни – военна кореспонденция – дневник за България (София, 2009): рецензия 483 
системи за управление на знанията – култура на безопасност: модели; фактори; критерии; измерване – високорискови 
предприятия: изследване 420 
системи за управление: системен анализ – хотели: малки и средни 521 
системна картина на производството – минерална вода „Thorn spring” 42 
системно-структурна картина на произведенията на Петър Дънов – текуща национална библиография на България (1996-1999 
г.); дъновизъм 327 
Славейков, Пенчо / „Коледари” – естетика на поемата – портрет на личността 302  
славистика – научна конференция (София, 14-15.04.2006 г.): рецензия 87, 253-87 
славистичен форум – лингвистичен структурален разрез – съществителни нарицателни имена – лични и безлични глаголни 
форми – моделиране на електронен тезаурус: рецензия 407 
славянска азбука: кирилица; глаголица – Св. Седмочисленици: Св. Св. Кирил и Методий; ученици – Св. Климент Охридски; 
Св. Сава, Св. Наум, Св. Горазд, Св. Ангеларий – Охридска школа, Преславска школа – Панонски легенди: жития, чудеса: 
изследване 381 
славянска азбука – славянско богослужение – езичество – вяра – учител – мисия – мощи – чудеса – доксологична формула – 
средновековен код – Пространното житие на Св. архиепископ Методий – текстологичен прочит – фреймова биобиблиографска 
картина – Св. Методий – Св. Константин-Кирил Философ – Библия: изследване 379 
Славянски календар: год. 47: сборник от статии – езически и християнски културно-символни системи / Състав. Никола Бобчев 
и др. (София, 2010): рецензия 503 
славянско богослужение – езичество – вяра – учител – мисия – мощи – чудеса – доксологична формула – средновековен код – 
Пространното житие на Св. архиепископ Методий – текстологичен прочит – фреймова биобиблиографска картина –  
Славянско дружество: 110-годишнина”; сборник / Ред. Михаил Виденов (София, 2009): рецензия 488 
Сорос, Джордж – световна финансова система 342 
Сотиров, Г. – биобиблиографска скица – княз Болеслав ІІ (967-999 г.): проспект 193 
Софийски районен съд: 33. състав, м. август 2006 г. – граждански дела – вторичнодокументално информационно моделиране 124 
Софийски университет „Св. Климент Охридски” – музей – пътеводител:  рецензия 106, 270-106 
София – архитектурен облик: анализ 166 
София – информационна карта 81 
София – информационна карта; ротонда „Св. Георги” 76, 215-76 
София – историческа скица 80, 218-80 
София – историята на Европа –Sofia – the history of Europe: Докум. филм (София, 2010): рецензия 596 
София – панорама – съвременен маршрут 79 

http://www.youtube.com/watch?v=2oUwgGLiz0c
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София след 1878 г. – информационна карта 78, 217-78 
софтуерен продукт – „Microsoft Office” – „OpenOffice.org” – потребители – потребителски интерфейс: системен анализ 516 
социална информация – обществото на знанието – възможности на избора: обща панорама 598 
социално-психологически аспекти – медийното пространство – насилие 59  
социално-психологически дискурс – детска литература – „Антон и Точица” /  Ерих Кестнер 359 
социокултурноисторическа сигурност – цивилизационни процеси / Сачев, Евгений (София, 2010): рецензия 569 
социологически проучвания, маркетинг и анализ в областта на елелктронната информационна индустрия – продукция на 
българската фирма-представител на компанията „MBMD” 53  
социология –  информационна картина на библиографското моделиране по темата: „Arts and Humanities” 20 
социология – моментна компактна картина по международната универсална библиография и онлайновия каталог на 
Библиотеката на Софийския университет „Св. Климент Охридски” 26 
социология – разбиране на себе си и другия / Appelbaum, Richard P. et al. Sociology (New York, 1995): рецензия 17, 248 
социопсихология – търговия: бяла и черна техника 43  
спедиция – търговия – стоки: системен анализ 518 
Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии – Библиотечно-информационен център / 
Музей на съвременната българска духовност: Витрина N 5 / акад. Никола В. Михов; проф. Тодор Боров: изследване 181, 182 
Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии – Библиотечно-информационен център – 
читателска аудитория:  изследване 120, 226-120 
Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии (Долна баня, 31.03. – 1.04.2006 г.) – научни 
форуми – образование – информационни технологии: рецензия 101, 267-101 
Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии – Студентско научно общество – 
първичнодокументален инструментариум – библиографска рефлексия – символни конотации: историография (19.05.2006 г.) 206 
Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии – учебно-педагогически процес – 
извънаудиторна работа със студентите: „Методика на научните изследвания” (6.01.2006 г.): феноменология (интерактивност); 
методология (кадастър); историография 207, 374-207 
Специализираното висше училище по библиотекознание и информационни технологии 19 
Специализираното висше училище по библиотекознание и информационни технологии – Музей на съвременната българска 
духовност: персоналии:  проф. Тодор Боров (1901-1993 г.) 19 
специална библиография – хуманитарно-научна библиография – обществено-политическа библиография – Стефан Кралев – 60-
годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по библиотекознание и 
информационни технологии: изследване 477 
списание „Блясък” и списание „Story” – масови универсални периодични издания: анализ 109, 222-109 
списание „Българска мисъл” (1925-1935 г.) – рубрики: библиографска картина 28  
списание Митра: информационно-аналитично периодично издание – зороастрийско културно наследство, религия и традиция 
(Санкт-Петербург, 2009, N 10/14): рецензия 504 
списание „Хирургия” (2005-2009) – панорама – системно-структурна характеристика: изследване 478 
списание „L’Europeo”: панорама 573 
спорт – обучение – младежи – здраве – движение – общество – училище: изследване 403 
спортна сфера – електронни сайтове: рецензия 340 
спортните облекла – култура на обществото 63 
справочни издания – краезнание (Враца) – икономика – политика: рецензия 103, 269-103 
справочно-библиографски институции – фреймова структура – Боров, Тодор. Пътя към книгите (София, 1942): анализ 110 
справочно-информационни издания – Българска академия на науките: рецензия 91, 257-91 
сравнително славянско езикознание – Светомир Тодоров Иванчев (1920-1991 г.) – проспект – биобиблиографска скица 189 
средновековен код – Пространното житие на Св. архиепископ Методий – текстологичен прочит – фреймова биобиблиографска 
картина – Св. Методий – Св. Константин-Кирил Философ – Библия – славянска азбука – славянско богослужение – езичество – 
вяра – учител – мисия – мощи – чудеса – доксологична формула: изследване 379  
Средновековие (философи) – Античност (философи) – архитектура – визуализация – електронни книги или части от тях – 
видеоматериали: сравнителна системно-структурна характеристика – електронна библиотека на СВУБИТ 
„ХУМАНИТАРИАНА” NN 1-16 507 
Средновековие (философи) – Античност (философи) – визуализация: сравнително-системна характеристика – електронна 
библиотека на СВУБИТ „ХУМАНИТАРИАНА” NN 1-16 511 
средношколци – есета – образци на патриотизъм: сборник – Николай Василев (София, 2008): рецензия 480 
средства за масова комуникация в България – новинарски рубрики – типологична картина 40 
Сръбско-българска война (1885 г.); Руско-турска освободителна война (1877-1878 г.); Балканска и Междусъюзническа войни 
(1912-1913 г.); Първа световна война (1914-1918 г.); Втора световна война (1939-1945 г.) – загинали русенци – документален 
монумент – кадастрална карта / Иво Жейнов (В. Търново, 2005): рецензия 497 
стандартизация – източници на научна информация – интелектуална собственост – управление на качеството / Севдалина 
Гълъбова (София, 2009): рецензия 495 
Станчева, Кремена – народна певица – български певчески фолклор 309 
стар град – Несебър / Състав. Димо Кожухаров, Валентин Минев (Пловдив, 2004): рецензия 58 
старобългарска азбука: кирилица; глаголица – теза-антитеза – Черноризец Храбър: „За буквите” („О писменехь”) – 
старобългарска литература – жанрово синкретична творба: апология; полемика; научно съчинение – Св. Св. Кирил и Методий: 
изследване 383 
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старобългарска литература – научно съчинение – аналитична картина – синтетична картина –  Бог – Сътворение – устройство 
на света – човек – планети – зодиакални знаци – тълкувание – християнска религия – феодална държава – цар Симеон – лингво-
философски аспекти – терминология – превод – Йоан Екзарх: „Богословие” („Небеса”); „Шестоднев”: изследване 385 
старобългарски азбуки (глаголица – кирилица) – византийско културно влияние – европейска (християнска) историческа 
памет: анализ 70 
старобългарски книжовен език – Апрокос (Апракос) – християнско богослужение – глаголица – кирилица – старобългарски 
писмени паметници – Св. Св. Кирил и Методий: изследване 376 
старобългарски писмени паметници: Охридски листове; Асеманиево евангелие – Св. Св. Кирил и Методий: жития – Апрокос 
(Апракос): превод – глаголица – кирилица: изследване 380 
старобългарски писмени паметници – Св. Св. Кирил и Методий – старобългарски книжовен език – Апрокос (Апракос) – 
християнско богослужение – глаголица – кирилица: изследване 376 
Стефан Кралев – специална библиография – хуманитарно-научна библиография – обществено-политическа библиография – 60-
годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по библиотекознание и 
информационни технологии: изследване 477 
Стефан Кралев, Тодорка Арабаджиева, Богомил Паунов, Тодора Топалова, Любомир Георгиев, Светломира Ленкова, Елена 
Златева, Борис Десев, Теменужка Бончева, Марин Василев, Василка Младенова: когнитологични портрети - Конституция на 
Република България: Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993); Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и поправките, направени в 
периода 1791-1971 г. (София, 2002); Всеобща декларация за правата на човека на ООН (София, 1998). – „История 
славяноболгарская …” / о. Паисий Хилендарски – емблематични представи за приемственост в  
изобразителното изкуство: „Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. Българската Мадона през вековете” / Васил Стоилов 
461 
Стефанова, Невена – нестинарство – поетическа рефлексия: историографско изследване; философски анализ 366 
стигма – характеристики – разновидности / Градев, Дончо (София, 2010): библиографски модел  577 
Стилиянов, Тервел. Електронна библиотека ,,EVRISTIANA”: Планировка и библиографиране на посветени на научните 
открития на човечеството сайтове на български, руски и английски език / Унив. по библиотекознание и информ. технол.; VІІ 
Студентска научна конференция (София, 2011) – библиографиране на 495 сайта на  български, руски и английски език – 
пълнотекстова база данни за 165 (NN 1-165) открития на човечеството, представени чрез единна периодизация: Ранни открития 
(35 000 г. пр. Хр. – XV в.): NN 1-12; Епоха на великите географски открития (XV-XVII в.): NN 13-29; Епоха на Просвещението 
(ХVІІ-ХVІІІ в.): NN 30-61; Светът през ХІХ в.: NN 62-93; Съвременният свят (ХХ-ХХІ в.): NN 94-155; Науката в началото на XXІ 
в.: NN 156-165 – библиография; списък на носителите на Нобелова награда; именен показалец 607 
стил – облекло – дрехи – характер – физически облик – мода – жени: изследване 404 
Стоилов, Васил / Епохи. Българската Мадона през вековете – Владимир Димитров-Майстора – Захарий Зограф: изследване 466 
Стоицова, Толя. Лице в лице с медиите (София, 2004): рецензия 280 
стоки – спедиция – търговия: системен анализ 518 
Стрелча – април 1876 г.: Сб. с ист. материали за участието на Стрелча и стрелчани в Априлското въстание 1876 г. / [Състав. 
Мариета Найденова и др.] (София, 2006 [2007]) – Априлското въстание 1876 г.: рецензия 321 
структурна характеристика – графично моделиране – парадигма – знание – интердисциплинарност – библиографско 
моделиране – СВУБИТ: трудове; Студентско научно общество – Втора научна конференция: рецензия 408 
Студентско научно общество – първичнодокументален инструментариум – библиографска рефлексия – символни конотации–  
Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии (19.05.2006 г.): историография 206 
Студентско научно общество при Специализираното висше училище по библиотекознание и информационни технологии – 
стратификация: изследване 208 
СУ „Св. Климент Охридски” – музеология – периодични издания: „Museum”: рецензия 89, 255-89 
съветска художествена литература – „Доктор Живаго” / Борис Пастернак: анализ 360 
съвременен маршрут – София – панорама 79 
съвременно българско общество – музикална култура: информационна  картина 170, 235-170 
съкровище на българските ханове – изследване: рецензия 173, 273-173 
Сътворение – устройство на света – човек – планети – зодиакални знаци – тълкувание – християнска религия – феодална 
държава – цар Симеон – лингво-философски аспекти – терминология – превод – Йоан Екзарх: „Богословие” („Небеса”); 
„Шестоднев” – старобългарска литература – научно съчинение – аналитична картина – синтетична картина – Бог: изследване 
385 
съществителни нарицателни („истина”, правда”, „право”) – прилагателни имена („прав”, „праведен”, „праведните”, 
„праведния”, „праведният”, „прави” и „право”) – „История славяноболгарская …” на Св. о. Паисий Хилендарски: 
морфологичен системно-структурен анализ на езика; философски прочит 595 
съществителни нарицателни имена – лични и безлични глаголни форми – моделиране на електронен тезаурус – славистичен 
форум – лингвистичен структурален разрез: рецензия 407 
Съюз на народните читалища – 100-годишен юбилей: панорама 590 
Съюз на учените в България: 65-годишнина; дейност; приноси / Николай Поппетров (София, 2009): рецензия 486 
сюжетен мит: демитологизация – пътепис – Нов свят – Стар свят – хуманизъм – цивилизация – хумор – Алеко Константинов –  
„До Чикаго и назад”: изследване 395 
таблица: електронни трасета – проучване: социокултурно; лингвистично; феноменологично – Търновска конституция: 130-
годишнина; електронни сайтове: изследване 421 
Талев, Димитър. Железният светилник – антропонимичен пласт – герои – имена: изследване 529 
творец: пророк, жрец, воин – призвание – свръхчовек – философски идеи – въздействие – красота – Пенчо Славейков – 
модернизъм – философски поеми: изследване 397 
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театър – културология – Балкани – Европа / Мирослава Кортенска (София, 2006): рецензия 326 
теза-антитеза – Черноризец Храбър: „За буквите” („О писменехь”) – старобългарска литература – жанрово синкретична творба: 
апология; полемика; научно съчинение – Св. Св. Кирил и Методий – старобългарска азбука: кирилица; глаголица: изследване 
383 
текуща национална библиография – фреймова структура – Боров, Тодор. Пътя към книгите (София, 1942): анализ 111 
текуща национална библиография на България (1996-1999 г.) – системно-структурна картина на произведенията на Петър 
Дънов; дъновизъм 327 
текуща регистрационна библиография – БАН. Институт за литература // Публикации на Института за литература : N 9. За 2009 / 
(София, 2010): рецензия 559 
текуща регистрационна библиография (2000-2006 г.) – Българска академия на науките. Институт за литература: рецензия 93, 
259-93 
текуща регистрационна библиография (2005 г.) Българска академия на науките. Институт за литература: рецензия 92, 258-92 
телекомуникационни оператори – електронни сайтове: рецензия 131, 136 
Теменужка Бончева – история на библиотечното дело – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: 
Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 472 
Теменужка Бончева, Марин Василев, Василка Младенова, Стефан Кралев, Тодорка Арабаджиева, Богомил Паунов, 
ТодораТопалова, Любомир Георгиев, Светломира Ленкова, Елена Златева, Борис Десев: когнитологични портрети - 
Конституция на Република България: Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993); Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и 
поправките, направени в периода 1791-1971 г. (София, 2002); Всеобща декларация за правата на човека на ООН (София, 1998). – 
„История славяноболгарская …” / о. Паисий Хилендарски – емблематични представи за приемственост в изобразителното 
изкуство: „Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. Българската Мадона през вековете” / Васил Стоилов 461 
темпорална система – Ниагарски водопад – природа – красота – български книжовен език – Алеко Константинов – „До Чикаго 
и назад”: изследване 393 
Теодоров-Балан, Александър – живот и творчество – фреймова картина: анализ 295 
технологични аспекти – калкулирането на месечните цени за храна на домашен социален патронаж 52 
техносфера – фототехника: анализ 160, 233-160 
типове реклама – класификация: панорама 571 
Тодев, Илия / Проф. Марин Дринов: 170 години от рождението; сборник (София, 2009): рецензия 491 
Тодора Арабаджиева – библиография по естественонаучно знание – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – 
днес: Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 475 
 
Тодора Топалова, Любомир Георгиев, Светломира Ленкова, Елена Златева, Борис Десев, Теменужка Бончева, Марин Василев, 
Василка Младенова, Стефан Кралев, Тодорка Арабаджиева, Богомил Паунов: когнитологични портрети - Конституция на 
Република България: Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993); Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и поправките, направени в 
периода 1791-1971 г. (София, 2002); Всеобща декларация за правата на човека на ООН (София, 1998). – „История 
славяноболгарская …” / о. Паисий Хилендарски – емблематични представи за приемственост в  
изобразителното изкуство: „Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. Българската Мадона през вековете” / Васил Стоилов 
461 
Тодора Топалова – организационно-управленски модел на библиотечното дело в България – 60-годишнина на Държавния 
библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: 
изследване 467 
Тодорка Арабаджиева, Богомил Паунов, Тодора Топалова, Любомир Георгиев, Светломира Ленкова, Елена Златева, Борис  
Десев, Теменужка Бончева, Марин Василев, Василка Младенова, Стефан Кралев: когнитологични портрети - Конституция на 
Република България: Приета на 12 юли 1991 г. (Пловдив, 1993); Конституция на САЩ (17.09.1787 г.) и поправките, направени в 
периода 1791-1971 г. (София, 2002); Всеобща декларация за правата на човека на ООН (София, 1998). – „История 
славяноболгарская …” / о. Паисий Хилендарски – емблематични представи за приемственост в  
изобразителното изкуство: „Атинската школа” / Рафаело Санцио; „Епохи. Българската Мадона през вековете” / Васил Стоилов 
461 
Тодоров, Тодор. Сто години от рождението на професор Роже Бернар: живот, посветен на България. // Българистика = Bulgarica 
: Информ. бюлетин / Бълг. акад. на науките. Центр. библ.; Съвет за чуждестр. българистика (София). – 2008, N 16, с. 77-83: 
рецензия 438 
Тодорова, Т.  / Български книжици (София, 2010) – електронна база данни – Възраждане – периодичен печат: рецензия 552 
Томов, Васил. По следите на знак „Тангра”: Бълг. произход на рус. и на тур. държавност (София, 2005) – символика на 
прабългарите – знак „Тангра”: авторецензия 457 
топоними  – „История славяноболгарская …” на Св. о. Паисий Хилендарски: лексикален и информационен статистически 
разрез; философски прочит 594 
традиционна библиотека – електронна библиотека – библиография – централен периодичен печат – 30-те г. на ХХ в. – 
регионален периодичен печат – 30-те г. на ХХ в. – историография – информационна карта – нестинарство 370 
традиционно иранско изкуство – изложба в София (5-12.02.2009 г.): рецензия 451 
традиционно иранско изкуство – художествени занаяти: анализ 445 
траки – археологически находки – „Кракра” (Перник): анализ 602  
траки – погребален венец (Кабиле): реставрационен опит 603 
тракийска култура – извори – древногръцка литература: феноменология 351 
тракийски владетели; Долината на  розите; / Състав. Косьо Зарев; Авт. на текста Георги Китов и др. (Пловдив, 2001): рецензия 
55, 282 
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„Тракия – кръстопът на цивилизации” – проект – практика – културно-историческо наследство – Старозагорска област 372, 373 
Тракия – нестинарство – малоазийски трансмисии – Св. Св. Константин и Елена – обредни танци върху жарава: изследване 532 
транслитериране на терминологичния „Англо-русский словарь по библиотечной и информационной деятельности” (Санкт-
Петербург, 2005) – Руско-английско-българска версия 312 
транслитериране – Руско-английско-българска версия на терминологичния  „Англо-русский словарь по библиотечной и 
информационной деятельности”  (Санкт-Петербург, 2005) 312 
трансформация – „ChaosPro” – фрактал – атрактор – кватернион – формула – алгоритъм – генериране – изчисляване – 
рендиране – компилатор –  3D – итерация – рекурсия: изследване 520 
[Трета] ІІІ Студентска научна конференция и изложба „От информация към знания” / СВУБИТ – културология; технологично 
осигуряване: анализ 178 
[Три] 3D – итерация – ChaosPro” – фрактал – атрактор – кватернион – формула – алгоритъм – генериране – изчисляване – 
рекурсия: изследване 520 
троянски кон – компютърен вирус – компютърен червей – шпионски софтуер – адуер – рукит – фишинг: системен анализ –
„зловреден код”: видове 519 
трудове – структурна характеристика – библиографско и графично моделиране – послания – УНИБИТ: 60 години // Трудове на 
… : Т. 8 (София, 2010): рецензия 
туризъм – тенденции и перспективи за развитие в България 305 
търговия – спедиция – стоки: системен анализ 518 
търговската фирма за офис-продукти и услуги по каталог „Престиж” – електронна продукция 24 
Търновска конституция: либерали; Петко Рачов Славейков 431 
Търновска конституция – Органически устав на Източна Румелия: панорама 430 
Търновска конституция: 130-годишнина; електронни сайтове – таблица: електронни трасета – проучване: социокултурно; 
лингвистично; феноменологично: изследване 421 
Търновска конституция: промени, държавно управление 429 
Търновска конституция: ценности, граждански права и свободи 432 
търсачка: история; функциониране – Google – интернет: изследване 424 
тютюнопушене: феноменология: анализ 165 
уеб приложение – електронна поща – бази данни: анализ 589 
Уикипедия – електронни енциклопедии: рецензия 344 
Улпия Ескус – Ulpia Oescus / Иван Теофилов; Румен Иванов – римски – ранновизантийски град: рецензия 174, 274-174 
Улф, Силвър Рейвън, Вивиан Кроули – природа – информационна картина; Петър Дънов – картина на природата: изследване 
82 
УНИБИТ: 60 години – трудове – структурна характеристика – библиографско и графично моделиране – послания // Трудове на 
… : Т. 8 (София, 2010): рецензия 557 
универсален библиографски пътеводител от втора степен с международен обхват – планировка – Боров, Тодор. Пътя към 
книгите (София, 1942): анализ 115 
универсален възглед – национален идеал – възрожденски тип личност: учител; политически и духовен деец; публицист; 
фолклорист; политик – Освобождение – църковна независимост – Петко Рачов Славейков: изследване 387 
универсален хранителен магазин „Мерси” – информационна картина на типовете клиенти 66 
управление на качеството – източници на научна информация – интелектуална собственост – стандартизация / Севдалина 
Гълъбова (София, 2009): рецензия 495 
управление – пътнически превози – български железопътен транспорт: изследване 517 
Успение Кирилово – кратко житие – Св. Константин-Кирил Философ – текстологичен прочит – фреймова биобиблиографска 
картина – семантично ядро: изследване 378 
устройство на света – човек – планети – зодиакални знаци – тълкувание – християнска религия – феодална държава – цар 
Симеон – лингво-философски аспекти – терминология – превод – Йоан Екзарх: „Богословие” („Небеса”); „Шестоднев” – 
старобългарска литература – научно съчинение – аналитична картина – синтетична картина – Бог – Сътворение: изследване 
385 
учебна литература / Иван Иванов; Петър Стойков – UNIX, LINUX, WINDOWS операционни системи: рецензия 157, 271-157 
учебник – аксиология на знаниевите процеси – факлоносци (Т. Топалова, Л. Георгиев, С. Ленкова, Е. Златева, Б. Десев, Т. 
Бончева, М. Василев, В. Младенова, С. Кралев, Т. Арабаджиева, Б. Паунов, Е. Георгиева) – школа – информационни реалии / 
Куманова, Александра. Апостоли на инфосферата (София, 2010) – юбилeйно издание, посветено на 60-годишнината на 
УНИБИТ: рецензия 549 
учебник – книгознание – концепции / Беловицкая, А. (София, 2009): рецензия 551 
учебник – обществена комуникация – развитие – функции – ценност / Палашев, Николай (София, 2010): рецензия 561 
училищна библиотека: СОУ „Св. Св. Кирил и Методий”, гр. Козлодуй – четене: панорама 574 
училищна библиотека „Съзнание” – с. Синитево: Систематичен каталог – история за ученици – вторичнодокументално 
информационно моделиране 126, 230-126 
училищно образование – история – с. Сапарево, Кюстендилска област: анализ 364 
учител – мисия – мощи – чудеса – доксологична формула – средновековен код – Пространното житие на Св. архиепископ 
Методий – текстологичен прочит – фреймова биобиблиографска картина – Св. Методий – Св. Константин-Кирил Философ – 
Библия – славянска азбука – славянско богослужение – езичество – вяра: изследване 379 
у-ще по библиотекознание и информ. технол.; V Студентска научна конференция (София, 2009) 459-289 
у-ще по библиотекознание и информ. технол.; ІV Студентска научна конференция (София, 2008) 289 
феноменология 304 
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феноменология на патриархалния дух – ,,Гераците” / Елин Пелин: мироглед на българския селянин 300 
феодална държава – цар Симеон – лингво-философски аспекти – терминология – превод – Йоан Екзарх: „Богословие” 
(„Небеса”); „Шестоднев” – старобългарска литература – научно съчинение – аналитична картина – синтетична картина – Бог – 
Сътворение – устройство на света – човек – планети – зодиакални знаци – тълкувание – християнска религия: изследване 385 
философска картина – Пейо Яворов: творчески профил 301 
философски идеи – въздействие – красота – Пенчо Славейков – модернизъм – философски поеми – творец: пророк, жрец, воин – 
призвание – свръхчовек: изследване 397 
философски поеми – творец: пророк, жрец, воин – призвание – свръхчовек – философски идеи – въздействие – красота – Пенчо 
Славейков – модернизъм: изследване 397 
философско-религиозна система – паневритмия: информационен план: философски; религиозен; космически; лечебен – Петър 
Дънов:  изследване 107, 221-107 
фирми за внос и услуги в сферата на информационните технологии – електронни сайтове: рецензия 148 
фирми за доставяне на интернет – електронни сайтове: рецензия 151 
фирми за индустриални продукти в сферата на информационните технологии – електронни сайтове: рецензия 152 
фирми за интернет доставки – електронни сайтове: рецензия 143 
фирми за интернет услуги – електронни сайтове: рецензия 333, 334 
фирми за информационни и комуникационни услуги – електронни сайтове: рецензия 140, 146 
фирми за информационни технологии в сферата на мениджмънта – електронни сайтове: рецензия 153 
фирми за комплексни информационни системи – електронни сайтове: рецензия 139 
фирми за компютърни, софтуерни и охранителни системи – електронни сайтове: рецензия 142 
фирми за консултантски услуги в сферата на информационните технологии – Европейски иновационен център – електронни 
сайтове: рецензия 154, 335 
фирми за мобилни оператори – електронни сайтове: рецензия 141, 330 
фирми за планиране на маркетингови кампании и управление на логистичните процеси – електронни сайтове: рецензия 147 
фирми за телекомуникации – електронни сайтове: рецензия 145 
фирми за телекомуникационни технологии – електронни сайтове: рецензия 338 
фирми за телекомуникационни услуги – БТК – електронни сайтове: рецензия 336 
фирми за телекомуникационни услуги – електронни сайтове: рецензия 129, 332 
фирми: информационни технологии; мобилни оператори; интернет доставчици – аспекти: емпирични; методологични – 
електронно пространство: сравнителна характеристика: изследване 423 
фирми на информатизацията – електронни сайтове: електронен регистър (електронна библиотека) 127, 231-127 
фирми на информатизацията – електронни сайтове – методология, системно-структурна картина (естествена класификация, 
електронен регистър): анализ 328 
фирми на информатизацията – електронни сайтове: методология, системно-структурна картина (естествена класификация, 
електронен регистър): анализ 209 
фирми на информатизацията: информационни технологии; мобилни оператори; интернет доставчици; аспекти: емпирични; 
методологични –  електронно пространство: компаративна характеристика: изследване 422 
фишинг – компютърен вирус – компютърен червей – троянски кон – адуер – рукит: системен анализ –„зловреден код”: видове 
519 
фолклор – народни предания – идилии: Петко Ю. Тодоров: народни и авторски приказки; Николай Райнов: символика, 
национална култура 453 
фолклорни мотиви – символика – П. Ю. Тодоров – идилии – рецепция на западноевропейския модерен мит – Модернизъм – 
Индивидуализъм – литературен кръг „Мисъл”: изследване 398 
Формиране и развитие на библиографската наука в България до 1944 г.  / Правдомирова, Донка (София, 2010) – история на 
библиографията – България до 1944 г.: рецензия 556 
фотография – феноменология: постановка на въпроса 599 
фотографскa изложбa – околна среда – устойчиво развитие: методология /  Ян Артюс-Бертран: феноменология 350 
фототехника – техносфера: анализ 160, 233-160 
фрактал – „ChaosPro” – атрактор – кватернион – формула – алгоритъм – генериране – изчисляване – трансформация – 
рендиране – компилатор –  3D – итерация – рекурсия: изследване 520 
фрески – Джото ди Бондоне (Giotto di Bondone) (1267-1337) – Предренесанс: програма; изобразителен феномен на житията 548 
характер – физически облик – мода – жени – стил – облекло – дрехи: изследване 404 
Харта за основните права в Европейския съюз – правни аспекти на личността: анализ 449 
Хераклит – „Атинската школа”/ Рафаело Санцио – Платон – Аристотел – Архимед – Заратустра – Клавдий Птолемей – Питагор: 
изследване 465 
Херман Шкорпил (1859-1944) – Карел Шкорпил (1858-1923) – българско културно-историческо наследство – археология – 
Плиска, първата българска столица: изследване 527 
хирургия – вторичнодокументално информационно моделиране – препоръчителен библиографски списък за студенти по 
хирургия – Народна библиотека „Иван Вазов”: Електронен каталог на книги 125, 229-125 
хотели: малки и средни – системи за управление: системен анализ 521 
хранене – култура на обществото 62 
християнска архитектура – Първо българско царство: изследване 184 
християнска религия – феодална държава – цар Симеон – лингво-философски аспекти – терминология – превод – Йоан Екзарх: 
„Богословие” („Небеса”); „Шестоднев” – старобългарска литература – научно съчинение – аналитична картина – синтетична 
картина – Бог – Сътворение – устройство на света – човек – планети – зодиакални знаци – тълкувание: изследване 385 
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християнска философия – „Азбучна молитва” / Константин Преславски: анализ 290 
християнско богослужение – глаголица – кирилица – старобългарски писмени паметници – Св. Св. Кирил и Методий – 
старобългарски книжовен език – Апрокос (Апракос): изследване 376 
Христо Ботев – Захари Стоянов – минало – героични мотиви – митологизация – минало-бъдеще – мемоарно-биографична проза 
– функции на смеха: ирония; самоирония – революционери – въстания: изследване 388 
„Христоматия по българска библиография... До Освобождението” / Борис Десев (София, 1976) – видовата структура на 
библиографията – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по 
библиотекознание и информационни технологии: изследване 471 
Христо Смирненски – Символизъм – символистична поетика – постсимволизъм – пролетарска лирика – революция – история – 
социален ред – поетика на града: изследване 400 
хроника за България (1912-1925 г.) – световен периодичен печат: рецензия 86, 252-86 
художествена литература – „Изворът” / Айн Ранд: рецензия 83, 249-83 
художествена литература – фантастика – паралелни светове – жанрова структура: изследване 108 
художествени занаяти – традиционно иранско изкуство: анализ 445 
художествено пространство – Константин Величков – личност – творчество – норми на поведение – цивилизационен избор: 
изследване  390 
хуманизъм – цивилизация – хумор – Алеко Константинов – „До Чикаго и назад” – сюжетен мит: демитологизация – пътепис – 
Нов свят – Стар свят: изследване 395 
хуманитаристика – естетическа насоченост – Седма рамкова програма – проект MORE – алманах // Нощ на учените (Пловдив, 
2010): рецензия 567 
хуманитарна библиография – библиография – видове библиография – хуманитарно знание – историография – информационна 
ризома – електронна книга / Куманова, А. Введение в гуманитарную библиографию [CD-ROM] (София, 2007): рецензия 555 
хуманитарно-научна библиография – специална библиография – обществено-политическа библиография – Стефан Кралев – 60-
годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по библиотекознание и 
информационни технологии: изследване 477 
цар Симеон – лингво-философски аспекти – терминология – превод – Йоан Екзарх: „Богословие” („Небеса”); „Шестоднев” – старобългарска литература – 
научно съчинение – аналитична картина – синтетична картина – Бог – Сътворение – устройство на света – човек – планети – зодиакални знаци – тълкувание – 
християнска религия – феодална държава: изследване 385 
царските колекции в българските музеи, архиви и библиотеки – издателска култура / Цветана Кьосева и др.: рецензия 15, 16, 239, 240 
Цветкова, Люба – архиви – българска национално-информационна система (София, 2007): рецензия 498 
Цветкова, Люба – книгоиздателски процеси – информационна среда (София, 2009): рецензия / Севдалина Гълъбова (София, 
2009): рецензия 496 
Ценкова, Бианка. Приключенията на малките еднорогчета  Кади, Кови и Младши / Специализ. висше у-ще по 
библиотекознание и информ. технол.; VІ Студентска научна конференция (София, 2010): коледна вълшебна приказка 536 
ценностен геном – български език: книжовен; литературен – семантични посоки – информационен код на изящното слово: 
панорамно изследване 375 
ценности – библиотекознание (САЩ) – равен достъп до записаното знание и информация: рецензия 102, 268-102 
ценности, граждански права и свободи: Търновска конституция 432 
цивилизационен избор – художествено пространство – Константин Величков – личност – творчество – норми на поведение: 
изследване  390 
цивилизационни процеси – социокултурноисторическа сигурност / Сачев, Евгений (София, 2010): рецензия 569 
цивилизация – „Българска старина” – Георги Сава Раковски: етимолог; революционер; патриот, публицист; поет –културно-
исторически възгледи – народно творчество  – Античност: изследване 386 
цивилизация – хумор – Алеко Константинов –  „До Чикаго и назад” – сюжетен мит: демитологизация – пътепис – Нов свят – 
Стар свят – хуманизъм: изследване 395 
цифров сертификат, автентификация, дистанционно обучение, учебни материали: анализ 212 
цифрова телевизия – бази от данни: продажби на сателитна техника –информационни системи: изследване 426 
църква „Всях Светих”; Пантеон на възрожденците – Русе / Иво Жейнов; Веселина Антонова (Русе, 2006): рецензия 362 
църква „Св. Георги” – София; църква „Св. София” – София / Богдан Филов: рецензия 175, 275-175 
Църквата „Св. Димитър” – Паталеница / Училищно настоятелства „Св. Пантелеймон” при осн. у-ще „Константин Величков” – 
с. Паталеница; Ред.: Никола Колев, Сийка Зайкова, Радослава Велева; Снимки: Никола Колев, Ангел Ташков; Художник: 
Васил Петров (Паталеница, 2007): рецензия 436 
църковна живопис – образи на Св. Кирил и Св. Методий: културологичен         дискурс 356 
църковна независимост – Петко Рачов Славейков – универсален възглед – национален идеал – възрожденски тип личност: 
учител; политически и духовен деец; публицист; фолклорист; политик – Освобождение: изследване 387 
църковнославянския език – речник – богословие / Бончев, Атанасий (София, 2002): рецензия 578 
цялостни онлайн стратегии за интегрирано комуникационно присъствие на клиенти в сайтовете – „Нет Инфо Бг Ад” 49  
Черноризец Храбър: „За буквите” („О писменехь”) – трактат – публицистична полемика – апология – език – азбука: кирилица; 
глаголица – духовни и естетически ценности: изследване 382 
честване: Великденска традиция: анализ 167 
четене; комуникации; библиотеки – научна конференция: ІV национална (В. Търново, 22-23.11.2005 г.): рецензия 88, 254-88 
четене – работа с читателите в библиотеката – Богомил Паунов – 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: 
Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии: изследване 476 
четене – училищна библиотека: СОУ „Св. Св. Кирил и Методий”, гр. Козлодуй: панорама 574 
читалища – държавна политика: анализ 447 
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читалище – библиотека – село – читатели – институция – общество – култура – образование: изследване 406 
читалище „Цвят” (гр. Видин): панорама 591 
читалищна библиотека „Васил Левски” (Горна Малина, Софийска област) – книжен каталог: библиографско системно-
структурно измерение 37 
читалищно дело – образование – Цветко Панев: персоналия: изследване 357 
читатели – библиотечен фонд – Народна библиотека „Св. Св. Кирил и Методий”: емпирично наблюдение 105 
читателска аудитория – Библиотечно-информационен център – Специализирано висше училище по библиотекознание и 
информационни технологии: изследване 120, 226-120 
читателски интерес – читателска аудитория – предпочитани типове – художествена литература: препоръки 18 
Чобанов, Тодор. Изследвания върху културата на старите българи (София, 2010): рецензия 605 
човек – планети – зодиакални знаци – тълкувание – християнска религия – феодална държава – цар Симеон – лингво-
философски аспекти – терминология – превод – Йоан Екзарх: „Богословие” („Небеса”); „Шестоднев” – старобългарска 
литература – научно съчинение – аналитична картина – синтетична картина – Бог – Сътворение – устройство на света: 
изследване 385 
човек-цивилизация – Алеко Константинов: „Бай Ганьо”: митологизация – сатирично – настояще-бъдеще – национално-
българско-балканско-европейско: изследване 392 
чудеса – доксологична формула – средновековен код – Пространното житие на Св. архиепископ Методий – текстологичен 
прочит – фреймова биобиблиографска картина – Св. Методий – Св. Константин-Кирил Философ – Библия – славянска азбука – 
славянско богослужение – езичество – вяра – учител – мисия – мощи: изследване 379 
[Шеста] VІ Студентска научна конференция и изложба „Информация: универсалност и свобода – избор, достъп, прозрачност” – 
„Information: Universality and freedom – choice, access, transparency” (21.05.2010 г.) – проф. Иван Попов (16.01.1930 – 7.04.2011) – 
обръщение към Студентското научно  общество при УНИБИТ – императиви: опит за систематизация 609 
 [Шестдесет] 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по 
библиотекознание и информационни технологии – Борис Десев: „Христоматия по българска библиография... До 
Освобождението” (София, 1976) – видовата структура на библиографията: изследване 471 
[Шестдесет] 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по 
библиотекознание и информационни технологии – Василка Младенова – библиотечни фондове и каталози: изследване 474 
[Шестдесет] 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт– днес: Специализирано висше училище по 
библиотекознание и информационни технологии – Елена Златева – западноевропейска класическа и съвременна литература: 
изследване 470  
[Шестдесет] 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по 
библиотекознание и информационни технологии – Любомир Георгиев – историко-литературен процес в България: 
изследване 468 
[Шестдесет] 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по 
библиотекознание и информационни технологии – Марин Василев – книгознание в България: изследване 473 
[Шестдесет] 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по 
библиотекознание и информационни технологии – Светла Ленкова – руска класическа литература и литература на народите на 
Съветския съюз: изследване 469 
[Шестдесет] 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по 
библиотекознание и информационни технологии – Теменужка Бончева – история на библиотечното дело: изследване 472 
[Шестдесет] 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по 
библиотекознание и информационни технологии – Тодора Арабаджиева – библиография по естественонаучно знание: 
изследване 475 
[Шестдесет] 60-годишнина на Държавния библиотекарски институт – днес: Специализирано висше училище по 
библиотекознание и информационни технологии – Тодора Топалова – организационно-управленски модел на библиотечното 
дело в България: изследване 467 
школа – информационни реалии / Куманова, Александра. Апостоли на инфосферата (София, 2010) – юбилeйно издание, 
посветено на 60-годишнината на УНИБИТ – учебник – аксиология на знаниевите процеси – факлоносци (Т. Топалова, Л. 
Георгиев, С. Ленкова, Е. Златева, Б. Десев, Т. Бончева, М. Василев, В. Младенова, С. Кралев, Т. Арабаджиева, Б. Паунов, Е. 
Георгиева): рецензия 549 
шпионски софтуер – компютърен вирус – компютърен червей – троянски кон – адуер – рукит – фишинг: системен анализ –
„зловреден код”: видове 519 
юбилей: 65-годишнина на Татяна Янакиева – книги и информация // Пътят към книгите и информацията (София, 2009): 
рецензия 565 
Явашчев, Сево / военна етика – патриотизъм (София, 2011): рецензия 570 
Яворов, Пейо – философска картина: творчески профил 301 
Янакиева, Елена и др. / Полски автори, преведени на български език: библиографски указател (София, 2009): рецензия 500 
Янкова, Иванка / библиотеки: България – нормативна уредба (София, 2009): рецензия 560 
Яръмов, Николай. Възпалителен синдром. // Яръмов, Николай. Остър хирургичен корем (София, 2007, с. 79): обзор 417 
Яръмов, Николай проф. д.м.н. д-р – биографична скица; информационна картина: феноменология 304 
Annual bibliography of the history of the printed book and libraries: ABHB (Hague, 1973) – международна ретроспективна 
библиография: рецензия 192, 278-192 
Appelbaum, Richard P. et al. Sociology (New York, 1995) – социология – разбиране на себе си и другия: рецензия 17, 248 
Apple computer, inc. за България – корпорация за компютърни технологии – електронни сайтове:  рецензия 199 
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„ChaosPro” – фрактал – атрактор – кватернион – формула – алгоритъм – генериране – изчисляване – трансформация – 
рендиране – компилатор –  3D – итерация – рекурсия: изследване 520 
DVD – нестинарство – Ритъмът на времето (Нестинарството: Информ. карта) – Науч.-докум. филм / Специализ. висше у-ще по 
библиотекознание и информ. технол.; Продуцент, идея и концепция: Стоян Денчев; Сценарий: Александра Куманова, Милен 
Куманов; Режисура: Александра Куманова, Андрей Алтъпармаков; Оператор: Стефан Алтъпармаков (София, 2008) – 
информационна карта – научно-документален филм: рецензия; премиери 287, 346, 369 
The English – Russian – Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по 
библиотечной и информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – 
полиграфски контекст – Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011): анализ 541 
The English – Russian – Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по 
библиотечной и информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – 
Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – архивистки контекст: анализ 542 
The English – Russian – Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по 
библиотечной и информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – 
Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – библиографоведски  контекст: анализ 
545  
The English – Russian – Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по 
библиотечной и информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – 
Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – библиографски контекст: анализ 544 
The English – Russian – Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по 
библиотечной и информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – 
библиотековедски контекст – Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011): анализ 539 
The English – Russian – Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по 
библиотечной и информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – 
Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – документалистки контекст: анализ 543 
Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – информационно-технологичен 
контекст: анализ 547 
The English – Russian – Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по 
библиотечной и информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – 
книговедски контекст – Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011): анализ 540 
The English – Russian – Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по 
библиотечной и информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност – 
Българо-англо-руски речник по библиотечна и информационна дейност (София, 2011) – контекст на информатиката: анализ 546 
The English – Russian – Bulgar ian Dictionary of Library and Information Terminology = Англо-русско-болгарский словарь по 
библиотечной и информационной деятельности = Англо-руско-български речник по библиотечна и информационна дейност –  
Google – интернет – търсачка: история; функциониране: изследване 424 
ICN – Information Communications Networks – интернет-агенцията в сферата на информационните технологии и услуги: 
информационна картина 38 
Iran – Seven Faces of a Civilization = Иран – седемте лица на цивилизацията – Иран – 7000-годишна история – седемте лица на 
цивилизацията : Документален филм. – DVD (2007):  рецензия 597 
java – информационен агент: защита, информация 211 
Kourtova, Plamena / Lifted up by the power of the saints : „Prihvanati”, music, and embodied experience in the firewalking rituals of two 
bulgarian nestinari : A thesis submitted to the College of Music ... for the degree Masters of Music / The Florida State Univ., College of 
Music (Tallahassee, 2007):  превод на фрагмент от дисертационния труд на български език –нестинарство (прихващане) – 
превъплъщаване – етимология – музикален съпровод – Веселина Илиева (с. Бродилово, Странджа планина) – Ивайло Аянски (с. 
Стоманево, Родопа планина) 530 
Lifted up by the power of the saints : „Prihvanati”, music, and embodied experience in the firewalking rituals of two bulgarian nestinari : 
A thesis submitted to the College of Music ... for the degree Masters of Music / Plamena Kourtova / The Florida State Univ., College of 
Music (Tallahassee, 2007):  превод на фрагмент от дисертационния труд на български език –нестинарство (прихващане) – 
превъплъщаване – етимология – музикален съпровод – Веселина Илиева (с. Бродилово, Странджа планина) – Ивайло Аянски (с. 
Стоманево, Родопа планина) 530 
„Microsoft Office” – „OpenOffice.org” – софтуерен продукт – потребители – потребителски интерфейс: системен анализ 516 
MORE (проект) – Седма рамкова програма – хуманитаристика – естетическа насоченост – алманах // Нощ на учените (Пловдив, 
2010): рецензия 567 
„Museum” – СУ „Св. Климент Охридски” – периодични издания – музеология: рецензия 89, 255-89 
„OpenOffice.org” – „Microsoft Office” – софтуерен продукт – потребители – потребителски интерфейс: системен анализ 516 
personalia – хуманитаристика с книговедски аспект – Българска книга: Енциклопедия / Състав. А. Гергова: рецензия 13, 246 
Sofia – the history of Europe = София – историята на Европа : Докум. филм (София, 2010): рецензия 596 
UNIX, LINUX, WINDOWS операционни системи – учебна литература / Иван Иванов; Петър Стойков: рецензия 157, 271-157 
оn line обучението по български език и литература – класификация на българските електронни сайтове 46 
 
 

http://www.youtube.com/watch?v=2oUwgGLiz0c

